



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,867 — 1969 අගෝස්තු 15 වැනි සිකුරාදා — 1969.8.15

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු දාක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
තනතුරු-ඇබැරතු	1395	කොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	1444
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1411	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම්	—
වෙන්වීම් කැඳවීමේ දන්වීම්	1413	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	—
නිරීක්ෂණ කළු වෙන්වීම් පත් පිළිබඳ දන්වීම්	—	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම්	—
බඩු බාහිරාදිය විකිණීම	1442	විවිධ දන්වීම්	1445

### තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යවශ්‍යයෙන් සඳහන් කොට තැනි අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන හෝ අරභුලාසි, යන මේවාට හස ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල නිකුත් කෙරෙන සෞඛ්‍ය විධිවිධානවලට හෝ රෙගුලාසි වලට හෝ යටත් වන්නේ ය.

3. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංස්ථාවලට කරන පත් කිරීම්වල දී (දවස් පහි ලබන්නන් හැර), ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පවිසෙත් සියයට හය් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට හේවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට හය් එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිරාධාරීය මේ දෙකක් කවරක් ගෙවීමට එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී ඔවුට ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන

වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්බද්ධ වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් “ඇප තැබීම කළ යුතුය” යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිරාධාරීතාවයෙන් (ඇප) ආඥාපනත අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන්ට හැර සෙස්සන්ට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් හුදුසු කැඳ්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිරාධාරීතාවය විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ යකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයෝ.—(i) යම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට ඇත්නම් මිස, අදාළවන පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරන ලද නව ප්‍රවේශක නිරාධාරීතාවයේ ආධුනික/පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවුරුදු තුනක් විය යුතුය.

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ

### විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පලවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,  
කොළඹ.

ඇල්. බණ්ඩාර්. පී. පීරිස්,  
වැඩබලන ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

(ii) සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් 1956 අංක 38 දරණ රාජ්‍ය සාහස පනතේ විධිවිධානවලටත්, රජයේ සාහස ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියලුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත් මනුෂ්‍ය පනවනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කළ යුතුය යන කොන්දේසිය පිළිගත යුතුය.

(iii) (අ) ඔවුන් ස්වකීය රාජකාරී කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීම සඳහා අත්‍යවශ්‍යතා නොවන්නාවූ අති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර ඔවුන්ගේ ආධුනික පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය තුළදී රාජ්‍ය සාහසව වන සිංහලය පිළිබඳ ක්‍රියාත්මක දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(ආ) ආධුනික/පරීක්ෂා සේවා කාලය අවසානයේදී ඔවුන්ගේ පත්වීම් ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර කණ්ඩායම් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ තත්ත්වයට වඩා උසස් නොවන තත්ත්වයක් දක්වා යොමුවන නියමිත සිංහල ප්‍රවේශනා පරීක්ෂණ, නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් තුළදී සමත්වීම උචිත රඳා පවතිනු ඇත. නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත මේ ප්‍රවේශනා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන තෙක්, ලැබිය යුතු වැටුප් වැඩිවීම් නොගෙවා හැරීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේය. ස්වකීය ආධුනික/පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවසාන වන විට අවශ්‍ය සිංහල ප්‍රවේශනා තත්ත්වය ලබා නොගන්නා නිලධාරීන්ගේ සේවය සඳහා කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇත්තේය.

සංලක්ෂ්‍යය.—රාජ්‍ය සේවයට බැඳීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබන අය, පත්වීම් ස්ථිර කිරීමේ පූර්ව නියමයක් වශයෙන් මේ සිංහල ප්‍රවේශනා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමෙන් තිදහස් කරනු ලබති.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) තමා ලාංකිකයෙකු වූ බවට සාහසන සාක්ෂ්‍ය සාම ඉල්ලුම්කරුවෙකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ලාංකික යනුවෙන් සඳහන් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත්ව සිටීම අනුමාදනය කළ හැකි සුදුසුකම් ලෙස නියමිතව ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයෙකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාවූ ද රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තාවූ ද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේ ය.)

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.— මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සාම අයුරෙකම සුදුසුකම් ලැබ සිටින්නාවූ, මහා රාජකීයත් වත්තේගේ සුද්ධ හමුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවාවලින් වූද අයට සහාය සිති තිබෙන සේවාව, ගහන ප්‍රභාසර නිලධාරී සේවාව, මහජනරාජ්‍ය සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස්වූවන් හැර) සාම

කෙනෙකුටමද ඔවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දිනට පෙර එම හමුදාවන්ට බැඳී සතු වූයෙකු ලෙස සොයාගැනීම සේවය කළේ නම් වශය පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඉහළ 1989 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා ඉහළ 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මේ දාතූර තමන් සේවයෙහි යෙදී සිටි කාල පරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. මෙතන් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මාසයකදී එතෙකු වූවන්, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන විසින් ප්‍රසිද්ධ කරනලද තනතුරක් පිළිබඳව ඉල්ලුම් කරන හැර රජයේ සේවයේ නිලධාරියෙකු විසින් ම, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය එසේ එවීමේ නවදැයි, ඒ සඳහා සපයා ඇති "ආ" සලකුණ දරණ මුද්දරිත තැපැල් පතේ ලියා, ඉල්ලුම් පත්‍ර සාරකෝතා අවසාන දින හෝ ඊට කලින් හෝ ලැබෙන ලෙස, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත කෙළින්ම එවිය යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරාගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සම්බන්ධ සංග්‍රහයේ 109 වැනි පැටක රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට තමන් සූදානම්ව සිටිත් ද, නැද්දැයි සඳහන් කොට එවිය යුතුය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දන්වනු ලබන තැනට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදීමක් හෝ අන්කිසි වියදීමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යමෙකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් තිබේනම්, යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීම් වුවත් අයදා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපෑමක් මකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබීම වෙන් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා තුළසුදු බවට පත් වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට තුළසුදු සකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමිතයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැලපෙන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යන්තෙහි විග්‍රහය.—සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථිර තනතුරේ වැටුප් පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංකය : ඒ.බී. 74/එස්. 2130/69.

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව ප්‍රධාන ගමනාගමන පිරිවැය නිලධාරී තනතුර

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගමනාගමන පිරිවැය නිලධාරී තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙසින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්දරිත ආකෘති පත්‍රයන් හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, තැ. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 20 වැනිදා,
(ඔ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනිදා.

සටහන් :

- (i) මුද්දරිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරී යෙක් ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූ ද තම ලිපිනය ලියන ලද්ද වූ ද මුද්දර නොගැසුවා වූ ද ලියුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේදී තැනිවූ බවට හෝ ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.
(iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්දරිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝරම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාල වලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ රටව පත්තියට

සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළතදී බාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුවේ යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා යාපනය වශයෙන් යෝග්‍ය දැඩි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවේ පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවක් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතුවෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරාගත් අයදුම්කරු වැන්දඹු හා අන්තර් විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය : රු. 13,800—600 X 3—රු. 15,600.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සාම අයදුම්කරුවකුට පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ යාපනය සහිතයන් යුක්ත බව,
(ඔ) (i) ලත් බන්ධි පිරිවැය හා වැඩ ගණකාධිකාරී ආයතනයේ සහ වර්ත සාමාජිකත්වය ;
නැතහොත්
ලංකාවේ වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ හෝ ගණකාධිකාරණය පිළිබඳ වෙනත් පිළිගත් අයතන යක අවසාන සහතිකය ;

(ii) අඩුගණනේ අවුරුදු 6 ක පළපුරුද්දක්. ඒ පළපුරුද්ද පිරිවැය කටයුතු සම්බන්ධයෙන් නම් වැඩි සැලකිල්ලක් දැක්වේ.

(ඔ) 1969 අගෝස්තු 29 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 30 ට නොඅඩු ද, අවුරුදු 45 ට නොවැඩි වූ ද විය යුතුයි.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වෛක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුනම් විය යුතුය :—

(එ) උප්පාත්ත සහතිකය. (සෑ. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරන පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)

(බී) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.

(සී) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.

(ඩී) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සෑ. සු.—(i) අයදුම් පත්‍රට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදාසි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට

ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය සමඟ තමන්ට එවන ලද (“බී” සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක් ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය සමඟ තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද (“ඒ” සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නොපිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නොලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූ ද ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටුකිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බලසූරිය,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
කොළඹ 1, ගාලුමුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
තැ. පෙ. 500.  
8-860/1-49.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : ඒබී. 75/එක්ස් 2131/69.

**ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව**  
ප්‍රධාන ගමනාගමන පිරිවැය නිලධාරී තනතුර

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ගමනාගමන පිරිවැය නිලධාරී තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන් හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, තැ. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

(ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 29 වැනිදා.  
(බී) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනිදා.

සවහන් :

(i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරී යෙකු ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූ ද තම ලිපිනය ලියන ලද්ද වූ ද මුද්දර නොගැසුවා වූ ද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.

(iii) පිරවීමට අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝරම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාල වලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත ආල සීමාව ඇතුළතදී බාරදීමට අයදුම්කරුට සිස අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් භාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍ය දැඩි දානගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය විරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා භාස්තුවන් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් භාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතුවේ.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.— තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරාගත් අයදුම්කරු වැනදුම් හා අනන්දුරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය : රු. 4,080—360 X 12 හා 480 X 10—රු. 13,200.

(මේ වැටුප් ක්‍රමයෙහි වර්ෂිකව රුපියල් 8,400 හා රුපියල් 11,760 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ද, වර්ෂිකව රුපියල් 11,280 මත දෙවර්ෂික නැවතීමක් ද වේ.)

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

(ඒ) විශිෂ්ඨ චරිතයක් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව.

(බී) (i) ලන්බන්හි පිරිවැය හා වැඩ ගණකාධිකාරී ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණයෙන් සාමාර්ථය ;

තැනහොත්

(ii) ලංකාවේ වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ හෝ ගණකාධිකරණය පිළිබඳ වෙනත් පිළිගත් ආයතනයක මධ්‍ය පරීක්ෂණයේ සාමාර්ථය හෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගණකාධිකරණය පිළිබඳ අවසාන ඩිප්ලෝමා සහතිකය සහ මේ සුදුසුකම් ලබාගැනීමෙන් පසුව පිරිවැය කටයුතු පිළිබඳ අඩුගණනේ අවුරුදු 3 ක වත් පළපුරුද්දක්.

(සී) 1969 අගෝස්තු 29 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වෛක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුනම් විය යුතුය :—

(ඒ) උප්පාත්ත සහතිකය. (සෑ. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරන පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)

(බී) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.

(සී) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.

(ඩී) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සා. සු.—(i) අයදුම් පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලුම් අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදාසිය ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන-දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය සමඟ තමන්ට එවන ලද ("බී" සලකුණ දරන) මුද්දරිත කැපැල්පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක් ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය සමඟ තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද ("ඒ" සලකුණ දරන) මුද්දරිත කැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝරමය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නොපිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නොලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූ ද ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, ඊට ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වසාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටුකිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

සී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
කොළඹ 1, ගාලුමුවදොර ඔහු ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.  
නා. පෙ. 500.

8-860/2-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහේ අංකය : සාප 5/102.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

**කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනවල I වැනි පන්තියේ යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරු තනතුර**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ I වැනි පන්තියේ යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරු තනතුරු සඳහා පහත දක්වන සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 2, මලයි වීදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ) ස්ථිර ලේකම් ව ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. කවරයේ වම් කෙළවර උඩ "යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරු තනතුර" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

- 2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි :
  - (i) තනතුරු ස්ථිරය. පත් කරනු ලබන්නාගේ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය 1964.2.7 වැනි දින අංක 633 දරණ භාණ්ඩාගාර වනු ලෙබයේ විධිවිධානන්ට යටත්වනු ඇත. මාසික වැටුප් ක්‍රමයෙහි තැබීමෙන් පසු විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය ලැබෙන තුරු රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දයක මුදල් ගෙවිය යුතුය. විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය ප්‍රදානය කළ විට වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දයක මුදල් ගෙවිය යුතුය.
  - (ii) පත් කරනු ලබන්නා රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ අවශ්‍යතාවන් සඳහා රාජ්‍ය සේවයට නව ප්‍රවේශකයෙකු වන්නේ නම් පරීක්ෂා කාල සීමාව අවුරුදු 3 ක් වන්නේ ය.
  - (iii) රජයේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරක් දරන්නකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් පත්වීම නියමිත කාලයක වැඩ බැලීමේ හෝ ආධුනික තත්ත්වයේ පවතිනු ඇත.
  - (iv) පත් කරනු ලබන්නා දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කළ යුතුය.
  - (v) බඳවා ගනු ලබන්නේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයකින් හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයක් මගිනි.

**3. වැටුප් හා දීමනා :**

- (අ) කොළඹ නාගරික සීමාව සහ නාගරික සීමාවේ සිට සැතපුම් 5 ක අරය තුළ වූ ප්‍රදේශය තුළ හෝ ඉංජිනේරු හා කර්මාන්තශාලීය ආයතනයක් හැටියට භාණ්ඩාගාරය විසින් පිළිගනු ලැබ ඇති ආයතනවල හෝ සේවය කරන්නාවූ සඳහා —  
පළමු මස මස තුළ දිනකට රු. 3.86 බැගින් සහ ඊට පසු වර්ෂයකට රු.පියල් 1,170 — 42 x 12 — රු. 1,674.
- (ආ) සිට පළාත්වල ඉංජිනේරු හා කර්මාන්තශාලීය ආයතන හැටියට භාණ්ඩාගාරය විසින් පිළිගනු නො ලැබ ඇති ආයතනවල සේවය කරන්නාවූ සඳහා —  
පළමු මස මස තුළ දිනකට රු. 3.30 බැගින් සහ ඊට පසු වර්ෂයකට රු.පියල් 1,044 — 42 x 8 — රු. 1,380.

රජයේ නීති රීති අනුව ජීවනාධාර දීමනා, විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා සහ ගෙවල් කුලී දීමනා ද ගෙවනු ලැබේ.

**4. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :**

සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු වෙයි.

- (අ) ඉල්ලුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 25 ට නො අඩු හා අවුරුදු 35 ට නො වැඩි විය යුතුය. දන්වීමේ රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන්ට උපරිම වයස් සීමාව බලපසු නොලැබේ.
- (ආ) (i) කියවීමට හා ලිවීමට පිළිවන් විය යුතුය.
- (ii) සුක්ෂම මානයක් කියවීමට හා දශම සටහන් කිරීමට පිළිවන් විය යුතුය.
- (iii) ඔහු යෙදවිය යුතුවන යන්ත්‍රයේ හෝ ඉංජිනේරු අංශයේ ක්‍රියා කරන්නට පදනම් වන ප්‍රධාන මුලධර්ම පිළිබඳව සැහෙන දැනීමක් තිබිය යුතුය. එබඳු යන්ත්‍රවල කිබෙන දෝෂ සොයා ගෙන, ඒවාට පිළියම් කිරීමට පිළිවන් විය යුතුය.
- (iv) එබඳු වැඩ සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන ඇදීම් කියවා තේරුම් ගැනීමට පිළිවන් විය යුතුය.
- (v) පහත දක්වන ඕනෑම එකක් ක්‍රියා කරවීමට පිළිවන් විය යුතුය:—
  - (අ) ලියවන පට්ටල,
  - (ආ) මිලි. යන්ත්‍ර,
  - (ඇ) හැඩ ගස්වන යන්ත්‍ර.
- (ඈ) පිළිගත් ආයතනයක පළමුවැනි පන්තියේ අදාල වෘත්තීයකරුවෙකු (යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරුවෙකු) වශයෙන් අවුරුදු 6 ට නොඅඩු සේවයක් සහිතව අදාල වෘත්තීයකරුවෙකු වශයෙන් අවුරුදු 10 ට නොඅඩු සේවයක් තිබිය යුතුය. (සහතික පත් මගින් සනාථ කළ යුතුය.)

සටහන.—එක්සත් රාජධානී කඳවුරුවල වෘත්තීයයෙකු ලෙස කළ සේවය පිළිගත් ආයතනයක සේවය වශයෙන් පිළිගනු ලැබේ.

(ඈ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සැතිපයෙන් යුක්තව සිටිය යුතුය.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වූ විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ම සුදුනම් විය යුතුය:—

- (අ) ලැබූ ඉහළම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ආ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ඇ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- (ඈ) 4 වැනි ඡේදයේ (ඇ) අනුඡේදය යටතේ සඳහන් වන පිළිගත් ආයතනයන්හි පූර්වසේවය පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඉ) සිංහලෙන් හා/හෝ දෙමළෙන් සමත් වූ ඉහළම විභගය දක්වන සහතිකය.
- (ඊ) චරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් ග්‍රාම සේවකගෙන් විය යුතුය.

සටහන.—(i) ලියකියවිලිවත්, ලියකියවිලිවල සිටපත්වත් අයදුම්පතට අමුණා නොඑවිය යුතුය.

(ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරනු ලෙස නියම කරනු ලැබූ විට ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. අයදුම්කරුවන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සිටපතක් කෙළින්ම අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්ගේ නමටද, එවිය යුතුය. නියමිත දිනට ප්‍රමාද වී ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. ඒහෙත් නියම අවස්ථාවේ දී

දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාට ලැබී ප්‍රමාදය සඳහා සැලකිය යුතු කාරණයක් ඉදිරිපත් කළ හොත් පමණක් එසේ ප්‍රමාදවී ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් බාර ගනු ලැබේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ දක්වෙන රාජ්‍යසේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත්වීම් සම්බන්ධ පොදු කොන්දේසි ද බලනු ලැබේ.

8. ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. ඉල්ලුම් පත් බාරගන්නා අවසාන දිනය පසුව දින 21 ක් ඇතුළත ඉල්ලුම්පත ලැබුණු බවට ලිපියක් නොලද හොත් වහාම ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම් වෙත දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හරින්නේ නම් තම අයදුම් පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමිවනු ඇත.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මලයි විදියේ  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ  
සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ දී ය.

**ඉල්ලුම්පත්‍රයේ ආදර්ශ ආකෘතිය**

(මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රය අඟල් 8½ x 13½ ප්‍රමාණයේ කඩදසියක පිළියෙල කළ යුතුය.)

I වැනි පත්කියේ යාන්ත්‍රික වැද්දුම්කරු තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රයයි  
සාප/5/102

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : \_\_\_\_\_.
2. ස්ථීර ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. ගම් ප්‍රදේශය : \_\_\_\_\_.
4. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට නියම වයස : \_\_\_\_\_.  
උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය :—  
(අ) ඉල්ලුම්කරු : \_\_\_\_\_.  
(ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
(ඈ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.
6. ලාංකිකත්වය පරම්පරාවෙන් ද, ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද යන වග : \_\_\_\_\_
7. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—  
(i) සාමාන්‍ය : \_\_\_\_\_.  
(ii) වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සහතිකවල විස්තර : \_\_\_\_\_.  
(iii) සිංහලෙන්/දෙමළෙන් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගයේ විස්තර : \_\_\_\_\_.
8. නිවේදනයේ 4 වැනි ඡේදයේ (අ) අනු ඡේදය යටතේ සේවා විස්තර (සේවය කළ ආයතන, සේවා කාලයන්, දරූ තනතුර සඳහන් කළ යුතුයි) :—
9. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : \_\_\_\_\_
10. කිසියම් අපරාධ වරදක් නිසා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද ? එසේ නම්, (අ) දිනය (ආ) නඩු නොමීමරය (ඇ) වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.
11. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නොවේ නම්, ඔබේ ණය කුරුස්වල ප්‍රමාණය කොපමණද ? : \_\_\_\_\_.

12. ඔබට විරුද්ධව විනයානුකූලව කටයුතු කර තිබේද ? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.
13. සේවා මුක්ත භටයෙක් වීමේ (අ) සේනාංකය (ආ) නිලය (ඇ) සේවයට බැඳුණු හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.
14. පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට යෙදී සිටි රැකී රක්ෂා :—  
(i) දරන ලද තනතුර : \_\_\_\_\_.  
(ii) නියුක්තව සිටි වකවානුව : \_\_\_\_\_.  
(iii) අස්වීමට හේතුව : \_\_\_\_\_.
15. ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයන් යටතේ හෝ කළින් ස්ථීර හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටි, එම සේවය යම් අවස්ථාවකදී තනර කරන ලද්දේ නම්—  
(අ) එම රක්ෂාව පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.  
(ආ) සේවයේ යෙදී සිටි කාලය : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) සේවය තනර කිරීමට හේතු : \_\_\_\_\_.
16. දනට යෙදී සිටින රක්ෂාව :—  
(i) ආයතනය : \_\_\_\_\_.  
(ii) තනතුර හා ශ්‍රේණිය : \_\_\_\_\_.  
(iii) ඊට පත් වූ දිනය : \_\_\_\_\_.  
(iv) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? තාවකාලික හෝ අනියම් ද : \_\_\_\_\_.  
(v) දීමනා රහිතව දනට ලැබෙන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_.  
(vi) මිලහ වැටුප් වැඩිවීමේ දිනය : \_\_\_\_\_.
17. වෙනත් කරුණු : \_\_\_\_\_.

18. මේ අයදුම් පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තේරුණහොත් ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

අධ්‍යා. සං./ලේ.

මගේ අංකය :

ඔබේ අංකය : සාප/5/102.

මෙම අයදුම් පත මෙම කාර්යාලයට ලැබී ඇත්තේ අයදුම්පත් බාරගන්නා අවසාන දිනට පසුය/පෙරය.\* මොහු තේරුගනු ලැබුව හොත් සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකිය/නොහැකිය.\*

ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් ..... අංකිත ඡේදවල විස්තර නිවැරදි බැව්/පහත සඳහන් සංශෝධනයන්ට යටත් බැව්\* මෙයින් සහතික කොට ඉදිරිපත් කරමි.

දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන,  
පදවී නාමය : \_\_\_\_\_.

දිනය : \_\_\_\_\_.

\*අදාල නැති කොටස් කපා හරින්න.

8-868/1-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

සාප/5/115.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

**ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය කාර්මික තනතුර**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති අම්පාලේ හාඩි ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය කාර්මික තනතුර සඳහා පහත දක්වෙන සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ ස්ථීර ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ "ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය කාර්මික" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි. —

- (i) තනතුර ස්ථීරයි. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතයි. වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දයක මුදල් ගෙවිය යුතුයි.

- (ii) පත් කරනු ලබන්නා රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ අවශ්‍යතාවන් සඳහා රාජ්‍ය සේවයට නව ප්‍රවේශකයෙකු වන්නේ නම් පරීක්ෂා කාල සීමාව අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

- (iii) රජයේ ස්ථීර තනතුරක් දරන්නකු තේරු ගනු ලැබුවහොත් පත්වීමේ නියමිත කාලයක වැඩ බැලීමේ තත්ත්වයේ පවතිනු ඇත.

- (iv) පත්කරනු ලබන්නා දිවයිනේ මිනුම් ප්‍රදේශයක සේවය කළ යුතුයි.

- (v) දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ ඇප ආඥා පනත අනුව ඇත බවන ලෙස පත් කරනු ලබන්නාට නියම කරනු ඇත.

- (vi) බඳවා ගනු ලබන්නේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගිනි.

3. වැටුප් හා දීමනා.—මේ තනතුරට අයත් වැටුප් ක්‍රමය වර්ෂයකට රු. 1,860—120—රු. 3,780 වේ. රජයේ නීතිරීති අනුව ජීවනාධාර දීමනා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා සහ ගෙවල් කුලී දීමනාදිය ගෙවනු ලැබේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක් ම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සඳහා සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු වෙයි.

- (අ) (i) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය, හෝ
- (ii) සිංහල/දෙමළ භාෂාව හා අංක ගණිතය/ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් තුනකින් දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ලබාගත් අධ්‍යාපන පොදු (සාමාන්‍ය පෙළ) සහතිකය
- (iii) ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයක සාමාර්ථය ලබා සිටිය යුතුයි.

සටහන.—අධ්‍යාපන සුදුසුකම් නොතකා අමාත්‍යාංශයේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තු යටතේ සිතමායන්ග්‍ර ක්‍රියාකරු සහ සහකාර සිතමායන්ග්‍ර ක්‍රියාකරු වශයෙන් අවුරුදු දහයකට නොඅඩු සේවයක් කිබෙන අයදුම්කරුවන්ට පළමු වරට ලැබේ.

- (ආ) ජ්‍යෙෂ්ඨ ලේඛක පිළිබඳ අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.
- (ඇ) පහත දැක්වෙන උපකරණ ක්‍රියා කරවීමට හා නඩත්තු කිරීමට පිළිවන් විය යුතුයි :—  
 මිලිමීටර් 35 ප්‍රක්ෂේපකය  
 කඳු ප්‍රක්ෂේපකය  
 එපිටිස්කෝපය  
 තැටි වාදනය කිරීමේ යන්ත්‍රය  
 පටිගත කිරීමේ යන්ත්‍රය  
 මිලිමීටර් 16 චිත්‍රපටි හා ශබ්ද ප්‍රක්ෂේපකය

(ඈ) ඉල්ලුම් පත් බාරගන්නා අවසාන දිනට (1969.8.31) වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 35 ට නො වැඩි විය යුතුය. දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්තවුවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි අවශ්‍ය වූ විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම සුදුසු විය යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බෞතිස්ම සහතිකය හෝ පාඨශාලාවලට ඇතුළත්වීම සඳහා උපකාරක පාඨශාලා ව්‍යවස්ථාවන්ට අනුව නිකුත් කළ උප්පැන්න සහතිකය බාරගත නොහැක.)
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සහතික,
- (ඇ) 4 වැනි ඡේදයේ (ආ) සහ (ඇ) අනුඡේදයන් යටතේ සඳහන්වන පළපුරුද්ද හා දැනුම සනාථ කෙරෙන සහතික,
- (ඈ) සිංහලෙන්/දෙමළෙන් සමන්වූ ඉහළම විභාගය දැක්වෙන සහතිකය,
- (ඉ) මෑතකදී ලබාගත් වර්ත සහතික දෙකක්. මින් එකක් ග්‍රාම සේවක ගෙන් විය යුතුයි.

සැලකිය යුතුයි.—දැනට රජයේ සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් විසින් වර්ත සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතු නැත.

සටහන.—(i) ලියකියවිලි හෝ ඒවායේ පිටපත් හෝ අයදුම්පතට අමුණා නොඑවිය යුතුයි.

(ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන ලෙස නියම කරනු ලැබූ විට ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත්වන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් විසින් තම ඉල්ලුම්පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉහතින් සඳහන් කළ දිනයට පසුව එවන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. එහෙත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාට නියම අවස්ථාවේදී ලැබී ප්‍රමාදය සඳහා සැලකිය යුතු කාරණයක් ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් එසේ ප්‍රමාදවී ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූවැනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ දැක්වෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

8. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු වඩ දන්වනු ඇත. ඉල්ලුම් පත් බාර ගන්නා අවසාන දින පසුවී දින 21 ක් තුළ ඉල්ලුම් පත ලැබුණු බවට ලිපියක් නො ලද හොත් වහාම ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම් වෙත දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම් පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
 කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,  
 අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ දී ය.

**ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ආදර්ශ ආකෘතිය**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය—අම්පාරේ හාඩ් ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ ග්‍රව්‍ය දායක කාර්මික තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රයයි—(සාප/5/115)

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : \_\_\_\_\_.
- 2. තැපැල් ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
- 3. (i) ජාතිය : \_\_\_\_\_.
- (ii) ලාංකික වන්නේ පරම්පරාවෙන්ද ? : \_\_\_\_\_.

- (iii) ලියාපදිංචිවීමෙන් ද ? : \_\_\_\_\_.
- (iv) එසේ නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනය හා අංකය : \_\_\_\_\_.

4. (අ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.

(ආ) අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—  
 අඩු : \_\_\_\_\_, මාස : \_\_\_\_\_, දින : \_\_\_\_\_.

5. උපන් ස්ථානය : (අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_.

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_.

(ඇ) අයදුම්කරුගේ සීයා : \_\_\_\_\_.

(ඈ) අයදුම්කරුගේ සීයාගේ පියා : \_\_\_\_\_.

6. විවාහකද . අවිවාහකද වැන්දඹුද : \_\_\_\_\_.

7. (අ) වයස 15 සිට ඉගෙන ගත් පාඨශාලා සහ අනිකුත් ආයතන :

පාසල	සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		වෘත්තීය/කාර්මික අධ්‍යාපනය		
	සිට	දක්වා	ආයතනය	සිට	දක්වා
1.					
2.					
3.					
4.					

(ආ) අන්තිමට ඉගෙනගත් පාසලෙන් අස් වූ දිනය : \_\_\_\_\_.

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—  
 (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකයේ විෂයයන් හා වර්ෂය : \_\_\_\_\_.

(ආ) අධ්‍යාපන පොදු සහතිකයේ විෂයයන් හා වර්ෂය : \_\_\_\_\_.

(ඇ) වෙනත් සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය/කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :—  
 සහතිකය : \_\_\_\_\_.

ආයතනය : \_\_\_\_\_.

වර්ෂය : \_\_\_\_\_.

10. ජ්‍යෙෂ්ඨ ලේඛක පිළිබඳ පළපුරුද්ද ලැබූ ආයතන හා කාලය පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

11. කිසියම් අපරාධ වරදක් නිසා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබ තිබේද ? එසේ නම්, (අ) දිනය (ආ) නඩු නොමීමරය (ඇ) වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

12. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නොවේ නම්, ඔබේ ණය තුරුස්වල ප්‍රමාණය කොමසර්ස්ද ? : \_\_\_\_\_.

13. ඔබට විරුද්ධව විභාගානුකූලව කටයුතු කර තිබේද ? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

14. සේවා මුක්ත හටයෙක් වී නම් (අ) සේනාංකය (ආ) නිලය (ඇ) සේවයට බැඳුණු හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

15. පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට යෙදී සිටි රැකී රක්ෂා :—  
 (i) දරන ලද තනතුර : \_\_\_\_\_.

(ii) නියුක්තව සිටින වකවානුව : \_\_\_\_\_.

(iii) අස්වීමට හේතුව : \_\_\_\_\_.

16. ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයන් යටතේ හෝ කලින් ස්ථීර හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිට එම සේවය යම් අවස්ථාවකදී තනර කරන ලද්දේ නම්—  
 (අ) එම රක්ෂාව පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

(ආ) සේවයේ යෙදී සිටි කාලය : \_\_\_\_\_.

(ඇ) සේවය නතර කිරීමට හේතු : \_\_\_\_\_.

17. දැනට යෙදී සිටින රක්ෂාව—  
 (i) ආයතනය හෝ දෙපාර්තමේන්තුව : \_\_\_\_\_.

(ii) තනතුර හා ශ්‍රේණිය : \_\_\_\_\_.

(iii) ඊට පත්වූ දිනය : \_\_\_\_\_.

(iv) විශ්‍රාම වැටුප් පහිත ද ? තාවකාලික හෝ අනියම් ද : \_\_\_\_\_.

(v) දීමනා රහිතව දැනට ලැබෙන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_.

(vi) මූලික වැටුප් වැඩිවීමේ දිනය : \_\_\_\_\_.

18. වෙනත් කරුණු :—

මේ අයදුම් පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ගේ අයදුම් පත් පහත සඳහන් සටහන සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

මගේ අංකය : සාප/5/90.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

**කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනවල I වැනි පන්තියේ වඩු කාර්මික තනතුර**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ I වැනි පන්තියේ වඩු කාර්මික තනතුරු සඳහා පහත දක්වන සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 2, මලයි විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේ) ස්ථීර ලේකම් ට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය. කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ "වඩු කාර්මික තනතුර" යන්න සඳහන් කළ යුතුයි.

**2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—**

- (i) තනතුර ස්ථීරය. පත් කරනු ලබන්නාගේ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය 1964.2.7 වැනි දින අංක 633 දරණ භාණ්ඩාගාර වනු ලේඛයේ විධිවිධානවලට යටත්වනු ඇත. මාසික වැටුප් ක්‍රමයෙහි තැබීමෙන් පසු විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය ලැබෙන තුරු රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තත්ත්වය ප්‍රදානය කළ විට වැන්දඹු හා අනන්ත දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුයි.
- (ii) පත් කරනු ලබන්නා රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ අවශ්‍යතාවන් සඳහා රාජ්‍ය සේවයට නව ප්‍රවේශකයෙකු වන්නේ නම් පරීක්ෂා කාල සීමාව අවුරුදු 3 ක් වන්නේ ය.
- (iii) රජයේ සේවයේ ස්ථීර තනතුරක් දරන්නකු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් පත්වීම නියමිත කාලයක වැඩ බැලීමේ හෝ ආධුනික තත්ත්වයේ පවතිනු ඇත.
- (iv) පත් කරනු ලබන්නා දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කළ යුතුයි.
- (v) බඳවා ගනු ලබන්නේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයකින් හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයක් මගිනි.

**3. වැටුප් හා දීමනා.—**

- (අ) කොළඹ නාගරික සීමාව සහ නාගරික සීමාවේ සිට සැතපුම් 5 ක අරය තුළ වූ ප්‍රදේශය තුළ හෝ ඉංජිනේරු හා කර්මාන්තශාලීය ආයතනයක් හැටියට භාණ්ඩාගාරය විසින් පිළිගනු ලැබ ඇති ආයතනවල හෝ සේවයට නොකරනවුන් සඳහා—  
පළමු මස මස තුළ දිනකට රු. 3.86 බැගින් සහ ඊට පසු වර්ෂයකට රුපියල් 1,170—42 x 12—රු.1,674
- (ආ) පිට පළාත්වල ඉංජිනේරු හා කර්මාන්තශාලීය ආයතන හැටියට භාණ්ඩාගාරය විසින් පිළිගනු නොලැබ ඇති ආයතනවල සේවය කරන්නවුන් සඳහා—  
පළමු මස මාස තුළ දිනකට රු. 3.30 බැගින් සහ ඊට පසු වර්ෂයකට රුපියල් 1,044—42 x 8—රු.1,380.

රජයේ නීතිරීති අනුව ජීවනාධාර දීමනා, විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා සහ භෞවිල් කුලී දීමනා ද ගෙවනු ලැබේ.

**4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—**

සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා සතුටු දායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු වෙයි.

- (අ) ඉල්ලුම් පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනට යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 25 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුයි. දැනටමත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන්ට උපරිම වයස් සීමාව බලපානු නොලැබේ.
- (ආ) (i) කියවීමට හා ලිවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.  
(ii) 1/32" පරිමාණයක් කියවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය  
මගේ අංකය :  
ඔබේ අංකය සාප/5/115.

අධ්‍යා. සං./ලේ.  
මෙම අයදුම් පත මෙම කාර්යාලයට ලැබී ඇත්තේ අයදුම්පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනට පසුය/පෙරය\*.

ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් ..... අංකිත ඡේදවල විස්තර නිවැරදි බැව් පහත සඳහන් සංශෝධනයන්ට යටත් බැව්\* මෙයින් සහතික කොට ඉදිරිපත් කරමි.

.....  
.....

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.  
පදවි නාමය :—

දිනය :—

\* අදාළ නැති කොටස් කපා හරින්න.  
8-868/2-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

- (iii) ඇදීම් කියවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.
- (iv) සිය වෘත්තීය හා සම්බන්ධ ආයුධවල නම්, භාවිතය හා ඒවා තබා ගැනීම පිළිබඳව හොඳ පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.
- (v) තමන් යොදවනු ලබන්නාවූ වඩු වැඩ හා මුටුම්බ කිරීමේ වැඩ පිළිබඳව සම්පූර්ණයෙන් දැන ගත යුතු අතර, එවැනි ඕනෑම වැඩක් කිරීමට හැකි විය යුතුයි.
- (ආ) පිළිගත් ආයතනයක පළමුවැනි පන්තියේ අදාළ වෘත්තීයකරුවෙකු (වඩු කාර්මික) වශයෙන් අවුරුදු 6 කට නොඅඩු සේවයක් සහිතව අදාළ වෘත්තීයකරුවෙකු වශයෙන් අවුරුදු 10 කට නොඅඩු සේවයක් තිබිය යුතුයි. (සහතික පත් මගින් සනාථ කළ යුතුයි).

සටහන.—එක්සත් රාජධානි කඳවුරුවල වෘත්තීයයෙකු ලෙස කළ සේවය පිළිගත් ආයතනයක සේවය වශයෙන් පිළිගනු ලැබේ.

(ඇ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සැතිපයෙන් යුක්තව සිටිය යුතුයි.

**5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වූ විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ම සුදුනම් විය යුතුය :—**

- (අ) ලැබූ ඉහළම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ආ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ඇ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඈ) 4 වැනි ඡේදයේ (ආ) අනුඡේදය යටතේ සඳහන් වන පිළිගත් ආයතනයන්හි පූර්වසේවය පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඉ) සිංහලෙන් හා/හෝ දෙමළෙන් සමත්වූ ඉහළම විභාගය දක්වන සහතිකය.
- (ඊ) චරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් ග්‍රාම සේවකගෙන් විය යුතුයි.

සටහන.—(i) ලියකියවිලිවත්, ලියකියවිලිවල පිටපත්වත් 'අයදුම්පතට අමුණා නොඑවිය යුතුයි.

(ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන ලෙස නියම කරනු ලැබූ විට ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත්වන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

6. අයදුම්කරුවන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත් තම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ පිටපතක් කෙළින්ම අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්ගේ නමටද එවිය යුතුය. නියමිත දිනට ප්‍රමාද වී ලැබෙන ඉල්ලුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. එහෙත් නියම අවස්ථාවේදී දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාට ලැබී ප්‍රමාදය සඳහා සැලකිය යුතු කාරණයක් ඉදිරිපත් කළ හොත් පමණක් එසේ ප්‍රමාද වී ලැබෙන ඉල්ලුම් පත් බාර ගනු ලැබේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ දක්වන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත්වීම් සම්බන්ධ පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

8. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. ඉල්ලුම් පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනය පසුවී දින 21 ක් ඇතුළත ඉල්ලුම් පත ලැබුණු බවට ලිපියක් නොලද හොත් වහාම ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම් වෙත දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හරින්නේ නම් තම අයදුම් පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ  
ස්ථීර ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 3 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මලයි විදියේ  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ  
සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාවේදී ය.

ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ආදර්ශ ආකෘතිය  
(මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රය අඟල් 8 1/2 x 13 1/2 ප්‍රමාණයේ කඩදැසියක පිළියෙල කළ යුතුය).

I වැනි පත්තියේ වඩු කාර්මික තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රයයි  
සාප/5/90

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : \_\_\_\_\_.
2. ස්ථීර ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. ගම් ප්‍රදේශය : \_\_\_\_\_.
4. අයදුම් පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනට නියම වයස : \_\_\_\_\_.  
උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය —  
(අ) ඉල්ලුම්කරු : \_\_\_\_\_.  
(ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
(ඈ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.
6. ලාංකිකත්වය පරම්පරාවෙන් ද, ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද යන වග : \_\_\_\_\_.
7. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :—  
(i) සාමාන්‍ය : \_\_\_\_\_.  
(ii) වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සහතිකවල විස්තර : \_\_\_\_\_.  
(iii) සිංහලෙන්/දෙමළෙන් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගයේ විස්තර : \_\_\_\_\_.
8. ක්‍රීඩේදනයේ 4 වැනි ඡේදයේ (අ) අනු ඡේදය යටතේ සේවා විස්තර : (සේවය කළ ආයතන, සේවා කාලයන්, දරූ තනතුර සඳහන් කළ යුතුයි.) : \_\_\_\_\_.
9. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : \_\_\_\_\_.
10. කිසියම් අපරාධ වරදක් නිසා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද ? එසේ නම්, (අ) දිනය (ආ) නඩු නොමමරය (ඇ) වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.
11. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නොවේ නම්, ඔබේ ණය තුරුස්වල ප්‍රමාණය කොපමණද ? : \_\_\_\_\_.
12. ඔබට විරුද්ධව විනයානුකූලව කටයුතු කර තිබේද ? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.
13. සේවා මුක්ත හටයක් වී නම් (අ) සේනාංකය (ආ) නිලය (ඇ) සේවයට බැඳුණු හා නිදහස් කරන ලද දින, පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.
14. පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට යෙදී සිටි රැකී රක්ෂා—  
(i) දරන ලද තනතුර : \_\_\_\_\_.  
(ii) නියුක්තව සිටි වකවානුව : \_\_\_\_\_.  
(iii) අස්වීමට හේතුව : \_\_\_\_\_.

15. ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයන් යටතේ හෝ කළින් ස්ථීර හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිට, එම සේවය යම් අවස්ථාවකදී තනර කරන ලද්දේ නම්—  
(අ) එම රක්ෂාව පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.  
(ආ) සේවයේ යෙදී සිටි කාලය : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) සේවය තනර කිරීමට හේතු : \_\_\_\_\_.

16. දැනට යෙදී සිටින රක්ෂාව :  
(i) ආයතනය : \_\_\_\_\_.  
(ii) තනතුර හා ශ්‍රේණිය : \_\_\_\_\_.  
(iii) ඊට පත් වූ දිනය : \_\_\_\_\_.  
(iv) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? තාවකාලික හෝ අනියම් ද : \_\_\_\_\_.  
(v) දීමනා රහිතව දැනට ලැබෙන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_.  
(vi) මිලහ වැටුප් වැඩිවීමේ දිනය : \_\_\_\_\_.

17. වෙනත් කරුණු : \_\_\_\_\_  
18. මේ අයදුම් පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරාගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.  
දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ සහතිකය  
මගේ අංකය : \_\_\_\_\_  
ඔබේ අංකය : සාප/5/90

අධ්‍යා. සං./ලේ.,  
මෙම අයදුම් පත මෙම කාර්යාලයට ලැබී ඇත්තේ අයදුම්පත් බාර ගන්නා අවසාන දිනට පසුය/පෙරය.\* මොහු තෝරා ගනු ලැබුවහොත් සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකිය/නොහැකිය.\*  
ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන්.....අංකිත ඡේදවල විස්තර නිවැරදි බැව්/පහත සඳහන් සංශෝධනයන්ට යටත් බැව්\* මෙයින් සහතික කොට ඉදිරිපත් කරමි.  
.....  
.....  
දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන.  
පදවි නාමය : \_\_\_\_\_.  
දිනය : \_\_\_\_\_.

\*අදාල නැති කොටස් කපා හරින්න.  
8-868/3-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

සාප/5/115.

කරන ලද නිවේදනය මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.  
ස්ථීර ලේකම්,  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය.  
1969 අගෝස්තු මස 8 වැනිදා,  
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ  
අධ්‍යාපන පරිපාලන ගබඩාවේදී.  
8-868/4-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය  
ග්‍රව්‍ය දායක කාර්මික තනතුර  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති අම්පාලේ හාඩ් ජොර්ජ් කාර්මික ආයතනයේ ග්‍රව්‍ය දායක කාර්මික තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවමින් 1969 ජනවාරි මස 16 වැනිදා ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ

රූපකීය ලංකා ගුවන් හමුදාව  
විත් නලු තනතුරක්  
කටුකාසක ගුවන් හමුදා රෝහලේ එක් තනතුරක් සඳහා තෝරා පත් කිරීම පිණිස අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම් පත් මෙහි පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රයෙහි ලියා 1969.8.31 වෙනිදාට පෙර සිවිල් පාලක නිලධාරී, රූපකීය ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය, නැ. පෙ. 594, කොළඹ යන ලිපිනයට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. අයදුම් පත් බහා එවන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ “විත් නලු තනතුර සඳහා අයදුම්පත” යනුවෙන් පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුයි.  
2. වැටුප් ක්‍රමය.—තනතුරට අයත් වැටුප අවුරුද්දකට රු : 696-30 x 11-12 x 1-රු : 1,038. පසිස් අවුරුද්දකට රු : 906 සහ රු : 996 වන විට කාර්යක්ෂමතා බාධකයන්ට මුහුණ දිය යුතු වෙයි.

3. වයස් සීමාව.—අයදුම්කාරියන් 1969.8.31 වන දිනට වයස අවුරුදු 20 ට අඩු නොවිය යුතු අතර අවුරුදු 35 ට වැඩි නොවිය යුතුයි.
4. අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කාරියකටම මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සාහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.  
(අ) (i) ජොර්ජ් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ  
(ii) දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල/දෙමළ භාෂාව සහ අංක ගණිතය/ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් හෝ  
(iii) ඊට සමාන වෙනත් විභාගයකින් සමත්ව සිටීම  
(ආ) වෛද්‍ය ආඥා පණතේ (105 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි කොටස යටතේ ලියා පදිංචි වූ විත් නලු සේවිකාවක් විය යුතුය.  
(ඇ) මනා චරිතයකින්ද සෞඛ්‍යයෙන්ද යුක්ත වී සිටීම



(ඇ) රජයේ හෝ පෞද්ගලික රෝහලක වින් නඩු මාතාවක් ලෙස අඩු වශයෙන් අවුරුදු දෙකක් වත් පළපුරුද්දක් තිබීම.

5. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—නතතුර තාවකාලික සහ විශ්‍රාම වැටුප් රහිතව, තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කාරියට සේවයේ යෙදී සිටින අවස්ථාවලදී ඇදීමට අවශ්‍ය නිල ඇදුම් සපයනු ලැබේ.

6. සේවා කොන්දේසි.—මේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි පළමු ඇති රාජ්‍ය සේවාවේ තනතුරුවලට කරන පත්වීම් පිළිබඳව පොදු කොන්දේසි බලනු මැනවි.

7. අයදුම්කාරියන් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් වලට මෙහි පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල මුල් පිටපත් නොව පිටපත් අමුණා එවිය යුතුයි.

- (1) උප්පැන්න සහතිකය.
- (2) ලබාගෙන ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍රය.
- (3) වෘත්තීය පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතික පත්‍රය.
- (4) අයදුම්කාරියගේ වර්තමාන හා හැකියාවන් පිළිබඳ ලකුණු ලබාගත් වර්ත සහතික තුනක්.

ඈ. පු.—(1) දැනටමත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කාරියක් විසින් වර්තමාන සහ හැකියාවන් පිළිබඳ මෙම වර්ත සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නැති නමුත් මේ සම්බන්ධයෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියාගෙන් සහතිකයක් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාණවත්ය.

(ii) එම සහතික පත්‍රවල සහ වර්ත සහතික පත්‍රවල පිටපත් ආපසු එවන්නේ නැත.

8. අයදුම් පත් මට හෝ මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ අන් කිසිම නිලධාරියෙකුට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුයි. පුද්ගලිකව එවනු ලබන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

9. සෑම අතින්ම මෙම නිවේදනයේ අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල තොරතුරු අයදුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ඒ. සී. අරසරත්නම්,  
සිවිල් පාලක නිලධාරී හා ගණකාධිකාරී,  
ගුවන් හමුදා අණදෙන නිලධාරී වෙනුවට.

මුලස්ථානය, රා. ලං. ග. ස.,  
නැ. පෙ. 594, කොළඹ,  
1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින.

වින් නඩු තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍රය

- (1) සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්): \_\_\_\_\_
- (2) ලිපුම් ලැබෙන පිළිවෙල: \_\_\_\_\_
- (3) උපන් දිනය හා 1969.8.31 වෙනිදාට වයස: \_\_\_\_\_
- (4) ජාතිය (උත්පත්තියෙන් හෝ ලියාපදිංචි විමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියෙක්ද කියා සඳහන් කරන්න. ලියා පදිංචි විමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියෙක් නම් ලියා පදිංචි වූ අංකය සඳහන් කරන්න.): \_\_\_\_\_
- (5) සිවිල් තත්ත්වය: \_\_\_\_\_
- (6) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
- (7) වෘත්තීය සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
- (8) පාසැලෙන් අස්වූ කාලයේ සිට කළ රැකියා පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_  
(කාල ක්‍රමානුගත පිළිවෙලට): \_\_\_\_\_  
සේවා යෝජකයාගේ නම සහ ලිපිනය: \_\_\_\_\_  
සේවා කාලය: \_\_\_\_\_, සිට \_\_\_\_\_, දක්වා \_\_\_\_\_  
දරණ තනතුර: \_\_\_\_\_
- (9) ඔබ කෙදිනක හෝ උසාවියකින් දඩුවම් ලබා හෝ ඇඟ බිඳිනු ලැබ සිටීද? එසේ නම් විස්තර සඳහන් කරන්න: \_\_\_\_\_
- (10) ඉදිරිපත් කර ඇති වර්ත සහතික පත්‍ර ලබාගත් අයගේ නම්, ලිපිනය සහ තනතුර: \_\_\_\_\_

අයදුම්කාරියගේ අත්සන.

දිනය: \_\_\_\_\_

8-746-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

විද්‍යාත්මක පර්යේෂණ හා නිවාස අමාත්‍යාංශය

II වැනි ශ්‍රේණියේ සැලසුම්-ලිපිකරු තනතුර

මෙම අමාත්‍යාංශයේ II වැනි ශ්‍රේණියෙහි සැලසුම්-ලිපිකරු තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. පහත සඳහන් කර ඇති ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කර ගනු ලැබූ ඉල්ලුම් පත්‍ර 1969 ඔප්පු මාර් 8 වැනි දින හෝ එදිනට පළමුව මා වෙත ලැබිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මේ තනතුරේ වාර්ෂික වැටුප රු. 1,260 ත් පටන් ගෙන රු. 120 වාර්ෂික වැඩිවීම් 21 කින් යුක්තව රු. 3,780 තෙක් තනි. රු. 2,820 පළමුව කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි.

3. සේවා කොන්දේසි.—නතතුර ස්වරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරා ගනු ලැබූ අයදුම්කරු පත් කරනු ලබන්නේ තුන් අවුරුදු ආවුතික කාල පරිච්ඡේදයකට යටත්වය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම තමාට පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) ලංකාවේ රටවැසියකු බවට,
- (ආ) 1969 ඔප්පු මාර් 8 දින දී වයස අවුරුදු 21කට නො අඩු හා 35කට නො වැඩි අයකු බවට (දැනටමත් රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත වූවන් කෙරෙහි උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.),
- (ඇ) විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් හා හොඳ ශරීර සතිපයෙන් යුක්ත බවට,
- (ඈ) (1) මුලික ගණිතය විෂයක් වශයෙන් ගෙන ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය සමර්ථ කොට ඇති බවට හෝ
- (2) දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී භාෂාව හා මූලික ගණිතය ඇතුළුව විෂයයන් 6කින් පොදු අධ්‍යයන සහතික පත්‍ර විභාගය (සාමාන්‍ය) සමර්ථ කොට ඇති බවට, සහ
- (3) ඊට සම හෝ උසස් විභාගයක් සමර්ථ කොට ඇති බවට සහ
- (ඉ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ (සැලසුම්කරු පාඨ මාලාව) අවුරුද්දක පූර්ණ කාලීන පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබීම සහ දැවු රුද්දක ආවුතිකත්වය ඇති බවට, හෝ

(ආ) අවුරුද්දක ආවුතිකත්වයක් සහිතව ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සුළු පරිපාලකවරුන් පිළිබඳ අධ්‍යයන මාලාව හෝ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන් පිළිබඳ අධ්‍යයන මාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කළ අයකු බවට, හෝ

(ඇ) ප්‍රසිද්ධ ඉංජිනේරු සමාගමක හෝ වරලත් ඉංජිනේරුවන් හෝ වරලත් ගෘහ නිර්මාණ ශිල්පීන් යටතේ අවුරුදු 4 ක නිත්‍ය ආවුතික යකු වශයෙන් සේවය කර තිබීම සහ අවුරුදු 3 ක කාලයක් ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ විවිධ ශ්‍රේණිවලින් පස්වරු පත්තී වලට පැමිණි අයකු බවට (සැලසුම්කරුවන් පිළිබඳ උපදෙස් දීම සඳහා පිහිටුවන ලද අන්තර් දෙපාර්තමේන්තු මණ්ඩලයේ හා භාණ්ඩාගාරයේ අනුමැතියට යටත් ව, මෙම සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයෙකු වැටුප් ක්‍රමයෙහි වර්ෂයකට රු. 1,620 ක වැටුපකට නොවැඩි පියවරකට පත් කිරීම සඳහා සලකා බලනු ඇත.), හෝ

(ඈ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගොඩනැගිලි තැනීම පිළිබඳ දෙවැනි පෙළ පරීක්ෂකය 1947 ට පෙර සමත්ව, ප්‍රසිද්ධ පෙළද ආයතනයක හෝ රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ සැලසුම්කරු වකු වශයෙන් අවුරුද්දකට වැඩි කාලයක් සේවයෙහි යෙදී සිටි බවට, හෝ

(ඉ) ප්‍රසිද්ධ ඉංජිනේරු ව්‍යාපාර ආයතනය හෝ වරලත් ඉංජිනේරුවන් හෝ ගෘහ නිර්මාණ ශිල්පීන් යටතේ හෝ සැලසුම්කරුවකු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක් සේවය කොට ඇති බවට.

සටහන.—ඒ. සී. ඊ. (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ ඒ හා සමාන පරීක්ෂණ යකුදී රසායන විද්‍යාව සහ භෞතික විද්‍යාව යන විෂයයන් ගෙන් සම්මාන සාමාර්ථ ලබා ඇති නියමිත සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයන්ට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

5. අපේක්ෂකයන්, තම ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික වල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ.) ඇමිණිය යුතුය:—

- (1) උප්පැන්න සහතිකය (බෞතික සහතිකය හෝ උපකාරන පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථාවන්හි සඳහන් කටයුතු සඳහා නියුක්ත කර ඇති සහතික සාරාංශයක් නොලැබේ),

- (2) ලබා ඇති උසස්තම සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- (3) ලබා ඇති වෘත්තීය හා කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික, හා
- (4) ඉල්ලුම්කරුගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන, හැකියාව සහ තනතුරට ඇති සුදුසුකම් පිළිබඳව මෑතදී ලබාගත් සහතික තුනක් (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අපේක්ෂකයන්, ඉහත සඳහන් අනුවේදය යටතේ වර්තමාන සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතු නොවේ).

සෑ. පු.—මේ සහතිකවල පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ. ඉල්ලුම්කරු සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබුවහොත් ද කැඳවනු ලැබූ විටද පමණක් මේ සහතිකවල මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

6. රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත, සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර තම තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නියමිත දිනට පසුව, මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන එබඳු ඉල්ලුම් පත්‍ර හාර හතූ ලබන්නේ, ඒවා තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා වෙත නිසමිත දිනට පළමුව හාරදී තිබී ප්‍රමාදය ගැන පිළිගත හැකි හේතූන් සඳහන් කරමින් ඒ ඉල්ලුම් පත්‍ර පිළිගැනීම අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් කර ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලන්න.

8. ඉල්ලුම් පත්‍ර හෝ තනතුර හා සම්බන්ධ වෙනත් ලියකියවිලි මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසියම් නිලධාරියකු වෙත පෞද්ගලිකව නොව, කොළඹ 7, විජේරාම මාවතේ, අංක 123 හි, විද්‍යාත්මක පර්යේෂණ හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්, යන ලිපිනයට එවිය යුතුය.

ඩබ්ලිව්. ඩී. වි. මහත්තන්තිල,  
ස්ථිර ලේකම්,

විද්‍යාත්මක පර්යේෂණ හා නිවාස අමාත්‍යාංශය.

1969 අගෝස්තු 2 දින,  
කොළඹ 7, විජේරාම මාවතේ, අංක 123 හි,  
විද්‍යාත්මක පර්යේෂණ හා නිවාස අමාත්‍යාංශයේ දිය.

**විද්‍යාත්මක පර්යේෂණ හා නිවාස අමාත්‍යාංශය**

**II වැනි ශ්‍රේණියේ සැලසුම්-ලිපිකරු තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය**

- 1. නම :—  
(අ) පෙළපත් නම :—  
(ආ) අනිත් නම :—
- 2. ලිපිනය :—  
(අ) පදිංචි ස්ථානය :—  
(ආ) රාජකාරි කරන ස්ථානයේ :—
- 3. උපන් දිනය :—
- 4. 69. 9. 8 ට වයස : අවුරුදු :—, මාස :—, දින :—
- 5. විවාහකද, අවිවාහකද යන වග :—
- 6. ජාතිකත්වය :—  
(අ) පරම්පරාගත හෝ ලියාපදිංචි වූ ලංකා රටවැසියකුද යන වග :—  
(ආ) පරම්පරා ගත ලංකා රටවැසියකු නම්, පහත සඳහන් අය උපන් ස්ථානය සඳහන් කරන්න :—  
1. ඉල්ලුම්කරු :—  
2. ඉල්ලුම්කරුගේ පියා :—

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

ඉංජිනේරු හා කාර්මික අධ්‍යාපනය සඳහා බ්‍රිතාන්‍යයේ විශ්ව විද්‍යාලයකට හෝ වෙනත් කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයකට ඇතුළත් වී පෞද්ගලික විශදමින් ඉගෙනීමට අපේක්ෂා කරනු ලාංකික ශිෂ්‍යයන්ගේ අයදුම්පත් (1970 සැප්තැම්බර්-ඩෙසැම්බර් අධ්‍යයන වර්ෂය)

ඉංජිනේරු හා කාර්මික අධ්‍යාපනය සඳහා බ්‍රිතාන්‍යයේ විශ්ව විද්‍යාලවලට හා වෙනත් කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයකට ඇතුළත් වී පෞද්ගලික විශදමින් ඉගෙනීමට බලාපොරොත්තු වන සිසුන්ගේ අයදුම්පත් අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ විදේශ ආයතන ශාඛාවෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල පුරවා පිටපත් 3 කින් යුතුව එවිය යුතුය.

**2. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්.—**

(අ) විශ්ව විද්‍යාලයන්ට ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තු වන ශිෂ්‍යයන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබිය යුතු වේ :—

අ. පො. ස. (සා. පෙ. විභාගයේ විෂයයන් හයක් එක්වර කදී සමත් වී සිටිය යුතුය. එම විෂයයන්ගෙන් දෙකක් භාෂාවන් විය යුතු අතර, එයින් එක භාෂා

- 3. ඉල්ලුම්කරුගේ පිය පාශ්චර්යේ මුත්තා :—
- 4. ඉල්ලුම්කරුගේ පිය පාශ්චර්යේ මී මුත්තා :—

**7. අධ්‍යයන සහ වෙනත් සුදුසුකම්.—**

(අ) (i) ශාස්ත්‍රීය සුදුසුකම් (සාමාර්ථ ලත් ඉහලම පරීක්ෂණයන් පරීක්ෂණය පැවැත් වූ දිනයත් පරීක්ෂණයේදී සාමාර්ථය ලත් විෂයයන් සඳහන් කරන්න.) :

(ii) බබ ජී.සී.ඊ. (සාමාන්‍ය පෙළ) පරීක්ෂණයේදී හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට උසස් පරීක්ෂණයකදී මූලික ගණිතයෙන් සාමාර්ථය ලබා තිබේද? :—

(iii) බබ ජී.සී.ඊ. (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට උසස් පරීක්ෂණයකදී පහත සඳහන් විෂයවලට සම්මාන සාමාර්ථය ලබා තිබේද? :—

- (ආ) රසායන විද්‍යාව :—
- (ඇ) භෞතික විද්‍යාව :—
- (ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් :—
- (i) සාමාර්ථය ලත් ඉහලම විභාගය (දිනයත් කාර්මික විද්‍යාලය හෝ විශ්ව විද්‍යාලයත් සඳහන් කරන්න.) :—

(ii) ප්‍රායෝගික පුහුණුව (ආයුතිකත්වය) :—  
සිට තෙක් ව්‍යාපාර ආයතනයේ නම හෝ ආයතනයේ නම :—  
.....  
.....

8. ආයුතිකත්වය සම්පූර්ණ කළ දින සිට රක්ෂාව : (දිනය, සේවා යෝජකයාගේ නම සහ දැරූ තනතුර ඇතිව කෙටියෙන් විස්තර දක්වන්න) :—

9. කිසියම් දිනක රජය යටතේ රක්ෂාවක් කළේද යනවග සඳහන් කරන්න. එසේ කළේ නම්, අස් වූ දිනයත්, අස්වීමට හේතූන් ඇතිව එසේ වැඩ කළ දෙපාර්තමේන්තුව/හෝ දෙපාර්තමේන්තු සඳහන් කරන්න :—

10. විශේෂ සුදුසුකම් ඇත්නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :—

11. වර්තමාන සහතික දුන් අයගේ නම සහ පදවි නාම :—

- (i) \_\_\_\_\_
- (ii) \_\_\_\_\_
- (iii) \_\_\_\_\_

12. සපරාධි වරදක් ගැන අධිකරණයකින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද යන වග සඳහන් කරන්න. එසේ නම්, වරදේ හා දඬුවමේ විස්තර සඳහන් කරන්න :—

මා විසින් ඉහත සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සැබෑ නිවැරදි ඒවා බවත්, මෙහි සඳහන් කිසියම් තොරතුරුක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව තෝරා පත් කර ගැනීමට පළමුව අනාවරණය වුවහොත් මා නුසුදුස්සකු වීමට ඉඩ ඇති බවත් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසුව ඒ බව දැන ගැනීමට ලැබුණහොත් කිසිම වන්දියක් නොමැතිව මා තනතුරෙන් පහ කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇති බවත් මම දකිමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—  
8-675-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

වක් ඉංග්‍රීසි විය යුතුය. ඉංග්‍රීසි පිළිබඳ සම්මාන සාමාර්ථය මතරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ. අනිත් විෂයයන් හතරින් තුනක් ගණිතය ඇතුළුව විද්‍යා විෂයයන් විය යුතුය. ඊට අමතරව අ. පො. ස. (උ. පෙ.) විභාගයේදී, තමන් හැදෑරීමට බලාපොරොත්තු වන පාඨමාලාව අදාළ විද්‍යා විෂයයන් තුනක් ද සමත් වී තිබිය යුතු වේ.

(ආ) වෙනත් කාර්මික ආයතනයන්ට ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තු වන ශිෂ්‍යයන්ට පහත සඳහන් අනුමත සුදුසුකම් තිබිය යුතු වේ :—

අ. පො. ස. (සා. පෙ.) විභාගයේ විෂයයන් හයක් එක්වර කදී සමත් විය යුතුව ඇත. එම විෂයයන්ගෙන් දෙකක් භාෂාවන් විය යුතු අතර, එයින් එකක් ඉංග්‍රීසි භාෂාව විය යුතුය. එහි ද සම්මාන සාමාර්ථය කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ. අනිත් විෂයයන් හතරින් තුනක් ගණිතය ඇතුළුව විද්‍යා විෂයයන් විය යුතුය. (උසස් ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාවක් පදනා අ. පො. ස. (උ. පෙ.) විභාගයේ සහතිකයක්ද සමහර අධ්‍යාපනික ආයතන වලට අවශ්‍ය බව සැලකිය යුතුයි.)

3. සියළුම ඉල්ලුම් පත් සමඟ පහත සඳහන් ලියවිලි ද අමුණා එවිය යුතුයි:—

- (i) සාමාජිකයා ලබා ඇති විභාගවල මුල් සහතිකවල ඡායා පිටපත් හෝ විභාග කොමසාරිස් විසින් නිකුත් කර ඇති සහතික ලිපියක් (මුල් සහතික පත්‍ර නිකුත් කර ඇත්තේ සිංහලෙන් හෝ දෙමළෙන් නම් ඒවායේ සහතික කළ ඉංග්‍රීසි පරිවර්තනයක් ද ඇතුළත් කළ යුතු වේ.)
- (ii) පාස් පෝච් ප්‍රමාණයේ ඡායා රූප පිටපත් තුනක් ;
- (iii) බ්‍රිතාන්‍යයේ පාඨමාලාවක් හැදැරීමට සුදුසු ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් සිටින බවට වෛද්‍ය සහතිකයක් ;
- (iv) "එක්ස්ටේ" පරීක්ෂණය පිළිබඳ වාර්තාවක් ;
- (v) වරින් වර සහතික දෙකක් (මුල් පිටපත්) එයින් එකක් තමන් අන්තිමට ඉගෙනීම ලැබූ පාසලේ හෝ විදුහලේ ප්‍රධානියාගෙන් විය යුතුයි.
- (vi) තමන් හැදැරීමට අදහස් කරන පාඨමාලාව සඳහා අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ප්‍රමාණවත් බවට හා ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තු වන ආයතනයේ ඉඩකඩ ඇති බවටත් එම ආයතනයෙන් නිකුත් කර ඇති ලිපියක්.
- (vii) තමන් හැදැරීමට බලාපොරොත්තු වන පාඨමාලාව සඳහා විදේශ විනිමය මුද්‍රා හරින බවට විනිමය පාලක විසින් නිකුත් කර ඇති ලිපියක්.
- (viii) තමන්ගේ ආයතන ගාස්තු හා වෙනත් වියදම් නොකඩවා ගෙවන බවට පොරොන්දු වී සිටින බහුගේ පියා, මව හෝ භාරකරුට අඩු තරමින් රු. 30,000 ක වටිනා දේපළ හිමි බවට එම අය පදිංචි පළාතේ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තාන විසින් නිකුත් කර ඇති සහතිකයක්. (එම සහතිකය සඳහා ප්‍රා. ආ. නි. තානට ගාස්තුවක් ගෙවීම අවශ්‍ය නොවේ.)

4. ඉල්ලුම්පත මෙම අමාත්‍යාංශයෙන් අනුමත කිරීමෙන් පසුව ඒ සඳහා රු. 150 ක මුදලක් අය කරනු ලැබේ. නමුත් ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කෙරෙන විශ්ව විද්‍යාලයෙන් හෝ අධ්‍යාපනික ආයතනයෙන් හෝ එය පිළිගන්නා බවට පොරොන්දුවක් මෙම කාර්යාලයෙන් දෙනු නොලැබේ.

5. ඉල්ලුම්පත පිළිගනු ලැබීමෙන් පසුව, පාඨමාලාව අවසන් වූ වහාම ආපසු ලංකාවට පැමිණීමටත්, අවුරුදු 5 ක් ලංකාවේ සේවය කිරීමටත් එහි අවුරුදු පහක් සේවය කිරීමටත් පොරොන්දුවන ශිවික්ෂකයාට හා බැඳුම්කරයකට අත්සන් කළ යුතුය.

6. (අ) විශ්ව විද්‍යාල සඳහා එවන ඉල්ලුම්පත් 1969 ඔක්තෝබර් 15 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම කාර්යාලයට ලැබිය යුතුයි.

(ආ) වෙනත් අධ්‍යාපනික ආයතනයක් සඳහා එවන ඉල්ලුම්පත් 1970 ජූලි මස 1 වෙනි දින තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

7. විශ්ව විද්‍යාලයන්ට ඇතුළත් වීමේ (පු. සි. සි. ඒ.) ඉල්ලුම්පත් හා විස්තර අඩංගු අත්පොත රු. 6.50 ක් ගෙවා මේ අමාත්‍යාංශයේ විදේශ ආයතන ශාඛාවෙන් ලබා ගත හැකිය.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේ කමි.

1969 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මලඬි විදියේ  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

8-797-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : විආ/4/76.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

1970 එක්සත් රාජධානි පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලීය ශිෂ්‍යත්ව

1970 ඔක්තෝබර් මස ආරම්භ වන අධ්‍යයන වර්ෂයේ සිට එක්සත් රාජධානියේ උසස් අධ්‍යාපන ආයතනයන්හි ඉගෙනීම සඳහා පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලීය ශිෂ්‍යත්ව හා අධිශිෂ්‍යත්ව ක්‍රමය යටතේ පිරිනැමෙන ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

ලාංකික සිසුන්ට එක්සත් රාජධානියේ උසස් පාඨමාලා අනුගමනය කිරීමට හෝ පර්යේෂණ කටයුතුවල යෙදීමට හෝ අවස්ථාවක් ලබා දීම ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කිරීමේ අදහසයි. ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කරනු ලබන්නේ විශ්ව විද්‍යාලයන්හි හෝ ශිල්පායතනයන්හි හෝ පශ්චාත් උපාධි අධ්‍යාපනය හෝ පර්යේෂණ සඳහාය. අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයන් සම්බන්ධයෙන් සීමාවක් නැත (ප්‍රථම උපාධි පාඨ මාලා සඳහා අයදුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.)

ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු ආපසු පැමිණ මෙරට ජීවයට සැලකිය යුතු සේවයක් ඉටු කරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු විය හැකි මනා බුද්ධිමතුන් සඳහා මේ ශිෂ්‍යත්ව අදහස් කෙරේ.

**සංලක්ෂ්‍යය 1.**—රජයේ සේවකයන්ගෙන් අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, ශිෂ්‍යත්වයෙන් ලැබෙන පුහුණුව දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි ව්‍යාපාරයක් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය බවට බහුගේ/ඇගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් අංක 514 හා 1960.5.16 වැනි දින දරණ භාණ්ඩාගාර වතු ලේඛය අනුව සහතික කරන්නේ නම් පමණකි. එසේ කිරීමේදී, එම වතු ලේඛය යටතේ අවශ්‍ය විස්තර ද දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා විසින් අයදුම්පත සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

**සංලක්ෂ්‍යය 2.**—මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයින්ගේ අයදුම්පත්, ඒ ඒ ආයතනවල ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එවැනි අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, අයදුම්පතේ 27 වැනි කොටුවේ සහතිකය ආයතන ප්‍රධානීන් ලවා යථා පරිදි සම්පූර්ණ කරවා එවිය යුතු ය.

**සංලක්ෂ්‍යය 3.**—එක් අයදුම්කරුවකු විසින් එවිය යුත්තේ එක් අයදුම්පතක් පමණකි. ඉල්ලුම් කළ යුත්තේ ද එක් අධ්‍යයන පාඨමාලාවක් සඳහා පමණකි.

**2. ශිෂ්‍යත්ව කාලය.**—ශිෂ්‍යත්ව කාලය සාමාන්‍යයෙන් වර්ෂ දෙකක් වේ. එහෙත් එක් අධ්‍යයන වර්ෂයක් සඳහා පමණක් ශිෂ්‍යත්වයක් පිරිනැමීමට ද ඉඩ තිබේ.

එහෙත්, අයථා හැසිරීම, අක්‍රමවත් පැමිණීම, බලධාරීන්ගේ අවසරය රහිතව විද්‍යාලයට හෝ ශිෂ්‍ය නිවාසයට නොපැමිණ සිටීම, ඉගෙනීමේ දියුණුවක් නොදැක්වීම හෝ විභාගවලින් සමත් විය නොහැකි වීම නිසා හෝ එක්සත් රාජධානි බලධාරීන්ගේ අභිමතය පරිදි ශිෂ්‍යත්ව කාලය තුළ ඕනෑම අවස්ථාවක ශිෂ්‍යත්වය අවසන්

කරනු ලැබීමට පුළුවන. එවැනි අවස්ථාවක දී ශිෂ්‍යත්වධාරියාට තමාගේම වියදමින් ලංකාවට ආපසු පැමිණීමට නියෝග කිරීමට ඉඩ ඇත්තේ ය.

**3. සුදුසුකම්.**—අයදුම්කරුවන් විසින් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතු ය:—

- (i) ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතු ය.
- (ii) 1970.10.1 වැනි දිනට, වයස අවුරුදු 35 ට අඩු විය යුතුයි.
- (iii) යටත් පිරිසෙයින් හැදැරීමට අදහස් කරන පාඨමාලාවට උචිත (පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක) ගදවැනි පෙළ (ඉහළ ශ්‍රේණියේ) උපාධියක් තිබිය යුතුය. එහෙත්, වෛද්‍ය උපාධි සම්බන්ධයෙන් පමණක් තිබිය යුතු අවම සුදුසුකම පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ගදවැනි පෙළ උපාධියකි. (ප්‍රතිඵල අපේක්ෂාවෙන් අයදුම්පත් භාර ගනු නොලැබේ.)
- (iv) ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ උසස් ප්‍රවීණත්වයක් තිබිය යුතුය.

**සංලක්ෂ්‍යය 1.**—රජය යටතේ හෝ මණ්ඩලයක, සංයුක්ත මණ්ඩලයක, විශ්ව විද්‍යාලයක හෝ රජයෙන් ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනයක නියමිත කාලයක් සේවය කිරීමට ඔප්පුවකින් හෝ ශිවික්ෂකයින් හෝ බැඳී සිටින අපේක්ෂකයන්, ඒ කාල සීමාවේ සේවය සම්පූර්ණ කොට 1970.10.1 දින වන විට ඔප්පුවෙන් හෝ ශිවික්ෂකයින් සම්පූර්ණ වශයෙන් නිදහස් වී ඇත්නම් මිස, මේ ශිෂ්‍යත්වය සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසු නොවන්නේ ය.

**සංලක්ෂ්‍යය 2.**—එසේම, තාවකාලික තනතුරු දරණ හෝ ස්ථිර තනතුරු දරණ නමුත් තනතුරේ ස්ථිර කරනු නොලැබූ රජයේ සේවකයන් ද, තෝරාගනු ලැබුවහොත් සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට කැමති නම් මිස, අයදුම් කිරීමට සුදුසු නොවන්නේ ය. එසේ අස්වීමට කැමති නම්, ඒ බව අයදුම් පතේ 15 (ඊ) කොටුවේ නිශ්චිත වශයෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

**4. ප්‍රදානයට අයත් ප්‍රතිලාභයන්.**—ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයට පහත සඳහන් ප්‍රතිලාභයන් ඇතුළත් ය:—

- (අ) බ්‍රිතාන්‍ය බලායමේ සහ ශිෂ්‍යත්වය අවසානයේ ආපසු පැමිණීම සඳහා ගමන් වියදම් (ප්‍රදානයන් ලැබීමට කලින් ආරම්භ කරන ලද ගමන් සම්බන්ධයෙන් වියදම් ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.)
- (ආ) අනුමත කළ ඉගැන්වීමේ ගාස්තු, රසායනාගාර ගාස්තු හා විභාග ගාස්තු.
- (ඉ) මසකට පවුම් 68 බැගින් ජ්‍යෙෂ්ඨයාගේ යැපීම් දීමනාවක්.
- (ඊ) පොත් හා උපකරණ සඳහා වර්ෂයකට පවුම් 30 ක දීමනාවක් හා යෝග්‍ය වන අවස්ථාවන්හිදී, ප්‍රබන්ධයට සිප් කිරීම හා බැඳීම සඳහා පවුම් 25 දක්වා දීමනාවක්.
- (උ) බ්‍රිතාන්‍ය ඇතුළත අනුමත කළ ගමන් වියදම් සඳහා වර්ෂයකට පවුම් 25 දක්වා දීමනාවක්.

(ඌ) උණුසුම් ඇඳුම් සඳහා නිර්දේශ කරනු ලබන සර්ව කලාපීය රටවලින් පැමිණෙන ශිෂ්‍යත්වධාරීන් සඳහා පවුම් 50 ක මූලික දීමනාවක්.

(ම) භාග්‍යවන් කැටුව එන පිරිමි ශිෂ්‍යත්වධාරීන් සඳහා මසකට පවුම් 27 ක විවෘත දීමනාවක් හා තමා සමග මිත්‍රාකාරයේ සිටින වයස අවුරුදු 16 ට අඩු පළමුවැනි, දෙවැනි හා තුන් වැනි දරුවන් සඳහා පිළිවෙලින් මසකට පවුම් 6, පවුම් 4 හා පවුම් 3 සිලිම් 10 ක දීමනා. භාග්‍යව පසි ලබන රැකියාවක යෙදී සිටි නම් හෝ ශිෂ්‍යත්වයක් ලබා සිටි නම් මේ දීමනා ගෙවනු නොලැබේ (මේ දීමනා එක්සත් රාජධානි ආදායම් බද්දෙන් නිදහස් ය.)

සංලක්ෂ්‍යය.—මේ ශිෂ්‍යත්ව සඳහා තෝරාගනු ලබන රජයේ සේවකයන්ට නිවාඩු දීම, අවස්ථාවට වලංගුව පවත්නා භාණ්ඩාගාර හා දෙපාර්තමේන්තු නීති විධිවිධාන යටත් වන්නේ ය.

5. සම්මුඛ පරීක්ෂණය.—සුදුසුකම් ලත් අයදුම්කරුවන්, නියමිත ස්ථානයක හා නියමිත වේලාවක කොළඹ දී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණය සම්බන්ධයෙන් ගමන් හෝ වෙනත් වියදම් පිළිබඳ ශාස්තුවක් නොගෙවනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා පැමිණෙන විට තමන්ගේ අධ්‍යාපනික සහතික, උප්පැන්න සහතිකය හා සුදුසුකම් පිළිබඳ වෙනත් ලියවිලිවල මුල් පිටපත් රැගෙන ඒමට සුදුසුකම් වි සිටිය යුතු ය.

6. ගිවිසුම.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් එක්සත් රාජධානිය බලා පිටත්ව යාමට පෙර—

(අ) අනෙකුත් කරුණු අතර, නියමිත අධ්‍යයන පාඨමාලාව අවංකව හා අනලස්ව හදාරා සතුටුදායක ලෙස එය සම්පූර්ණ කිරීමට හා ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු අවශ්‍ය වුවහොත්, රජය විසින් නියම කරනු ලබන යම්කිසි කාලසීමාවක් තුළ රජය යටතේ සේවය කිරීමට ද,

(ආ) තමාගේ ගිවිසුමේ සඳහන් කොන්දේසි හා නියමයන්ට අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට නොහැකි වන අවස්ථාවකදී, ශිෂ්‍යත්වයේ සම්පූර්ණ වටිනාකම (එනම්, සම්පූර්ණ ශිෂ්‍යත්වය සම්බන්ධයෙන් ලංකා රජයට හා ප්‍රදාන අධිකාරීන්ට දරන්නට සිදුවූ සියළුම වියදම් හා රජයේ සේවකයෙක් නම්, ඊට අමතරව වේතනය, දීමනා ආදිය ඇතුළු වියදම් ලංකා රජයට ආපසු ගෙවීමට ද,

පොරොන්දු වන ගිවිසුමකට අත්සන් කළ යුතු ය.

7. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් එක්සත් රාජධානියේ අධ්‍යයන පාඨමාලාවක් අනුගමනය කිරීමට සුදුසු ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවක් ඇති බවට රජය විසින් පත් කරනු ලබන විශේෂ වෛද්‍ය මණ්ඩලයක් මගින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුයි.

8. රජයේ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන්, බලාපොරොත්තු වන සුහුණුව මවුන් විසින් දැනට දරණ තනතුරෙහි වැඩි වේතනයක් හෝ උසස් වීමක් ලැබීමට සුදුසුකමක් නොවන්නේය. සෞඛ්‍ය අය සම්බන්ධයෙන් ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කොට ආපසු පැමිණීමෙන් පසු රක්ෂා ලබාදීමට රජය පොරොන්දු නොවන්නේය.

9. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි වැරදි ප්‍රකාශයක් කර ඇති බව තෝරාගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් අයදුම්කරු එයින්

නුසුදුසු බවට පත්වේ. තෝරාගැනීමෙන් පසුව ඒ බව අනාවරණය වුවහොත් ප්‍රදානය අවලංගු කරනු ලැබේ.

10. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයෙකු තෝරාගැනීමෙන් පසු තමාගේ ජනාකරනු ලැබීම හෝ නාම යෝජනා කිරීමෙන් පසු ප්‍රදානයක් පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කළ හොත්, අවුරුදු දෙකක කාල පරිච්ඡේදයක් ගතවන තුරු, අන් කවර ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයක් සඳහා හෝ ඔහු සලකා බලනු නොලැබේ.

11. කිසියම් අපේක්ෂකයකු ලංකා අධිකාරීන් විසින් නාමයෝජනා කරනු ලැබීම, ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයක් සඳහා තමා පිළිගනු ලැබීමක් ලෙස නොසිතිය යුතු බව පැහැදිලිව අවබෝධ කටයුතුය. ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කිරීම, සම්පූර්ණයෙන්ම, නාමයෝජනා ඉදිරිපත් කරනු ලබන ප්‍රදාන අධිකාරීන්ගේ අභිමතය පරිදිම සිදුවන්නක් හෙයිනි.

12. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් හෝ අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම එම අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

13. මේ නිවේදනයේ හා අයදුම්පත් ආකෘතියේ සඳහන් අවශ්‍යතා වන් සියල්ල සෑම ආකාරයෙන්ම සම්පූර්ණ නොකෙරෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන්නේය.

14. මේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත යුතු විශේෂ ආකෘතියක පිළියෙල කළ යුතු අයදුම්පත්, 1969.8.29 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර ලැබෙන සේ, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත එවිය යුතු ය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.

15. සෑම අයදුම්පතක් සම්බන්ධයෙන් ම රුපියල් 10 ක මුද්දර ශාස්තුවක් ගෙවිය යුතු වන්නේය. අයදුම්පත් ආකෘතියේ මුල් පිටුවේ ඒ සඳහා වෙන්කොට ඇති කොටුවේ රුපියල් 10 ක මුද්දර අවවාදී මත අයදුම්කරුන් අත්සන යෙදීමෙන් අවලංගු කළ යුතුය. කවර හේතුවක් නිසාවත් මුද්දර ශාස්තුව ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

16. රජයේ සේවකයින් විසින් එවන අයදුම්පත් සිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ද, මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයින් විසින් එවන අයදුම්පත් ඒ ඒ ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ද එවිය යුතු ය. සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට සුදුසුකම් වුවද මේ අවශ්‍යතා සපුරාලිය යුතුය.

17. සියළුම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. අයදුම්පත් භාර ගනු ලබන අවසාන දින සිට දින 7 ක් ඇතුළත අයදුම්පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලදහොත්, ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත වහාම දැනුම්දිය යුතුය. එසේ නොකිරීමේ හේතුවෙන් අයදුම්කරු ගැන සලකා බැලීමට ඇති අයිතිවාසිකම් ඔහුට අහිමි වන්නේය.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනිදා, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

8-866-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

බිවර දෙපාර්තමේන්තුව

බිවර සහකාර (කාර්මික) තනතුර

බිවර දෙපාර්තමේන්තුවේ බිවර සහකාර (කාර්මික) තනතුර සඳහා පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙළ කරන ලද අයදුම්පත් 1969 අගෝස්තු මස 29 වැනි දින හෝ ඊට පෙර භාරගනු ලැබේ.

2. වැටුප.—වර්ෂයකට රුපියල් 3,360 න් පටන්ගෙන රුපියල් 360 ක වාර්ෂික වැඩිවීමක් ඇතිව රුපියල් 8,400 න් අවසන් වන වැටුප් ක්‍රමයක් මේ තනතුරට හිමිය.

3. සේවා කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය. පත්වීම පිළිබඳ ආධුනික කාලය තුන් වර්ෂයක් වේ. ස්ථිර නිලධාරියකු තෝරා ගතහොත් පටන් ගැන්මේදී නියමිත කාල පරිච්ඡේදයකට වැඩ බැලීමට පත් කරනු ලැබේ.

4. නිලධාරියා පත් කිරීමේ දිනයේ සිට අවුරුදු හතරක් ඇතුළත කදී පොදු සේවා කොමිසමේ නීති විධි මූලාසනය වෛස්ථා, කාර්ය සංවිධාන වෛස්ථා, බිවර ආඥාපනත, සහ රෙගුලාසි පිළිබඳව පරීක්ෂණයකින් සමප්ථ විය යුතුයි. අවුරුදු හතර තුළදී එම නිලධාරියාට මේ පරීක්ෂණයෙන් සමප්ථවන්නට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම හිඟ තිබෙනු ලැබේ. ඊට පසුව පරීක්ෂණයෙන් සමත්වනතුරු වැටුප් වැඩිවීම ප්‍රමාද කරනු ලැබේ.

5. වුවමනා සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇති බවට සහතික සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(i) 1969 අගෝස්තු මස 29 වැනිදාට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු බවට හා අවුරුදු 35 ට වැඩි නොවන බවට, (රජයේ සේවයේ දැනට සිටින නිලධාරීන්ට මේ වයස් සීමා අදාල නොවේ).

(ii) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක විද්‍යා උපාධිය (යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ශිල්පයේ දැනුම හා පළපුරුද්ද ලබා ඇති අයට වැඩි සැළකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ).

හෝ

(iii) (1) (අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ, (ආ) දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල/දෙමළ භාෂාව සහ අංක ගණිතය/ගණිතය ඇතුළුව විෂය යන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සා.පෙ.) විභාගයෙන්

හෝ

(ඇ) ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් සමත්වී සිටිය යුතුමය.

සහ

(ii) (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාල පාඨයේ පළමුවැනි කොටස සමඟ අවුරුදු 8 ක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක්,

හෝ

(ආ) ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ/හැඩි කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ පිළිගත හා යාන්ත්‍රික සහතිකය සමඟ අවුරුදු 10 ක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක්,

හෝ

(ඇ) ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ/කණිෂ්ඨ කාර්මික පාඨශාලාවන්හි යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ සන්ධ්‍යා සහතිකය සමඟ අවුරුදු 12 ක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක්,

හෝ

(ඈ) යාන්ත්‍රික බෝට්ටු තැනීම පිළිබඳ අවුරුදු 15 ක පළපුරුද්දක් තිබීම. මෙයින් යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 10 ක් පරිපාලන තත්ත්වයකින් විය යුතුයි.

හෝ

(ඉ) සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය.

6. අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික පිටපත් (මුල් සහතික නොවේ) ඇමිණිය යුතුයි:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (බවිනිස්ම සහතික පත්‍ර හෝ උපකෘත පාසැල් පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයන් සඳහා නිකුත් කරණ ලද සහතික පත් හාරගනු නොලැබේ.)

(ආ) උපාධිය හෝ අධ්‍යාපනික උසස්ම සහතිකය.

(ඇ) වරිත සහතික දෙකක්, එයින් එකක් ඉගෙනීම පිළිබඳ අධ්‍යක්ෂ විද්‍යාලයේ ආචාර්ය හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් ලබා ගත්තක් විය යුතුයි.

(ඈ) වෘත්තීය සහතික පත්‍ර සහ/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්.

(ඉ) සිංහල සහ/හෝ දෙමළ භාෂාවෙන් සමර්ථ වී ඇති උසස්ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර හෝ ඒවාට සම්බන්ධ වෙන ඕනෑම ලියවිල්ලක් එවිය යුත්තේ ධීවර අධ්‍යක්ෂ යන පදවි ලිපිනයට විනා, දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික නමට නොවේ.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පළවී ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට පත් කිරීම පිළිබඳ පොදු කොන්දේසි කියවා බලන්න.

අයි. ඩී. කේ. ජී. ප්‍රනාන්දු,  
වැඩ බලන ධීවර අධ්‍යක්ෂ.

1969 අගෝස්තු මස 6 වැනිදා,  
කොළඹ, ගාඵමුවදොර,  
තැ. පෙ. 531,  
ධීවර දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

අයදුම්පත් ආකෘති පත්‍රය  
ධීවර දෙපාර්තමේන්තුව—ධීවර සහකාර (කාර්මික තනතුර)

- සම්පූර්ණ නම:—  
(අ) පෙළපත් නාමය:—  
(ආ) අතීක් නම:—
- ලිපිනය:—
- (අ) 1969 අගෝස්තු මස 29 දිනට නිවැරදි වයස:—  
අවුරුදු:— මස:— දින:—  
(ආ) උපන් දිනය (උප්පැන්න සහතික පත්‍රයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි):—
- (අ) අයදුම්කරුගේ උපන් ස්ථානය:—  
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ උපන් ස්ථානය:—  
(ඇ) පියාගේ පියා උපන් ස්ථානය:—  
(ඈ) පියාගේ ආත්තාගේ උපන් ස්ථානය:—
- ලාංකික ද, ලාංකික බව ලබාගත් පිළිවෙල:—
- අයදුම්කරු විවාහකද, අවිවාහකද හායඹාව මළ පුරුෂයෙක් ද? :—
- අධ්‍යාපනික ජීවිතය, පාඨශාලා හෝ විද්‍යාලයන්ට ඇතුළු වූ සහ අස් වූ දිනයන්, සමත් වූ ප්‍රසිද්ධ විභාගයන්, අන්තිමට සමත් වූ ප්‍රසිද්ධ විභාගයන්හිදී ගත් විෂයයන්:—  
(දින සහ විස්තර දෙන්න)
- ශිල්පීය සහ වෘත්තීය සුදුසුකම්, දින, විභාග හෝ පුහුණුව පිළිබඳ දක්ෂතාවය:—
- ක්‍රීඩා පිළිබඳ තොරතුරු:—
- ඉංග්‍රීසි, සිංහල හෝ දෙමළ කියවීම, ලිවීම හා පරිකථනය පිළිබඳ දක්ෂතාවය:—
- දැනට කරන රක්ෂාව හා වෙනත්:—
- අයදුම්කරු පුද්ගලික වශයෙන් දන්නා තැනැත්තන් දෙදෙනෙකුගේ නම් හා පදවි (මොවුන්ගෙන් වරිත සහතික පත්‍ර ලබා නොගෙන තිබිය යුතුය):—
- විශේෂ හිමිකම් ඇතුළත් ඒ පිළිබඳ විස්තර, එනම්, මේ ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරන තනතුරේ කටයුතු හා සමාන සේවයක් පිළිබඳ පළපුරුද්ද:—
- යුද්ධ සේවය කර ඇතොත් එය:—
- වෙනත් කරුණු:—

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් දී ඇති තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි, මෙහි යම් කිසි තොරතුරක් අසත්‍යයැයි හෝ වැරදි යැයි මා පත් කිරීමෙන් පළමු සොයාගත හොත් මා තනතුරට නුසුදුස්සකු වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු එය සොයා ගත හොත් මා රාජකාරියෙන් පහ කිරීමට එය හේතුවක් වෙන බවත් දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—  
8-787-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුව

II වැනි ශ්‍රේණියේ සංස්කාරක තනතුරු

1969 ජූලි 25 වන දා නිකුත් වූණු අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ පරිවර්තනවල I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ පළවූණු දැන්වීමේ 4 වන ඡේදයේ ගණිතය (සිංහල) සහ සත්ව විද්‍යාව (සිංහල සහ දෙමළ) යන කොටස සහන සඳහන් අයුරු වෙනස් විය යුතු ය:—

ගණිතය (සිංහල).—ගණිතය පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ; ඉද්ධ ගණිතයන්, ව්‍යවහාරික ගණිතයන් සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

සත්ව විද්‍යාව (සිංහල සහ දෙමළ).—සත්ව විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ; සත්ව විද්‍යාව සමග රසායන විද්‍යාව හෝ උද්භිද විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

මේ වරද කිසි මුලින් අයදුම් පත් එවන්නට නොහැකිවුවත් ගේ අයදුම් පත් 1969.8.29 වන දා තෙක් බාරගනු ලැබේ.

සෙනරත් වණිගනුංග,  
වැ. ඩී. කොමසාරිස්,  
අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුව.

8-760-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාව

දෙවන පත්තියේ යන්ත්‍ර ශිල්පීය තනතුරු—යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු (ආයුධ මඩුව) අංශය

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාවේ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු (ආයුධ මඩුව) අංශයේ පුරප්පාඩු වී තිබෙන ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් "වරාය කොමසාරිස්, ඉංජිනේරු අංශය" යනුවෙන් ආමන්ත්‍රනය කර, 1969.8.31 වැනි දින පස්වරු 4.30 ට පෙර මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—පළමු සය මස තුළ දිනකට රු. 2.30 බැගින් සහ ඊට පසු වර්ෂයකට රු. 750-42-රු. 1,296 දරණ වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය හිමිවේ. රජයේ නීති පිි අනුව ජීවනාධාර දීමනා සහ විශේෂ ජීවනාධාර සහ ගෙවල් කුලී දීමනා ගෙවනු ලැබේ. මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය.

3. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් සයමසක (6) දෙනෙකු වැටුප් සේවා කාලයකින් පසු මාසික වැටුප් ක්‍රමයට මාරු කරනු ලැබේ. එවිට රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලේ දායකත්වය හිමිවේ. පත්වීම තෙවසරක ප්‍රවාසන කාලයකට යටත් වනවා ඇත.

4. සුදුසුකම්.—

- (i) වයස අවුරුදු 21 ට වැඩිවිය යුතුයි.
- (ii) පිළිගත් ආයතනයක පුහුණු II වැනි ශ්‍රේණියේ (දෙවෙනි පෙල) යන්ත්‍ර ශිල්පියා වශයෙන් අවුරුදු පහකට නොඅඩු කාලයක් සේවය කළ බවට සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.
- (iii) කියවීමට හා ලිවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.
- (iv) සුක්ෂමමාන කියවීමට හා සකස් කිරීමට පිළිවන් විය යුතුයි.
- (v) වෘත්තීයව අදාළවන සියලුම ආයුධවල හා අනෙකුත් උපකරණවල නම් හා ඒවායේ සාමාන්‍ය තබාගැනීමේ පිළිබඳව දැනීමක් තිබිය යුතුයි. ඒවා කාර්යක්ෂම ලෙස භාවිත කිරීමට පිළිවන් විය යුතුයි.
- (vi) ඔහුගේ වැඩවලට අදාළවන සියලුම සැලසුම් කියවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.
- (vii) ඔහු නියුක්ත විය යුතු වන යන්ත්‍රය දක්ෂ ලෙස ක්‍රියාකරවීමට පිළිවන් විය යුතුයි.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ඔහුගේ ඉල්ලුම්පත්‍රයට පහත දැක්වෙන සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ආ) ලඟදී ලබාගත් වර්ත සහතිකයක්.
- (ඇ) 4 වන ඡේදයේ (ii) සිට (vii) දක්වා විස්තර කරන ලද පළපුරුදුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

6. අවශ්‍යවුවහොත් කෙටි දැන්වීමකින් පිට පළාත්වල වැඩට යාමට, සාමාන්‍යයෙන් වැඩ කරන කාලයෙන් පිටස්තර වැඩ කිරීමට සහ මුරන් මුර වැඩ කිරීමට සූදානම්ව සිටිය යුතුයි.

7. ඉල්ලුම්පත්‍රයේ මෙම තනතුරු සම්බන්ධයෙන් එවන සෑම ලිපියක්ම කරන සෑම විමසීමක්ම ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ, "වරයා කොමසාරිස්, ඉංජිනේරු අංශය" කියා මිස, මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙනත් නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවන බව සැලකිය යුතුයි.

8. මේ සම්බන්ධයෙන් ඉල්ලුම්කරුවන්ට ගමන් ගස්තු ගේ වෙනත් ගෙවීම් කිසිවක් නොගෙවන අතර, ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බව ද දන්වනු නොලැබේ.

9. මෙම අවශ්‍යතාවයන්ට අදාළ නොවන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

10. රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ I වන කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට අදාළ පොදු කොන්දේසි ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ සැලකිල්ලට යොමුවිය යුතුයි.

ඇල්. ඇස්. ද සිල්වා,  
වරයා කොමසාරිස් වෙනුවට.

කොළඹ වරයා කොමිෂන් සභාව,  
කොළඹ 1, 1969.8.4 දින

ආකෘති පත්‍රය

දෙවන පන්තියේ යන්ත්‍ර ශිල්පියා තනතුරු—යන්ත්‍රික ඉංජිනේරු—  
(ආයුධ මඩුව) අංශය

1. සම්පූර්ණ නම: \_\_\_\_\_
  2. පෞද්ගලික ලිපිනය: \_\_\_\_\_.
  3. වයස සහ උපන් දිනය: \_\_\_\_\_.  
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි).
  4. පළපුරුදුකම් පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.  
(සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)
  5. වෙනත් සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
- ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.
- දිනය: \_\_\_\_\_.
- 6 —69.8.15 දින අංක 14,867 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ හිරියාල හත්පත්තුවේ නිත්තවැලි ගන්දනේ කෝරළයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ හිරියාල හත්පත්තුවේ නිත්තවැලි ගන්දනේ කෝරළයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ හිරියාල හත්පත්තුවේ නිත්තවැලි ගන්දනේ කෝරළේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුරය සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපතේ නාමය සමග පැහැදිලි අකුරින්): \_\_\_\_\_.
2. ලිපිනය: \_\_\_\_\_.
3. සජීව පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය: \_\_\_\_\_.
4. (අ) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස: \_\_\_\_\_.

පහත දක්වා ඇති ආකෘති පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම් පත් 1969.9.15 වන දිනට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

5. විවාහක අවිවාහක බව: \_\_\_\_\_.
6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_.
7. දැනට කරන රක්ෂාව: \_\_\_\_\_.
8. මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
9. තමන් සතු දේපොළවල වටිනාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව: \_\_\_\_\_.
10. ඉල්ලුම්කරු ණයගැතිවී සිටීද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් චෝදනාවකට වරදකරුවී උසාවියකින් දඬුවම් ලබා තිබේද? \_\_\_\_\_.
12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.

"දිසාපති, කවිචේරිය, කුරුණෑගල."

2. මෙම තනතුර සඳහා වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සාහේන් සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- (අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නොඅඩු හා 60 කට නොවැඩි වීම.
- (ආ) විශිෂ්ඨ වර්තයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත වීම.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහතකී කෝරළය තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.
- (ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි VII වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත් වී සිටීම.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුයි:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඇ) වර්තය පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්.

5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන් ද, පළාත් පාලන ආයතනවල නියෝජිතයින් සහ සේවකයින් ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් වීමට තුසුදුසු සේ වෙති. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත නැපැලෙන් එවිය යුතුවේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.  
දිනය: \_\_\_\_\_.  
8—818—69.8.15 දින අංක 14,867 දරණ ගැසට් පත්‍රය

නී. බී. දිසානායක,  
කුරුණෑගල දිසාපති.

**නැගෙනහිර කඩදාසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය**  
**ගණකාධිකාරී තනතුරු**

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—අවුරුදු 5ක පළපුරුද්ද ඇති වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ හෝ සංස්ථා බල ලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ හෝ පිරිවැය හා වැඩ පිළිබඳ ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ සාමාජිකයෙකු හෝ මෙම ආයතනවල (මධ්‍ය විභාගය හෝ ගණකාධිකරණය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා (අවසාන) ලංකා විභාග සහතිකය ලබාගත්) රජයේ හෝ අර්ධ රජයේ හෝ පිළිගත් වෙළඳ ආයතනයක සහකාර ගණකාධිකාරී ලෙස අවුරුදු 7ක පළපුරුද්ද ඇති අයෙක් විය යුතුය. පිරිවැය පිළිබඳ පළපුරුද්ද අමතර සුදුසුකමක් වේ. අතිරේක උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් තිබීම සුදුසු වැටුපක් මත පිහිටුවීම සඳහා සලකා බලනු ලැබේ.

වයස.—අවුරුදු 30 සිට 45  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 1,400—1,600 මාසික (සියලු දීමනා අඩංගු)  
4x50

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, අර්ධ රජයේ දෙපාර්තමේන්තු හා රජයේ සංස්ථාවන්හි අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අයදුම් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් හා සංස්ථා ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් අවුරුදු තුනක පරිච්ඡේද කාලයකට යටත්වන අතර, 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා විධිවිධාන පනත යටතේ, රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය අනුව දැනට පනවා ඇති හෝ මතු පත්වන ලබන හෝ නියෝගයක් අනුව කටයුතු කළ යුතුය.

කේ. සී. තංගරාජා,  
සහපති,  
නැගෙනහිර කඩදාසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය.

නැ. පෙ. 1367,  
135, යුනියන් පෙදෙස,  
කොළඹ 2, 1969.7.31.  
8-827/1—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නැගෙනහිර කඩදාසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය**  
**III ශ්‍රේණියේ ආරක්ෂක සහකාර තනතුරු**

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.—පෝෂ්‍ය පාඨශාලා සහතිකය හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතිකය සහිතව, පොලිස් සේවාවේ හෝ සන්නද්ධ සේවාවක අවුරුදු තුනක පළපුරුද්ද. ගිනි නිවීමේ හා ගිනි වලක්වාලීමේ කටයුතු හා පළපුරුද්දක් හා ශ්‍රමමාධාරයක් හා දැනුමක් අමතර සුදුසුකමක් වනු ඇත.

වයස.—අවුරුදු 30—40 දක්වා  
වැටුප්.—රු. 280—350 මාසික (සියලු දීමනා අඩංගු)  
7x10

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, අර්ධ රජයේ දෙපාර්තමේන්තු හා රජයේ සංස්ථාවන්හි සේවකයින් ඔවුන්ගේ අයදුම් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ පරිච්ඡේද/පරීක්ෂණ කාලය අවුරුදු තුනක් වනු ඇත. රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කරනු වස්, දැනටමත් පනවා ඇති ව්‍යවස්ථා හෝ මෙයින් මතු පත්වනු ලබන ව්‍යවස්ථාවන්ට හෝ අනුකූලව කටයුතු කළ යුතු වන අතරම, විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතෙහි විධානයන් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය වන්නේය.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් වාලම්බෙතෙහි හෝ දිවයිනේ පිහිටි සංයුක්ත මණ්ඩලයේ වෙනත් ඕනෑම ආයතනයක හෝ නේවාසිකව කටයුතු කළ යුතුය.

තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත, වැටුප් පරිමාණයේ සුදුසු ගිණක පිහිටුවනු ඇත.

මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්වල අයදුම්කරුවන්ගේ අත් අකුරින් සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම් 1969.8.31 දිනට හෝ ඊට පෙර, මෙහි පහතින් දක්වා ඇති ලිපිනයට අනුව සාමාන්‍යාධිකාරී වෙතට ලැබිය යුතුය.

අයදුම් ආකෘති පත් තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන විට, තමන්ගේ ලිපිනය සහිත මුද්දර ගැඹු දිග කවරයක් එවිය යුතු වේ.

අයදුම් කළ යුත්තේ අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති අය පමණකි.

කී. බී. තාරත්පතාව,  
සාමාන්‍යාධිකාරී,  
නැගෙනහිර කඩදාසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය.

නැ. පෙ. 1367,  
135, යුනියන් පෙදෙස,  
කොළඹ 2,  
1969.7.29.  
8-827/2—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශය**  
**සැලසුම්කරු තනතුර**

ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශයේ ඉහත සඳහන් තනතුරට පත් කිරීම පිණිස නියමිත සුදුසුකම් ඇති ලංකිකයින්ගෙන් ඉල්ලුම්පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

වයස : අවුරුදු 35ට නොවැඩි නම් මැනවි.  
සුදුසුකම් :

- (i) පෝෂ්‍ය පාඨශාලා සහතිකයක් හෝ දෙවනවිකට් වැනි නොවන වාර ගණනකදී විෂයයන් 6 කින් සාමාර්ථය ලත් අධ්‍යයන පොදු සහතිකය (සාමාන්‍ය) සහ
- (ii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සැලසුම්කරු සහතිකය සහ සැලසුම්කරුවකු වශයෙන් අවුරුදු 2ක පළපුරුද්ද, හෝ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ (කවුබැද්ද) හෝ හාඩ් කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයේ (අම්පාටේ) හෝ සැලසුම්කරු සහතිකය සහ අවුරුදු 2ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය, සහ
- (iii) සිංහලෙන් වැඩ කිරීමට හැකියාව.

විත්‍ර ශිල්පය පිළිබඳ හැකියාව අමතර සුදුසුකමක් වනු ඇත.  
වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 380—රු. 20x6—රු. 500 (සියල්ල අඩංගු මාසික).

අවශ්‍ය අදාළ සුදුසුකම්වලට වඩා වැඩි සුදුසුකම් ඇති අයට යටති වැටුප් ක්‍රමයේ පියවරක තැබීමේ සුදුසුකම් ඇත.

අර්ථසාධක අරමුදලට ආයතන විම.—සියයට 4ක් නිලධාරියාගෙන් හා සියයට 6ක් ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශයෙන්.

තෝරා ගන්නා අය අවුරුදු 3ක ආධුනික කාලයකට යටත් වෙති.

පහත සඳහන් ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය අනුව තම අත් අකුරින් සකස් කළ ඉල්ලුම් පත්‍ර 1969 සැප්තැම්බර් 2 දින හෝ ඊට පෙර, අධ්‍යක්ෂ, ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශය, 53, බර්මපාල මාවත, කොළඹ 3 වෙත ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතු වේ.

සැලසුම්කරු සුදුසුකම්.—ඉල්ලුම්පත් එවන ලිපිම කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "සැලසුම්කරු තනතුර" යන්න සඳහන් කළ යුතු යි.

රජයේ සේවයේ හෝ සංස්ථාවල හෝ සිටින අය නම ඉල්ලුම් පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංස්ථාවල හෝ ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතු අතර ඔවුන් තෝරා ගැනුණ හොත් නිදහස් කිරීමට එකඟ දැයි දැනටමත් පනවා ඇති සියලු ම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් මනුෂ්‍ය පනතෙහි නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට එකඟ විය යුත්තා ය.

තෝරා ගන්නා අය 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත් රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියලු ම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් මනුෂ්‍ය පනතෙහි නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට එකඟ විය යුත්තා ය.

ඉල්ලුම් පත්‍ර සමඟ පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් (මුල් ලිපි නොව) අමුණා එවිය යුතු ය:—  
1. උප්පාත්ත සහතිකය.

- 2. සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- 3. ලකදී ලබාගත් වරිත සහතික 2ක්.

ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බව දන්වා එවනු නොලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ,  
ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශය,

7.8.69.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය  
ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශය.

පුරප්පාඩු-ඉල්ලුම් පත්‍රය

- 1. ඉල්ලුම් කරන නිලය: \_\_\_\_\_
- 2. ඉල්ලුම්කරු හෝ සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්): \_\_\_\_\_
- 3. ලිපිනය: \_\_\_\_\_
- 4. (අ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_

- (ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගත් කා අවසාන දිනට වයස: \_\_\_\_\_
- 5. ජාතිය: \_\_\_\_\_
- 6. සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_  
(1) අධ්‍යාපනික (විෂයයන් සමඟ): \_\_\_\_\_  
(2) සැලැස්සුම්කරු: \_\_\_\_\_
- 7. සැලැස්සුම්කරුවකු වශයෙන් පළපුරුද්ද (සම්පූර්ණ විස්තර දිය යුතුයි): \_\_\_\_\_
- 8. විශේෂ සුදුසුකම් (විනුශිල්පය පිළිබඳ සාක්ෂිවල වැනි): \_\_\_\_\_
- 9. සිංහල ප්‍රවීණතාව: \_\_\_\_\_
- ම විසින් ඉහත සඳහන් කරන ලද සියලු විස්තර සම්පූර්ණ සත්‍ය බව මෙයින් සහතික කරමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: \_\_\_\_\_

8-731-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා රජයේ උකස් බැංකුව

මෙම බැංකු සේවයේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පත් කිරීමේ අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ:—

- (අ) වයස.—1969 අගෝස්තු 31 දිනට අයදුම්කරුවන් වයස අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (ආ) සුදුසුකම්.—යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු තුනක් මිදුණු තුරුපු ආදිය ලිඛිත පිළිබඳ පළපුරුද්දක් ඇති පෙරකඳෝරු සහ නොතාරිස් වරු විය යුතුය. පාඨශාලා ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකපත්‍ර විභාගයේදී හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතිකපත්‍ර පෙළේදී හෝ සිංහල සඳහා සාමාර්ථයක් නොලැබූ අයදුම්කරුවන් හට සිංහලෙන් රාජකාරි කටයුතු කිරීමට ප්‍රවීණතාවයක් තිබිය යුතුය.
- (ඇ) වැටුප් ගිණු.—රු. 460—940 මසකට  
 $8 \times 30 - 6 \times 40$

II වෙනි ශ්‍රේණියේ ගණන් තබන්නා

- (අ) වයස.—1969 අගෝස්තු 31 දිනට අයදුම්කරුවන් වයස අවුරුදු 20 ට නො අඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (ආ) සුදුසුකම්.—ඉංග්‍රීසි සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් සහ මූලික ගණිතය හෝ අංක ගණිතය හෝ වාණිජ අංක ගණිතය හෝ සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් සහිතව පාඨශාලා ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් සාමාර්ථයක්, සහ ගණක විද්‍යාව හෝ පොත් තැබීම පිළිබඳව හෝ ඉන් දෙවගයෙන් ම හෝ පිළිගත් සුදුසුකම් සතුවීම, වෘත්තීයයෙහි නියැලී වරලත් ගණකාධිකාරීවරයකුගෙන් ලබා ගත් සහතිකයක් මගින් අයදුම්කරුගේ හැකියාව තහවුරු කෙරෙන්නේ නම් වඩාත් වැනිවි.

පාඨශාලා ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතික පත්‍ර විභාගයේදී හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර පෙළේදී හෝ සිංහල සඳහා සාමාර්ථයක් නොලැබූ අයදුම්කරුවන් හට සිංහලෙන් රාජකාරි කටයුතු කිරීමට ප්‍රවීණතාවයක් තිබිය යුතුය.

පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇත්තේ නම්, දැනටමත් ලිපිකරුවන් වශයෙන් මෙම බැංකුවේ සේවයේ නියුතු කිරීමට අවසර පත්‍රයද තිබිය යුතුය.

යටත් පිරිසෙයින් බැංකුවේ ගිණුම් අංශයේ අවුරුදු 10 ක සේවය, හෝ

යටත් පිරිසෙයින් බැංකුවේ ගිණුම් අංශයේ අවුරුදු 5 ක සේවය හා ගණක විද්‍යාව හෝ පොත් තැබීම පිළිබඳ හෝ ඉන් දෙවගයෙන් ම හෝ පිළිගත් සුදුසුකම් සතුවීම.

(ආ) වැටුප් ගිණු.— රු. 192—450 මසකට.  
 $6 \times 10 - 4 \times 12 - 10 \times 15$

පොදු කොන්දේසි: බැංකුවේ රෙගුලාසි අනුව ජීවනාධාරය, විශේෂ ජීවනාධාරය සහ ගුවන් ගාස්තු දීමනාව ගෙවනු ඇත. තනතුරු විශ්‍රාම වැටුප් රහිත වන මුත් තනතුරු දරන්නන් බැංකුවේ අර්ථ සාධක අරමුදලේ දායකයින් වනු ඇත.

වයස අවුරුදු 60 දී බැංකුවේ සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැන්ම අනිවාර්ය වන අතර, 55 හි 60 හි අතරදී වෛකල්පික වනු ඇත.

අයදුම්කරුවන් ලාංකික පුරවැසියන් විය යුතු අතර, තම උපන් දිනය හා තම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳව දීර්ඝ විස්තර සඳහන් කළ යුතුය.

මූලාරම්භයේදී පත්වීම් වර්ෂයක ප්‍රවාස කාලයකට යටත් වනු ඇත. අනෙකුත් නියමිත සේවා කොන්දේසි පත්වීම් ලිපියේ සඳහන් කරනු ඇත.

සමත් වූ විභාගයන්හි සහතික හා මැනදී ලබා ගත් වරිත සහතික දෙකක පිටපත් අයදුම් පත්‍රය සමඟ ආවුරුම් කළ යුතුය. මුල් පිටපත් නොවේ යුතුය.

රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංස්ථාවල සේවයේ යෙදී සිටින අය තම අයදුම් පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථාවල ප්‍රධානීන් හෝ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය.

අයදුම් පත් පහත අත්සන් කරන අය හට ලැබෙන සේ 1969 අගෝස්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර එවිය යුතුය.

අයදුම් පත්‍ර බහාලන කවරයේ වම් පැත්තේ උඩින් තමන් අයදුම් කරන තනතුර අනුව "නීති සහායක/ගණන් තබන්නා තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

කරනු ලබන මෘත අන්දමේ පෙළඹවීමක් අයදුම්කරු නුසුදුස්සෙකු කිරීමට හේතුවනු ඇත.

එ.වි. බී. කපුවත්තේ,  
සාමාන්‍යාධිකාරී.

කොළඹ 7,  
හෝටන් පෙදෙසේ,  
නම්වර 91 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි  
ලංකා රජයේ උකස් බැංකුවේ දීය.

8-733-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහජන බැංකුව

සහකාර නීති නිලධාරී තනතුරු

මහජන බැංකුවේ සහකාර නීති නිලධාරී තනතුරු සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් 15 දිනට වයස අවුරුදු 45 ට නොවැඩි නීතිඥයින්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවේ.

අයදුම්කරුවන්ට උසාවියෙහි සඳහා කටයුතු පිළිබඳව අඩුම වශයෙන් අවුරුදු තුනක පළපුරුද්දක් ද ඉංග්‍රීසියෙන් හා සිංහලෙන් නොතාරිස් කටයුතු කිරීමට අවසර පත්‍රයද තිබිය යුතුය.

මහජන බැංකු සේවයේ III ශ්‍රේණියේ තනතුරක් වන මෙම තනතුර හා අදාළ වැටුප් රු. 485— රු. 965 කා. ක. රු. 805.  
 $8 \times 30 - 6 \times 40$

අමතර සුදුසුකම් නොහොත් වැඩි පළපුරුද්ද ඇති අයදුම්කරුවන් මෙම පරිමාවෙහි සුදුසු පියවරක තබනු ලැබිය හැක.

ගෙවනු ලබන දීමනා බැංකු පරිමාවන් අනුව වනු ඇත. තෝරා ගැනෙන නිලධාරීන් හට විශ්‍රාම වැටුප්, අර්ථසාධක අරමුදලේ වරප්‍රසාද සහ අනෙකුත් ප්‍රතිලාභයන් ලැබෙනු ඇත.

තෝරා ගැනෙන අයදුම්කරුවන් විසින්—  
(අ) රු. 1,500 ක මුදලක් ආප තැබීමටද,  
(ආ) පත්වීම ලැබීමට පෙර වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත්වීමටද අවශ්‍යවනු ඇත.

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ විස්තර දක්වෙන අයදුම්පත්, අඩු වශයෙන් මැනකදී ලබාගත් වරිත සහතික තුනක පිටපත් සමඟ 1969 සැප්තැම්බර් 15 දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙස, මහජන බැංකුවේ සේවක කළමනාකරු තැන වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සේවක කළමනාකරු තැන.

මහජන බැංකුව,  
167 1/4, මාවතස් සී. පෙරේරා ගොඩනැගිල්ල,  
යුනියන් පෙදෙස,  
කොළඹ 2.

1969 අගෝස්තු 2 දින.

8-826-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය



**මාණ්ඩලික අභ්‍යාසලාභී-පරන්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය**

1969 ජූලි මස 25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළමු ඉහත සඳහන් තනතුරු පිළිබඳ දැන්වීම හා සැබෑදේ අයදුම්පත් භාර ගැනීම අවසන් වන දිනය, 1969 අගෝස්තු 23 දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇත.

අයදුම් පත්, එදින පස්වරු 4.30 ට පෙර, පරන්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

සභාපති,  
පරන්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය,  
21, අඹුදුල් කපුරු මාවත,  
කොළඹ 3.  
8-762-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

**1970 ජනවාරි මාසයේ දී ද්විතියික විද්‍යාලවල 8, 9, 10 ශ්‍රේණිවලට සිසුන් ඇතුළත් කිරීම**

1970 ජනවාරි මාසයේ දී ද්විතියික විද්‍යාලවල 8, 9, 10 ශ්‍රේණිවලට සිසුන් ඇතුළත් කරවා ගැනීම අපේක්ෂාවෙන් සිටින දෙමව්පියන් හෝ භාරකරුවන් හෝ විසින් ඒ සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර සිසුන් ඇතුළත් කරවා ගැනීම අපේක්ෂා කෙරෙන විදුහලේ විදුහල්පති වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉල්ලුම් පත්‍ර පහත දැක්වෙන ආදර්ශයේ පරිදි සකස් කර ගත යුතුය. විදුහල්පතිවරුන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1969 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින වේ.

මෙම දැන්වීමේ පරිදි ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ රජයේ හෝ රජය විසින් අනුමත කර ඇති විදුහල්වල හෝ ඉගෙනීම ලබන පහත දැක්වෙන ශ්‍රේණිවල සිටින සිසුන් වෙනුවෙන් පමණකි.

- දැනට 7 වැනි ශ්‍රේණියේ ඉගෙනීම ලබන සිසුන් (8 වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත්වීම සඳහා)
- දැනට 8 වැනි ශ්‍රේණියේ ඉගෙනීම ලබන සිසුන් (9 වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත්වීම සඳහා)
- දැනට 9 වැනි ශ්‍රේණියේ ඉගෙනීම ලබන සිසුන් (10 වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත්වීම සඳහා).

සමහර විටෙක 8 වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත්වීමට බලාපොරොත්තු වන සිසුන්ට තරඟ විභාගයකට පෙනී සිටීමට ද සිදුවනු ඇත. මෙම තරඟ විභාගය පැවැත්වීම ඒ ඒ ප්‍රදේශයේ/දිස්ත්‍රික්කයේ පිහිටි සියළුම විදුහල් වලට පොදු වූ පරිද්දෙන් එම ප්‍රදේශයේ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ විසින් හෝ දිස්ත්‍රික්ක භාර ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී විසින් හෝ සංවිධානය කෙරෙනු ඇත. තේරීම පිළිබඳ ක්‍රමය හා තරඟ විභාග ප්‍රතිඵල අනුව කිසියම් ශිෂ්‍යයෙකුට හෝ ශිෂ්‍යාවකට හෝ ඉල්ලුම් පත්‍රයේ දැක්වෙන විදුහලේ පුරප්පාඩුවක් ලබාගත නොහැකි වුවහොත්, එම ශිෂ්‍යයා හෝ ශිෂ්‍යාව හෝ ඇතුළත් කිරීම සඳහා සුදුසු විද්‍යාලයක් සොයා දීම ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී විසින් කෙරෙනු ඇත.

සී. ජේ. ජේරසිංහ,

වැඩ බලන ස්ථීර ලේකම් හා අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

1969 ජූලි මස 25 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

**ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය**

විදුහල්පති,  
.....විද්‍යාලය,  
.....

..... වැනි ශ්‍රේණියට ඇතුළත්වීම සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

(අ) ශිෂ්‍යයා පිළිබඳ තොරතුරු—

1. නම	
2. ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය	
3. උපන් දිනය	
4. 1970.1.1 දිනට වයස	
5. ආගම	
6. ජාතිය	
7. දැනට ඉගෙනීම ලබන විදුහල	
8. ඉගෙනීම ලබන මාධ්‍යය	
9. ඉගෙනීම ලබන ශ්‍රේණිය	

(ආ) පියාගේ/මවගේ/භාරකරුගේ තොරතුරු—

1. නම	
2. පදිංචි ස්ථානයේ ලිපිනය	

(ඇ) ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව ඇතුළත් කිරීමට බලාපොරොත්තුවන විද්‍යාලය පිළිබඳ තොරතුරු—

1. විදුහලේ නම	
2. එහි පුරප්පාඩු සඳහා ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාවට සුදුසුකම් ලබාගත නොහැකිවුව හොත් ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව යැවීමට බලාපොරොත්තු වන වෙනත් විදුහල් 4 ක නම කැමැත්තේ අනුපිළිවෙලට සඳහන් කරන්න. විදුහල් 4 න් එකක් ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව දැනට ඉගෙනීම ලබන කණිෂ්ඨ විදුහලට නුදුරින්ම පිහිටි ද්විතියික විද්‍යාලය විය යුතුය. ඉතිරි ඒවායින් දෙකක් ප්‍රදේශයේ පිහිටි ද්විතියික විද්‍යාල විය යුතුය. ඉතිරි ද්විතියික විද්‍යාලය ප්‍රදේශයෙන් පිට පිහිටි එකක් විය හැක.	1. 2. 3. 4.

\*ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තුව 9/10 ශ්‍රේණියට නම්, හැදෑරීමට බලාපොරොත්තු වන පාඨමාර්ගය කලා / විද්‍යා / වාණිජ බව සඳහන් කරන්න.

පියාගේ/මවගේ/භාරකරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_

(ඈ) දැනට ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව ඉගෙනීම ලබන විදුහලේ විදුහල්පතිගේ සහතිකය—

ඉහත නම් සඳහන් ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව දැනට මෙම විදුහලේ \_\_\_\_\_ වැනි ශ්‍රේණියේ ඉගෙනීම ලබන බවත්, ගැසට් නිවේදනයේ පරිදි 1970 වර්ෂයේ දී \_\_\_\_\_ වැනි ශ්‍රේණියේ ඉගෙනීම සඳහා ඔහුට/ඇයට සුදුසුකම් තිබෙන බවත්, මෙයින් සහතික කරමි. දැනට මෙම විදුහලේ \_\_\_\_\_ වැනි ශ්‍රේණියේ සිට \_\_\_\_\_ වැනි ශ්‍රේණිය දක්වා ඉගැන්වීම කරන බවත්, 9, 10 ශ්‍රේණිවල කලා/විද්‍යා/වාණිජ විෂයයන් ලගඟ්වනු ලබන බවත් දන්වමි.

තවද, මේ ශිෂ්‍යයා/ශිෂ්‍යාව විසින් ඔහුගේ/ඇයගේ අත්සන මා ඉදිරියේදී තැබූ බවද මෙයින් සහතික කරමි.

ශිෂ්‍යයාගේ, ශිෂ්‍යාවගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_

විදුහලේ නම : \_\_\_\_\_

විදුහල්පතිගේ අත්සන හා දිනය.

(අනවශ්‍ය වචන කසාහරින්න.)

8-734-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිවැරදි කිරීම

1969.7.18 දින අංක 14,863 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පල වූ නම් අනුරින් විභාග අංක ඇම්. 187 හා ඇම්. 190 යටතේ වූ නම් දෙක සිංහල ගැසට් පිටපතේ වැරදි ලෙස පල වී තිබේ. එය පහත සඳහන් පිළිවෙලට නිවැරදි විය යුතුය :

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
ඇම්. 187 ...	පී. ඩී. විමලලක්ෂා	සෝමා ජේෂ්වරත්න පාසැල, කපුගම—දෙවනුවර
ඇම්. 190 ...	දයාවතී උබේවරණ	එම

පී. එච්. පී. ද සිල්වා  
ග්‍රාම සංවර්ධන හා කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂ.

ශා. ස. හා කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 7,  
69.8.7 දින.

8-750—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය.

ග්‍රාම සංවර්ධන හා කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව

1968 අගෝස්තු මස මෙම දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වන ලද අවසාන ජේෂ්වරත්න විභාගයේ ප්‍රථම ලේඛනය

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින අංක 14,863 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළව තුඩුණු ලේඛනයට පහත සඳහන් නමද ඇතුළත් වේ.—

විභාග අංකය	නම	ලිපිනය
පී. 91 ...	ඇම්. ඇම්. සෝමාවතී	ශ්‍රී ඥානාධාර ජේෂ්වරත්න පාසැල, 23ඒ, මරික්කාර විදිය, ධර්මානගරය

පී. එච්. පී. ද සිල්වා,  
ග්‍රාම සංවර්ධන හා කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂ.

ග්‍රාම සංවර්ධන හා කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 7,  
1969 අගෝස්තු මස 7 දින.

8-749—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

සත්ව පාලන විද්‍යාලය—පොළොන්නරුව.

පොළොන්නරුවේ සත්ව පාලන විද්‍යාලයේ හය මාසික පාඨමාලාවට ශිෂ්‍යයන් බඳවා ගැනීම සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. මෙම පාඨ මාලාව හැදෑරීමට බලාපොරොත්තු වන්නන් මෙහි පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙළ කරගත් ඉල්ලුම් පත් 1969 අගෝස්තු 31 වැනි දිනට ප්‍රථම ලැබෙන සේ කොළඹ 1, නැ.පෙ. 1284, සත්ව පාලන හා සෞඛ්‍ය අංශයේ සත්ව පාලන නිලධාරී වෙත එවිය යුතුයි.

ඉල්ලුම් පත බහාලන ලියුම් කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ “සත්ව පාලන විද්‍යාලය” යැයි ලියා ඊට යටින් තමා පදිංචි දිස්ත්‍රික්කය සඳහන් කළ යුතුයි.

අයදුම්කරුවන් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුයි

- (i) ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුයි.
- (ii) 1969 අගෝස්තු 31 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 17 ටත් 25 ටත් අතර විය යුතුයි.
- (iii) ඔවුන් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨමාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ අ.පො.ස. පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් සිංහල භාෂාව, අංක ගණිතය/ගණිතය සහ අඩු වශයෙන් වෙනත් විෂයයන් හතරකින් සමත් වී සිටිය යුතුයි.
- (iv) ප්‍රායෝගික කෘෂිකර්ම අභ්‍යාස විද්‍යාල සහතිකය ලබා තිබීම විශේෂ සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

ප්‍රායෝගික සත්ව පාලන කර්මයෙහි අත්‍යාවශ්‍ය අංග පිළිබඳ පුහුණුවක් දීම සඳහා මෙම පාඨමාලාව සකස් වී ඇති අතර පොළොන්නරුවේ මධ්‍යම පසු පර්යේෂණ මධ්‍යස්ථානයේදී සිංහල මාධ්‍යයෙන් පැවැත්වේ.

රජයේ සේවකයන් නොවන ශිෂ්‍යයන්ට පුහුණුවීමේ කාලය තුළ, දිනකට රු. 1.50 බැගින් ජීවනාධාර මුදලක් ගෙවනු ලැබේ. පුහුණුව ලබන කාලය තුළ පුහුණුව ලබන්නන්ට විද්‍යාලයේ නේවාසිකාගාරයේ නැවතී සිටීමට අනිවාර්යයෙන්ම සිදුවන අතර, නේවාසිකාගාරයේ මුළුතැන් ගෙයී සිය ආහාර පාන පිළියෙල කර ගැනීමට අවශ්‍ය විධිවිධාන යොදා ගැනීමට ඔවුන්ට පහසුකම් සලසනු ලැබේ.

පුහුණුව සමාප්ත කළපසු රැකියා සැපයීමට ලංකාණ්ඩුව බැඳී නොමැති බව මෙම පාඨමාලාවට ඇතුළත් වන අපේක්ෂකයින් විසින් මැනවින් තේරුම් ගත යුතුය.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රසා,  
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂක (කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපලවල්).

1969 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින,  
ජේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය

- 1. ඉල්ලුම් කරුගේ අගම යෙදෙන නම (පැදිලි අකුරෙනි) : \_\_\_\_\_.
- 2. වෙනත් නම : \_\_\_\_\_.
- 3. ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
- 4. දිස්ත්‍රික්කය : \_\_\_\_\_.
- 5. උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.
- 6. 1969 අගෝස්තු 31 වැනි දිනට වයස : = අඩු : \_\_\_\_\_, මාස : \_\_\_\_\_.

- 7. ඉල්ලුම්කරු අවසාන වරට පෙනී සිටි විභාගය :—  
විභාගයේ නම : \_\_\_\_\_,  
දිනය : \_\_\_\_\_.
- 8. ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨමාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේදී හෝ අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී සාමාර්ථය ලත් විෂයයන් :—  
විෂය සාමාර්ථයේ ස්වභාවය විෂය සාමාර්ථයේ ස්වභාවය  
(i)..... (vi).....  
(ii)..... (vii).....  
(iii)..... (viii).....  
(iv)..... (iv).....  
(v)..... (x).....
- 9. ඉංග්‍රීසි කී වැන්න සමත් ද සි යන බව : \_\_\_\_\_.
- 10. ප්‍රායෝගික කෘෂිකර්ම පාඨමාලාවක ඉගෙනීම ලබා ඇතොත් :—  
ප්‍රායෝගික කෘෂිකර්ම පාඨමාලාවේ නම : \_\_\_\_\_,  
වර්ෂය : \_\_\_\_\_,  
ලබාගත් සාමාර්ථයේ ස්වභාවය : \_\_\_\_\_.
- 11. තරුණ ගොවි සමිතියක සාමාජිකයෙක් නම් :—  
ක.ගො. සමිතියේ නම : \_\_\_\_\_,  
දිස්ත්‍රික්කය : \_\_\_\_\_,  
(සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී ප්‍රක්ෂේප සටහන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.)
- 12. අවසාන මුරට අධ්‍යාපනය ලැබූ පාසැල : \_\_\_\_\_,  
පාසැලෙන් අස් වූ දිනය : \_\_\_\_\_.
- 13. සත්ව පාලනය පිළිබඳව දැනටම ලබා ඇති පළපුරුද්ද : \_\_\_\_\_.
- 14. පියාගේ හෝ භාරකරුගේ නම සහ ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
- 15. පියාගේ හෝ භාරකරුගේ රැකියාව : \_\_\_\_\_.
- 16. පුහුණුව අවසානයේ සමත්ව පාලන කටයුතු වලට බැසීමට බලාපොරොත්තු වන්නේ නම් දැනටමත් ඒ සඳහා ඇති පහසුකම් හා ඉඩකඩ මොනවාද : \_\_\_\_\_.
- 17. පුහුණුව අවසානයේ වැඩුප් ලබන රැකියාවක් බලාපොරොත්තු වන්නේ කොහේද ? එසේ ලබා ගැනීමට පහසුකම් තිබේද ? යන බව : \_\_\_\_\_.
- 18. සත්ව පාලන පාඨමාලාවක් හැදෑරීමට අපේක්ෂකයාගේ සුදුසු බව සහතික කිරීමට හැකි දෙදෙනෙකුගේ නම හා ලිපිනයන් :—  
(1) .....  
(2) .....

සටහන.—අපේක්ෂකයා සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලැබුවහොත් යටෝස්කින දෙදෙනාගෙන් හා අවසන් වරට අධ්‍යාපනය ලැබූ පාසැලේ විදුහල් පතියේ සහතිකවල මුල් පිටපතක් ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි විය යුතුය.

ඉහතින් දක්වන ලද විස්තර මගේ දැනීමේ හැටියට සත්‍ය වූද, නිවැරදිවූද, තොරතුරු බව මෙයින් සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

8-792—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම**

**ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව**

කාබන් කබොනේට් සැපයීම

ලංකාණ්ඩුවේ අංක 14,863 හා 1969.7.18 දින ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ ගැසට් තිවේදනයේ සැපයීම් අංක 4 "මෙරට සෑද්" යන වචන කථා හැරියාසේ, ටෙන්ඩර් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර් කරුවන් සලකන්න. තවද, දැන් මෙම සැපයීම කියවිය යුත්තේ

ඉහත සඳහන් කර තිබෙන අන්දමටයි.

ආඥ. ඒ. පී. රූපසිංහ,  
ගබඩා අධිකාරී,

1969 අගෝස්තු 15 දින,  
කොළඹ දිස.

8-861-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (තැපැල් ලිපිනය—තැ. පෙ. 418 කොළඹ 1) 1969.9.1 සිට 1970.3.31 තෙක් සපුරාලිය යුතු පිහිටි ලංකා බණිනි තෙල් නිතිගත සංස්ථාවේ තෙල් පිරිපහදුවේ සිට කැළණිය හා පුදුමපිටිය දුම්රිය ස්ථානවලට සහ "කැප්ටන් ගාර්ඩන්" දුම්රිය අංගනය දක්වා පිප්පවල පුරවන ලද බිටුමන් ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් මස 2 වෙනි අඟහරුවාදා පෙ. ව. 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

කොළඹ, සර් සිත්තම්පලම් ගාඩිනර් මාවතේ, ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධිකාරී තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපත් ද සහිතව එවිය යුතුය.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රුපියල් 100 ක් ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක හෝ බැඳ, ඒ බවට කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට, 1969.9.1 වෙනි සඳුදා, දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැක.

එස්. ඒ. පී. රූපසිංහ,  
ගබඩා අධිකාරී,

1969.8.15 දින,  
කොළඹ දි. ය.

8-862-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ, ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (තැපැල් ලිපිනය : තැ. පෙ. 418, කොළඹ 1.) පහත සඳහන් සේවයන් සඳහා ඒ ඒ දිනයන්හි පෙරවරු 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

සේවයන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය

1. 1969.10.1 සිට 1970.9.30 තෙක් ගුදිරි හා හා මුස්ටිප් කොහු කෙදි සැපයීම ... 1969.9.9.
2. මෙරට සෑද් රබර් වෙලින්ටන් ගම්බුඩි සැපයීම ... 1969.9.9.
3. මෙරට සෑද් කපු ක්‍රිඩා ජර්සි සැපයීම ... 1969.9.9.
4. මෙරට සෑද් ගුද්ඩ කිරීමට ගන්නා කුඩු වර්ග සැපයීම ... 1969.9.9.
5. 1969.10.1 සිට 1970.9.30 තෙක් හිස් බිර බෝතල් ආදිය සැපයීම ... 1969.9.16.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

කොළඹ ශ්‍රීමත් සිත්තම්පලම් ගාඩිනර් මාවතේ, ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබා ගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපත් ද සහිතව එවිය යුතුය.

එක් එක් සේවය සම්බන්ධයෙන් රුපියල් 50 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක හෝ බැඳ ඒ බවට කුචිතාත්සියක් මෙහි ඉදිරිපත් කළ විට ඉහත සඳහන් දිනවලට කලින් දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැක.

එස්. ඒ. පී. රූපසිංහ,  
ගබඩා අධිකාරී,

1969.8.15 දින,  
කොළඹදිස.

8-867-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ මහනුවර බෝගම්බර බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට අඩු ද්‍රව්‍ය සැපයීම**

පහත අත්සන් කරනු ලබන ම විසින් මහනුවර බෝගම්බර බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු 31 වැනි දා පෙරවරු 10.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණකි.
3. ටෙන්ඩර් සහ ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සම්බන්ධයෙන් මෙසේ විය යුතුයැයි කිරණය කොට ඇත :—

සැපයුම්	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්		ඇප තැන්පත් මුදල්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
(අ) මාදම්පා වෙවුල් සැපයීම	50	0	1,000	0
(ආ) පිරිසු කොහු සැපයීම ...	10	0	300	0
(ඇ) ගුදිරි කොහු සැපයීම ...	10	0	300	0
(ඈ) පොල්කටු අඟුරු සැපයීම	10	0	100	0
(ඉ) ගුද්ධකළ ඉරටු සැපයීම	10	0	100	0
(ඊ) ගල්ලාහැපන් සැපයීම	10	0	100	0
(උ) ඉදල් සහ මුස්තු සැදීමට සුදුසු කැලැමිටි සැපයීම	10	0	200	0
(ඌ) පැලලි සැදීමට යෝග්‍ය බටලි සැපයීම...	10	0	300	0
(ඒ) මහනුවර දුම්රිය ගබඩාවේ සිට බෝගම්බර බන්ධනාගාරය තුළට දැව කොටන් ප්‍රවාහණය කිරීම ...	10	0	250	0

4. විශේෂ විස්තර.—මහනුවර බෝගම්බර බන්ධනාගාරයට ගෙනැවිත් භාරදිය යුතුයි.

- (අ) මාදම්පා වෙවුල් කුඩා සැදීමට සහ වෙනත් වෙවුල් වැඩ සඳහා සුදුසු හොඳට මෝරණ ලද අඩුම දිග අඩි 7 ක් විය යුතුයි. අවශ්‍ය තාවය අනුව වෙවුල් සැම තැනම අඩුම වට ප්‍රමාණය අහල් 3 ක් විය යුතුයි ;
- (ආ) හොඳට වේලන ලද, කොහු බත් නොමැති, මිටියක බර රා. 28 ක් පමණ විය යුතුයි. අහල් 12 කට අඩු නොවන දිගැති පිරණ ලද පොල්කොහු විය යුතුයි. සියයට 5 ක් වේලීම් බර සඳහා අඩු කරනු ලැබේ. තෙතමනය හෝ විකෘති පාවිච්චි යුත් පොල් කොහු භාරගනු නොලැබේ ;
- (ඇ) ගුදිරි සැදීමට යෝග්‍ය වූ, හොඳට වේලන ලද, පිරිසුදු, කොහුබත් නොමැති, මිටියක බර රා. 14 ක් පමණ වන පොල්කොහු විය යුතුයි. සියයට 7 1/2 ක් වේලීම් බර සඳහා අඩු කරනු ලැබේ. තෙතමනය හෝ විකෘති පාවිච්චි යුත් පොල්කොහු භාරගනු නොලැබේ ;
- (ඈ) ඉස්ත්‍රික්ක කිරීමට යෝග්‍ය වූ, මධ්‍යම ප්‍රමාණයට පිළිස්සී ඇති පොල්කටු අඟුරු විය යුතුයි. ප්‍රමාණය ඉක්මවා පිළිස්සී ඇති පොල්කටු අඟුරු සහ සතරස් අහල් භාගයකට (1/2) අඩු කැලි භාරගනු නොලැබේ. ද්විලිප සඳහා සියයට 5% සිට 7 1/2 දක්වා වූ බර ප්‍රමාණයක් අඩු කරනු ලැබේ ;
- (ඉ) හොඳට මෝරණ ලද, හොඳට වේලී ඇති, ඉතා හොඳින් පිරිසුදු කරන ලද දිගින් අඩි හතරකට නොඅඩු වූ අහලින් අටෙන් එකකට (1/8) නොඅඩු සෘණකම ඇති ඉරටු විය යුතුයි. සියයට 2% ක් වේලීම් සඳහා අඩුකරනු ලැබේ ;

- (ඊ) පැරැරැ විවිධව යෝග්‍ය වූ, මෝර්ණ ලද, හොඳව වෙලන ලද, අඩි හතරක් දිගැති වූ අහල් 3/16ක් පමණ සණකම ඇති ගල්ලැහැපත් විය යුතුයි ;
- (උ) ඉරවු ඉදල් සහ කොහු මුස්තු සැදීමට යෝග්‍ය වූ, මහනින් අහල් තුනටත් හතරටත් අතර පරිධිය ඇත්තා වූ දිගින් අඩි හතරයි හතරෙන් තුනකට (4 3/4) අඩු නොවන ඇඳ නැති වූ දවට, කැබෙල්ල, මල්කාර, බොකුටු, ජේර, පෙනලියා, කුරුඳු, ඇට්ටේරියා හෝ වෙනත් ශක්ති සම්පන්න ඇති කැලෑ කෝපු විය යුතුයි ;
- (ඌ) බට පැලලි සැදීමට යෝග්‍ය වූ, අඩි 8 ක් දිගැති වූ අඩු වශයෙන් අහල් 1 1/2 ක් පරිධිය ඇත්තා වූ ද මෝර්ණ ලද, ඇඳ කුඳ නැති අළුත කපන ලද බටලි විය යුතුයි.

5. ඉහත තුන්වැනි ඡේදයෙහි දක්වා ඇති සැපයීම් සියල්ලම වෙනුවෙන් හෝ ඉන් කොටසක් පමණක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් කිරීමේ නිදහස ටෙන්ඩර් කරුවන් සතුය.

6. ඉහත නම්කර ඇති ද්‍රව්‍යයන් සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කරන අය විසින් ආදර්ශක (සැමපල්) ඉදිරිපත් කරන විට ඒවායේ නම සහ නම ලිපිනය ලියා ලියුම් කවරයක බහා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායභාලයේ තැන්පත් කළ යුතුයි. ආදර්ශක නොමැතිව ඉදිරිපත් කොට ඇති ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

7. පහත සඳහන් ආයතනයන්ගෙන් නියමිත ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමේදී ආපසු ගෙවන ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අවශ්‍ය නොවේ:

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතන ;
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන ;
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති ;
- (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

8. ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ, ඒ සඳහා නියමිත පෝර්මයන් මගින් පමණකි. ඒ ලබාගත හැක්කේ 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් මුදල් තැන්පත් කර ලබාගත් විසිරි පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත්, මේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ කායභාලයේදීත්, මෙම කායභාලයේදී හෝ ඕනෑම කවචේරියකදීත් තැන්පත් කළ හැකි බවත් සලකවනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම් කෙළවරේ "..... සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කායභාලයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

10. නියම කරන ලද මිළ ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයන්හි අකුරෙන් හා ඉලක්කම් වලින් දක්විය යුතුය. එසේ අකුරෙන් හා ඉලක්කම් වලින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් පිරවුවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක් කිරීමක් කළහොත් ඒ බව ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින්ම අත්සන් යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුයි.

11. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින පෙරවර 10.30 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායභාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට පුළුවන.

12. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාද වන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්කරුට සැපයිය නොහැකි වන ද්‍රව්‍ය කොන්ත්‍රාත්කරුගේ වියදමෙන් වෙනත් මාර්ගවලින් ලබාගැනීමේ අයිතිය මහනුවර බෝගම්බර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරී සතුවේ.

13. සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරු විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කායභාලය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට සිදුවේ.

14. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළු ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා කොන්ත්‍රාත්කුට ඕනෑම අවස්ථාවක නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය මහනුවර බන්ධනාගාර අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

15. කොන්ත්‍රාත්කුට ලබාගැනීමට හැකි කොන්ත්‍රාත්කරුට ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත දී මහනුවර බන්ධනාගාර අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාලසීමාව තුළ කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමකට අත්සන් කිරීම සඳහා කොන්ත්‍රාත්කරු අපොහොසත් වූනි නම් /මහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජස්වත්ත කොට ඔහුගේ නම හා ලිපිනය වගකීම පැහැර හැරගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

16. තවත් වැඩි විස්තර දැනගැනීමට ඇවසි නම්, පහත අත්සන් කරන අයගෙන් එය ලබාගත හැක.

බී. ජේ. ඇස්. ද ඉසබ්. ආධිපතිවරු,  
බන්ධනාගාර අධිකාරී.

1969 ජූනි මස 30 වැනි දින,  
මහනුවර, බෝගම්බර බන්ධනාගාරයේ දීය.  
8-701-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රාජකීය ලංකා ගුවන් හමුදාව**

රාජකීය ලංකා ගුවන් හමුදාවට පහත සඳහන් නයිලෝන් මේස් කුට්ටි සැපයීම සඳහා කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ශාඛිනර් මාවතේ පිහිටි රාජකීය ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින්, 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින පෙරවර 10.00 තෙක් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ.

- (අ) නයිලෝන් මේස් කලු ලොකු ප්‍රමාණය—කුට්ටි 1,500 යි.
- (ආ) නයිලෝන් මේස් කලු මධ්‍යම ප්‍රමාණය—කුට්ටි 500 යි.
- (ඇ) නයිලෝන් මේස් සුදු ලොකු ප්‍රමාණය—කුට්ටි 100 යි.

2. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත් ලබා ගැනීම පිණිස කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ශාඛිනර් මාවතේ පිහිටි රාජකීය ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයේ සිවිල් පාලක හා ගණකාධිකාරී වෙත, ඉහත සඳහන් සැපයීම සඳහා නැවත ලබා ගත හැකි ෭. 75 ක මුදලක් තැන්පත් කර, පිහිටි පහත ලබා ගත යුතුයි. 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින දැනවල් 12.00 තෙක් ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කෙරේ.

3. වැඩි විස්තර කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ශාඛිනර් මාවතේ පිහිටි ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයෙන් දැනගත හැකිය.

ඊ. ආර්. අමරසේකර,  
එයාර් මයිස් මාජල්,  
ගුවන් හමුදාපති.

8-857-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සුද්ධාමුදා මූලස්ථානය**

සන්තද්ධි සේවාවන්හි රථවාහනවල වසර් නැවත පිරවීම—1969-70  
ඉහත සඳහන් සේවාව සඳහා ටෙන්ඩර් පත්, කොළඹ 2, බාල දක්ෂ මාවතේ, සුද්ධාමුදා මූලස්ථානයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩල සභාපති විසින් 1969 ඔක්තෝබර් මස 5 දින සූර්වහාග 10 තෙක් භාරගනු ලැබේ.

ප්‍රකාශන සුද්ධාමුදා විස්තරයේ සුද්ධෝපකරණ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයෙන් මෙම ටෙන්ඩර් පත් 1969 ඔක්තෝබර් මස 4 දින සූර්වහාග 12 වන තෙක් නිකුත් කරනු ඇත. කොළඹ බාලදක්ෂ මාවතේ සුද්ධාමුදා මූලස්ථානයේ සිවිල් පාලක හා ගණකාධිකාරී කාර්යාලයේ සිවිල් පාලක හා ගණකාධිකාරීවරුන් වෙත ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාත් සිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් මෙම ටෙන්ඩර්පත් ලබාගත හැකිය.

මෙම ටෙන්ඩර් පිළිබඳ වැඩි විස්තර කායභාල වෙලාවන්හිදී ප්‍රකාශන සුද්ධාමුදා විස්තරයේ සුද්ධෝපකරණ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයෙන් ලබාගත හැකිය.

එම්. එල්. ඩී. ඒ. පෙරේරා,  
කාර්නල්,  
සුද්ධාමුදා ආඥාපති වෙනුවට.

සුද්ධෝපකරණ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය,  
සුද්ධාමුදා විස්තරය,  
ප්‍රකාශන, හෝමාගම,  
1969 ජූලි මස 27 දින.

8-863-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ මහර බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට අමුද්‍රව්‍ය සැපයීම**

පහත අත්සන් කරනු ලබන මවිසින් මහර බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු 31 දී පෙරවරු 10.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

- ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණකි.
- ටෙන්ඩර් හා ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සම්බන්ධයෙන් මෙසේ විය යුතුයැයි කීරණය කොට ඇත :-

සැපයුම්	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්		ඇප තැන්පත් මුදල්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
(අ) පිරාපු කොහු ...	10	0	300	0
(ආ) ගුදිරි කොහු ...	10	0	300	0
(ඇ) ඉදල් මිටි ...	10	0	100	0
(ඈ) පොල් ඉරටු ...	10	0	100	0
(ඉ) බට ලී ...	10	0	100	0
(ඊ) අමු පොල් ලෙලි ...	10	0	50	0
(උ) දිග මුස්න මිටි ...	10	0	50	0
(ඌ) මාදම්පේ වේවැල් ...	10	0	100	0
(ඍ) පොල්කටු අඟුරු ...	10	0	100	0

**4. විශේෂ විස්තර.—**රාගම, මහර බන්ධනාගාරයට ගෙනැවිත් භාර දිය යුතුයි.

- ඉස්තරම් වර්ගයේ වියලි දුම්බරි රහිත කොහු බැඳීමට යෝග්‍ය වර්තවත් පිරාපු කොහු විය යුතුයි;
- ඉස්තරම් වර්ගයේ වියලි දුම්බරි රහිත ගුදිරි සැඳීමට යෝග්‍ය කොහු විය යුතුයි.
- කොහු සහ ඉදල් බැඳීමට යෝග්‍ය මිටි, දිග අඩි 5 කට අඩු නොවිය යුතුයි. මුල වට ප්‍රමාණය අහල් 3 1/2 යි. අග වට ප්‍රමාණය අහල් 2 1/2 යි. දවට, කැබැල්ල සහ ඇටවෙරිය හෝ මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී කුමාරයන්ගේ අනුච්ඡිද්‍රව්‍යයෙහි පිළිගත් වෙනත් ශක්තිමත් ලී වර්ගයක් විය යුතුයි;
- හොඳට මෝරාපු වියලි, පිරිසිදු, සම්පූර්ණ දිග හා මහතින් යුත් ඉදල් බැඳීමට යෝග්‍ය ඉරටු විය යුතුයි;
- දිග අඩි 8 කටද, වට ප්‍රමාණය අහල් 1 1/2 කටද නොඅඩු ඇද නැති පැලලි සැඳීමට යෝග්‍ය අමු මෝරාපු බට විය යුතුයි;
- තැලීමට යෝග්‍ය මධ්‍යම ප්‍රමාණයේ අමු පොල් ලෙලි විය යුතුයි;
- සිලින් පිය දමන දිග මුස්න බැඳීමට යෝග්‍ය දිග අඩි 15 ක්ද, මුල වට ප්‍රමාණය අහල් 5 ක්ද, අග වට ප්‍රමාණය අහල් 3 1/2 ක්ද ඇති දවට, ඇටවෙරිය ආදී ශක්තිමත් ඇද නැති ලී විය යුතුයි;
- මාදම්පේ වේවැල් කුඩා සැඳීමට සහ වෙනත් වේවැල් වැඩ සඳහා සුදුසු හොඳට මෝරන ලද අඩුම දිග අඩි 7 විය යුතුයි. අවශ්‍ය තාවය අනුව වේවැල් සැමතැනම අඩුම වට ප්‍රමාණය අහල් 1/2 ක් විය යුතුයි;
- පොල්කටු අඟුරු හොඳින් පුළුස්සා තිබිය යුතුයි. ප්‍රමාණයෙන් දඟුරු හතරැස් අහල් 1/2 අඩු කැලි බාරගනු නොලැබේ. දුම්බරි සඳහා සියයට පහේ සිට වූ බර ප්‍රමාණයක් අඩු කරනු ලැබේ. මහර බන්ධනාගාරයට ගෙනැවිත් බාර දිය යුතුයි.

5. ඉහත 3 වැනි ඡේදයෙහි දක්වා ඇති සැපයීම් සියල්ලම වෙනුවෙන් හෝ ඉන් කොටසක් පමණක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් කිරීමේ නිදහස ටෙන්ඩර් කරුවන් සතුය.

6. ඉහත නම් කර ඇති ද්‍රව්‍යයන් සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කරන අය විසින් ආදර්ශක (සැමපල්) ඉදිරිපත් කරන විට ඒවායේ නම් සහ නම ලිපිනය ලියා ලියුම් කවරයක බහා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායාර්ථයේ තැන්පත් කළ යුතුයි. ආදර්ශක නොමැතිව ඉදිරිපත් කොට ඇති ටෙන්ඩර් ප්‍රකීර්ණය කරනු ඇත.

7. පහත සඳහන් ආයතනයන්ගෙන් නියමිත ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමේදී ආපසු ගෙවන ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අවශ්‍ය නොවේ :-

- සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතන;
- වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන;
- ශ්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ශ්‍රාම සංවර්ධන සමිති;
- සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

8. ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කල යුත්තේ, ඒ සඳහා නියමිත පෝර්මය මගින් පමණකි. ඒ ලබා ගත හැක්කේ 1968 අගෝස්තු 30 වෙනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් මුදල් තැන්පත් කර ලබා ගත් රිසිට් පත් සහ කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක අන්දමින් කරගෙන යාමට හැකිවන පරිදි මුදල් තත්වය ඇති බවට ප්‍රාදේශීය ආදායම් පාලක නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් රජපෝර්තුවක්ද ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත්, මේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී තැනගේ කායාර්ථයේදී රාගමින් පිටකදී ඕනෑම කවච්චරියකදීත් තැන්පත් කල හැකි බවත් සලකනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම් පස කෙළවරේ “..... සැපයීම සඳහා” යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචි කල තැපෑලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කායාර්ථයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

10. නියම කරන ලද මිල ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයන්හි අනුරෝග් හා ඉලක්කම් වලින් දක්විය යුතුය. එසේ අනුරෝග් හා ඉලක්කම් වලින් සඳහන් නොකල ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රකීර්ණය කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් පිරවුවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක් කිරීමක් කළහොත් ඒ බව ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින්ම අත්සන් යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුය.

11. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු 31 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්ථයේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහි දී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටීමට පුළුවන.

12. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාදවන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට සිදුවේ. එවැනි අවස්ථාවක දී කොන්ත්‍රාත් කරුවට සැපයිය නොහැකිවන සැපයීම්, කොන්ත්‍රාත් කරුගේ වියදමෙන් වෙනත් මාර්ගවලින් ලබා ගැනීමේ අයිතිය මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී සතු වේ.

13. සඳර්ථක ටෙන්ඩර්කරු විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කාර්යය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට සිදුවේ.

14. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළු ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා කොන්ත්‍රාත්තුව ඕනෑම අවස්ථාවක නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

15. කොන්ත්‍රාත්තුව ලබා ගැනීමට හැකි කොන්ත්‍රාත්කරුට ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත දී මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාල සීමාව තුළ කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමකට අත්සන් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්කරු අපොහොසත් වූහි නම් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක කොට ඔහුගේ නම හා ලිපිනය වගකීම පැහැර හැර ගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

16. තවත් වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවශ්‍ය නම්, පහත අත්සන් කරන අයගෙන් එය ලබා ගත හැක.

ඡේ. පී. දෙල්ගොඩ,  
මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී.

1969 අගෝස්තු මස 21 වෙනි දින,  
රාගම, මහර බන්ධනාගාරයේ දී ය.

8-700-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ යාපනය බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අංශයට අමුද්‍රව්‍ය සැපයීම**

පහත අත්සන් කරනු ලබන මවිසින් යාපනය බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු මස 31 දින පෙරවරු 10.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

- ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණකි.
- ටෙන්ඩර් හා ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සම්බන්ධයෙන් මෙසේ විය යුතු යැයි කීරණය කොට ඇත.

සැපයුම්	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්		ඇප තැන්පත් මුදල්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
(අ) මාදපම්පා වේවැල් ...	20	0	250	0
(ආ) පිරාපු කොහු ...	10	0	25	0
(ඇ) පොල්කටු අඟුරු ...	10	0	25	0
(ඈ) ගොම පොහොර ...	10	00	25	0

**4. විශේෂ විස්තර—**යාපනය බන්ධනාගාරයට ගෙනැවිත් භාරදිය යුතුයි.

- මාදම්පේ වේවැල් කුඩා සැඳීමට සහ වෙනත් වේවැල් වැඩ සඳහා සුදුසු හොඳට මෝරන ලද අඩුම දිග අඩි 7 ක් විය යුතුයි. අවශ්‍ය තාවය අනුව වේවැල් සැම තැනම අඩුම වට ප්‍රමාණය අහල් 1/2 ක් විය යුතුයි.
- පිරාපු කොහු හොඳට වියලි තිබිය යුතු අතර දුම්බරිලෙන් තොර විය යුතුයි. තෙත්වූ හෝ වර්ෂ වෙනස්වූ කොහු භාරගනු නොලැබේ. කොහුවල දිග අහල් 12 ක් විය යුතුයි. වියලීම සඳහා සියට 3 නේ සිට බර ප්‍රමාණයක් අඩුකරනු ලැබේ.
- පොල්කටු අඟුරු හොඳින් පුළුස්සා තිබිය යුතු අතර දුම්බරිලෙන් තොර විය යුතුයි. ප්‍රමාණයෙන් අඟුරු හතරැස් අහල් 1/2 ට අඩු කැලි භාරගනු නොලැබේ. දුම්බරි සඳහා සියයට පහේ සිට වූ බර ප්‍රමාණයක් අඩුකරනු ලැබේ.
- වන්නි ගොම පොහොර, ගල් වැලි හෝ වෙනත් බාහිර ද්‍රව්‍යයන් ගෙන් තොරව තිබිය යුතුයි. ලොකු තල්කොල කුඩා 150 කට නොඅඩු ප්‍රමාණයෙන් යුත් ගොම ලොරියක් සඳහා මිල ගණන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කෝපාඩි එළිමහන්, සිර කඳවුරට ගෙනැවිත් භාරදිය යුතුය.

5. ඉහත 3 වැනි ඡේදයේ දක්වා ඇති සැපයීම් සියල්ලම වෙනුවෙන් හෝ ඉන් කොටසක් පමණක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් කිරීමේ නිදහස ටෙන්ඩර් කරුවන් සතුය.

6. ඉහත නම්කර ඇති ද්‍රව්‍යයන් සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත්කරන අය විසින් ආදර්ශක (සැම්පල්) ඉදිරිපත් කරන විට ඒවායේ නම සහ ලිපිනය ලියා ලියුම් කවරයක බහා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායාර්‍යයේ තැන්පත් කළ යුතුය. ආදර්ශක නොමැතිව ඉදිරිපත්කොට ඇති ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

7. පහත සඳහන් ආයතන සඳහා නියමිත ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමේ දී ආපසු ගෙවන ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් අවශ්‍ය නොවේ.

- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතන,
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන,
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති,
- (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

8. ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත්කළ යුත්තේ නියමිත පෝර්මයක් මගින් පමණකි. ඒවා ලබාගත හැක්කේ 1969 අගෝස්තු 30 වැනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් මුදල් තැන්පත්කර ලබාගත් රිසිට් පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත් මේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ කායාර්‍යයේදීත්, මෙම කායාර්‍යයේ දී හෝ ඕනෑම කවච්චයකදීත් තැන්පත් කළ හැකි බවට සලකන්න.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම් පස කෙළවරේ “මාදීමේ වේලාව/පිරිසු කොහුව/පොල්කඩු අතුරු/ගොම පෝර සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩරය” යනුවෙන් සඳහන්කොට ලියාපදිංචි කල තැපෑලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන්කරන අයගේ කායාර්‍යයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

10. නියම කරන ලද මිළ ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි අතුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් දක්විය යුතුය. එසේ අතුරෙන් සහ ඉලක්කම්වලින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර්

පත්‍රයන් පිරවුවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක්කිරීමක් කළහොත් ඒ බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්ම අත්සන් යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුයි.

11. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්‍යයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පෙනී සිටීමට සුළුවන.

12. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකිවුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාද වන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සැපයිය නොහැකිවන සැපයීම් කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින්ම වෙනත් මාර්ගවලින් ලබා ගැනීමේ අයිතිය යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී සතු වේ.

13. සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරු විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කායාර්‍ය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ.

14. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා කොන්ත්‍රාත්තුව ඕනෑම අවස්ථාවක නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

15. කොන්ත්‍රාත්තුව ලබා ගැනීමට හැකි කොන්ත්‍රාත්කරු ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාලසීමාව තුළ කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමකට අත්සන් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්කරු අපොහොසත් වූ නම් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්නක කොට ඔහුගේ නම හා ලිපිනය වගකීම් පැහැර හැරගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

16. තවත් වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවැසි නම් පහත අත්සන් කරන අයගෙන් එය ලබාගත හැක.

සී. ටී. ජැන්ස්,  
යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී.

1969 ජූනි මස 21 වැනි දින,  
යාපනය බන්ධනාගාරයේ දීය.

8-699-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ පල්ලෙකැලේ, එළිමහන් සිර කඳවුරට අමු ද්‍රව්‍යය සැපයීම

පහත අත්සන් කරනු ලබන මවිසින් පල්ලෙකැලේ එළිමහන් සිර කඳවුරේ බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී මෙහි පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින පෙ.ව. 10.30 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

- 2. ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයින්ගෙන් පමණි.
- 3. ටෙන්ඩර් හා ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් මෙසේ විය යුතු යයි නිර්ණය කොට ඇත :—

සැපයීම	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල		ඇප තැන්පත් මුදල	
	රු.	...	රු.	...
වියළි ගොම පොහොර	...	10	...	50

4. විස්තර—වියළි ගොම පොහොර :—ගල් වැලි හෝ අනිකුත් බාහිර ද්‍රව්‍යයන්ගෙන් තොර වියළි පොහොර විය යුතුයි. තෙතමනය ඇතොත් ඒ සඳහා 10% ප්‍රමාණයක් තෙත ගති ප්‍රමාණය සඳහා අඩු කරනු ලැබේ. හොණ්ඩරයක මිළ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කුණ්ඩසාලේ එළිමහන් සිර කඳවුරට ගෙනැවිත් භාර දිය යුතුය.

5. ඉහත නම්කර ඇති ද්‍රව්‍ය සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කරන අය විසින් සැම්පල් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එවායේ නම සහ ලිපිනය ලියා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායාර්‍යයට ගෙනැවිත් භාර දිය යුතුය. සැම්පල් නොමැතිව ඉදිරිපත් කර ඇති ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

6. පහත සඳහන් ආයතනයන්ගෙන් නියමිත ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමේදී ආපසු ගෙවන ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල අනවශ්‍යය :—

- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතන.
- (ආ) ආණ්ඩුවට අයත් වෙනත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන.
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති.
- (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

7. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සඳහා නියමිත පෝර්මයක් මගින් පිටපත් දෙකකින් යුතුවය. එය ලබාගත හැක්කේ 1969 අගෝස්තු මස 30 වෙනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා මුදල් තැන්පත්කර ලබාගත් රිසිට්පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ කායාර්‍යයේදීත් කොළඹ 9 පිටතදී ඕනෑම කවච්චයකදීත්, හෝ එළිමහන් සිර කඳවුරේ අධිකාරී කායාර්‍යයේදී තැන්පත් කළ හැකි බව සැලකිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍ර සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම්පස උඩ කෙළවරේ “වියළි ගොම පොහොර සඳහා ටෙන්ඩරය” යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්‍යයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ හැක.

9. නියම කරන ලද මිළ ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි අතුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් පිරවුවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක් කිරීමක් කළහොත් ඒ බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්ම ඔවුන්ගේ අත්සන් යොදා සහා බවට සහතික කළ යුතුය.

10. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු 31 වෙනි දින පෙ.ව. 10.35 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්‍යයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට සුළුවන.

11. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාද වන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදු වනු ඇත. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සැපයිය නොහැකිවන ද්‍රව්‍ය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින්ම වෙනත් මාර්ගවලින් ලබාගැනීමේ අයිතිය පල්ලෙකැලේ එළිමහන් සිර කඳවුරේ බන්ධනාගාර අධිකාරී සතු වේ.

12. සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කායාර්‍ය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ.

13. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා කොන්ත්‍රාත්තුව ඕනෑම අවස්ථාවකදී නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය පල්ලෙකැලේ එළිමහන් සිර කඳවුරේ බන්ධනාගාර අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

14. කොන්ත්‍රාත්තුව ලබාගැනීමට හැක්කේ කොන්ත්‍රාත්තුවකට ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළත පල්ලෙකැලේ එළිමහන් සිර කඳවුරේ බන්ධනාගාර අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබීමෙන් පසුවය. එම කාලසීමාව තුළ ඇප මුදල් තැන්පත්කර කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමට අත්සන් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්කරු අපොහොසත් වූ නම් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්නක කොට ඔහුගේ නම සහ ලිපිනය වගකීම් පැහැර ගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනු ඇත.

තවත් වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවශ්‍ය නම් පහත අත්සන් කරන අයගෙන් ලබාගත හැක.

ෂෙ. ඩ. අබේනායක,  
බන්ධනාගාර අධිකාරී.

1969 ජූනි 13 වැනි දින,  
පල්ලෙකැලේ එළිමහන් සිර කඳවුරේ දීය.

8-698-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව**

1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ මිලටු බන්ධනාගාරීය කර්මාන්ත අංශයට අනු ද්‍රව්‍ය සැපයීම

පහත අත්සන් කරනු ලබන මිලිපිටු බන්ධනාගාරීය කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම සඳහා වෙන්වූ 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනිදා පෙරවරු 10.30 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.

2. වෙන්වූ පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණකි.
3. වෙන්වූ හා ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සම්බන්ධයෙන් මෙසේ විය යුතුයයි තීරණය කොට ඇත :—

සැපයුම	වෙන්වූ තැන්පත් මුදල්		ඇප තැන්පත් මුදල්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
(අ) මුස්ත හා ඉදල් තැනීමට යෝග්‍ය මිටි ...	25	0	300	0
(ආ) නො 1 පිරාපු පොල් කොහු ...	25	0	200	0
(ඇ) වියලි පොල් ඉරටු ...	25	0	200	0
(ඈ) මාදම්පා වේවැල් ...	25	0	200	0

4. විශේෂ විස්තර.—මිලටු බන්ධනාගාරයට ගෙනැවිත් භාරදිය යුතුය.
  - (අ) මුස්ත හා ඉදල් තැනීමට යෝග්‍ය මිටි දවට, කැබැල්ල, ඇටවෙරිය, සහ වෙනත් සවි ඇති ලී වර්ගයේ ඇද නැති අවශ්‍යතාවය අනුව දිග අඩි 5 ක් සහ අඩුම වටප්‍රමාණය අඟල් 3 ක් සහ වැඩිම වට ප්‍රමාණය අඟල් 4 ක් විය යුතුය.
  - (ආ) අංක 1 පිරාපු පොල් කොහු කොහුබන්වලින් සහ තෙතමනෙන් තොර මුස්ත සැදීමට යෝග්‍ය වියලි පොල් කොහු විය යුතුයි.
  - (ඇ) වියලි පොල් ඉරටු සම්පූර්ණ දිග ඇති හොඳාකාර සුද්ද කරන ලද මහන වියලි පොල් ඉරටු විය යුතුයි.
  - (ඈ) මාදම්පා වේවැල් කුඩා සැදීමට සහ වෙනත් වේවැල් වැඩ සඳහා සුදුසු හොඳට මෝරන ලද අඩුම දිග අඩි 7 විය යුතුයි. අවශ්‍යතාවය අනුව වේවැල් සෑම තැනම අඩුම වටප්‍රමාණය අඟල් 3 ක් විය යුතුයි.

5. ඉහත 3 වැනි ඡේදයෙහි දක්වා ඇති සැපයීම් සියල්ලම වෙනුවෙන් හෝ ඉන් කොටසක් පමණක් වෙනුවෙන් වෙන්වූ කිරීමේ නිදහස වෙන්වූ කරුවන් සතුය.

6. ඉහත නම්කර ඇති ද්‍රව්‍යයන් සඳහා වෙන්වූ ඉදිරිපත් කරන අය විසින් ආදර්ශක (සැම්පල්) ඉදිරිපත් කරන විට ඒවායේ නම සහ තම ලිපිනය ලියා ලියුම් කවරයක බහා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායාර්ථයේ තැන්පත් කල යුතුයි. ආදර්ශක නොමැතිව ඉදිරිපත්කොට ඇති වෙන්වූ ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

7. පහත සඳහන් අයතනයන්ගෙන් නියමිත වෙන්වූ පෝර්ම නිකුත් කිරීමේදී ආපසු ගෙවන වෙන්වූ තැන්පත් මුදල් අවශ්‍ය නොවේ :—

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතන,
- (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන,
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති,
- (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

8. වෙන්වූ පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සඳහා නියමිත පෝර්මයක් මගින් පමණකි. එය ලබාගත හැක්කේ 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සඳහා වෙන් වලක්කම්වලින් මුදල් තැන්පත් කර ලබාගත් රිසිට් පත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත්, මේ වෙන්වූ තැන්පත් මුදල් කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මුදල්පානියේ කායාර්ථයේදීත් කොළඹින් පිටතදී ඕනෑම කවච්චියකදීත් තැන්පත් කළ හැකි බවත් සලකනු ලැබේ.

9. වෙන්වූ පත්‍රයන් සිල් කඩු කවරයන්හි බහා එහි වම්පස කෙලවරේ “.....සැපයීම සඳහා වෙන්වූය” යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කායාර්ථයේ ඒ සඳහා තබා ඇති වෙන්වූ පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

10. නියම කරන ලද මිල ගණන් වෙන්වූ පත්‍රයන්හි අකුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් දක්විය යුතුය. එසේ අකුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් සඳහන් නොකළ වෙන්වූ පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. වෙන්වූ පත්‍රයන් පිරවූවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක් කිරීමක් කළහොත් ඒ බව වෙන්වූ කරුවන් විසින් අත්සන් යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුය.

11. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු 31 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්ථයේදී වෙන්වූ පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී වෙන්වූ කරුවන්ට පෙනී සිටීමට පුළුවන.

12. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාදවන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්කරුවාට සැපයිය නොහැකිවන සැපයීම් කොන්ත්‍රාත්කරුගේ වියදමෙන් වෙනත් මාර්ගවලින් ලබා ගැනීමේ අයිතිය මිලටු බන්ධනාගාර අධිකාරී සතු වේ.

13. සාර්ථක වෙන්වූ කරු විසින් වෙන්වූ කරන ලද කාර්යය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යොදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවාට සිදුවේ.

14. ඕනෑම වෙන්වූයක් හෝ සියළුම වෙන්වූයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හා කොන්ත්‍රාත්කරු මනෑම අවස්ථාවක නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය මිලටු බන්ධනාගාර අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

15. කොන්ත්‍රාත්කරු ලබා ගැනීමට හැකි කොන්ත්‍රාත්කරුවාට ඒ බව දන්වා දින 10 ක් ඇතුළතදී මිලටු බන්ධනාගාර අධිකාරී සමග ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාලසීමාව තුළ කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමකට අත්සන් කිරීම සඳහා වෙන්වූ කරු අපොහොසත් වූ නම් ඔහුගේ වෙන්වූ තැන්පත් මුදල රාජ්‍යත්‍ය ක කොට ඔහුගේ නම හා ලිපිනය වගකීම් පැහැර හැර ගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

16. තවත් වැඩි විස්තර දැන ගැනීමට ඇවැසිනම්, පහත අත්සන් කරන අයගෙන් එය ලබා ගත හැක.

ආර්. ජේ. ඇන්. ජෝඩන්,  
බන්ධනාගාර අධිකාරී.

1969 ජූනි මස 8 වැනි දින,  
මිලටු බන්ධනාගාරයේදීය.  
8-696-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව**

අනුරාධපුර නව බන්ධනාගාර ගොඩනැගිලි භූමි ප්‍රදේශය වෙත ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම

අනුරාධපුර නව බන්ධනාගාර ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමට අවශ්‍ය මෙහි පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා මෙහි පහත අත්සන් කරන නිලධාරියා විසින් 69.8.31 වෙනි දින පෙ.ව. 10 වන තෙක් වෙන්වූ පත්‍ර භාරගනු ලැබේ:—

ඒකකය	මුළු වර්ෂය සඳහා දල වශයෙන් අවශ්‍ය ප්‍රමාණය	
	අඟල්	වර්ග
කළුගල් 6"-9"	...	20
ගංගා වැලි	...	30
කඩාපු ගල් 3"	...	30
අළු හුණු	...	100
තම්බපු හුණු	...	30

2. වෙන්වූ පත් පිටපතකින් සමන්විත විය යුතුය. එක් එක් විෂය සඳහා වෙන්වූ කරනු ලබන මිල ගණන් ඒ ඒ විෂයන්වලට ඉදිරියෙන් ඉලක්කමෙන් සහ වචනයෙන්ද දක්විය යුතුය. මිල ගණන් එක් එක් ඒකකය සඳහා විය යුතුය.

3. සෑම වෙන්වූයක් සඳහාම රු. 50ක වෙන්වූ තැන්පත් මුදලක් කොළඹ බන්ධනාගාර කොමසාරිස්තුමාගේ කායාර්ථයේ හෝ කොළඹ හැර වෙන ඕනෑම කවච්චියක තැන්පත් කළ යුතුය. වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර වෙන්වූ කරුවන් විසින්ම සකස් කරගත යුතුයි. වෙන්වූ තැන්පත් මුදල සම්බන්ධයෙන් ලබාගත කුවිනාන්සිය ඉදිරිපත් කරන වෙන්වූ පත්‍රයට අමුණා තිබිය යුතුය. එසේ නොඑවන වෙන්වූ පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

4. ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය අනුරාධපුර නව බන්ධනාගාර ගොඩනැගිලි ඉදි කරනු ලබන භූමි ප්‍රදේශය වෙත සපයා ක්‍රමානුකූලව ගොඩ ගැසිය යුතුය.

5. සියලුම වෙන්වූ පත්‍ර කවරයක දවා එය සිල් තබා කවරය වම්පස උඩ කෙලවරේ “ගොඩනැගිලි සඳහා ද්‍රව්‍ය සැපයීමේ වෙන්වූ” යන්න සඳහන් කොට ලියාපදිංචි තැපැලෙන් අනුරාධපුර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරී, අනුරාධපුර වෙත එවිය යුතුය. නොඑසේ නම් අනුරාධපුර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරීතුමාගේ කායාර්ථයේ මේ සඳහා තබා ඇති පෙට්ටියේ 1969.8.31 වැනි දින පෙ.ව. 10 ට පෙර බහා ලිය යුතුය.

6. තෝරාගත් වෙන්වූ කරු විසින් කලින් කලට ඔහු වෙත නිකුත් කෙරෙන ඇණවුම්වල සඳහන් ද්‍රව්‍ය නියම කරන ලද කාලසීමාව ඇතුළත සපයන බවට පහත අත්සන් තබා ඇති නිලධාරියා සමග ගිවිසුමකට බැඳිය යුතුය. යම් භෞතික කොන්ත්‍රාත්කරුවෙකු සඳහන් කොන්දේසිවලට අනුකූලව යම් අයෙක් සැපයීම කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් හෝ සැපයීම

පැහැර හැරියොත්, ඔහුගේ නම කොන්ත්‍රාත්තු පැහැර හැර ගිය අයවලුන්ගේ නම ලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට හා ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලද රාජසන්තක කිරීමට ඉඩ තිබේ.

7. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු වෙත අවශ්‍ය බඩු සපයන ලෙස දැනුම් දී දින 14ක් ඇතුළත ටෙන්ඩරයෙහි සඳහන් ද්‍රව්‍යවලින් 1/5 සැපයිය යුතු අතර ඉතිරි කොටස ඇණවුම් තැබූ ඒ ඒ අවසානවල කොන්ත්‍රාත්තුවට අනුකූලව සැපයිය යුතුය.

8. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන කඩාපු කළුගල්, ගඟේ වැලි ආදියෙහි (සැම්පල්) ටෙන්ඩර් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරන අවසානවේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුය. සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන කඩාපු ගල් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුමැතිය ලබා ගැනීමට ඇති හෙයින් ඒවා ඉස්තරම් වර්ගය විය යුතුය. එසේ නොතිබුණහොත් එම ද්‍රව්‍ය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

9. අනුරාධපුර බන්ධනාගාරයේ අධිකාරිතුමා විසින් 1969.8.31 වෙනි දින අගවේල 10.05 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවසානවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

10. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගැනීමේ බලය සහ අයිතිය රජය සතු වේ.

11. අවශ්‍ය නම් මෙහි පහත අත්සන් තබා ඇති නිලධාරියාගෙන් වැඩි විස්තර ලබාගත හැක.

අනුරාධපුර බන්ධනාගාරයේදී,  
1969 ජූලි මස 8 වැනි දින.

ඊ. සී. ප්‍රේමතිලක,  
බන්ධනාගාර අධිකාරී.

8-694-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව**

**1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළ වැලිකඩ බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අංශයට අමු ද්‍රව්‍ය සැපයීම**

පහත අත්සන් කරනු ලබන මිලිසින් වැලිකඩ බන්ධනාගාරීය කර්මාන්ත අංශයට 1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969.8.31 වැනි දින පෙරවරු 10.30 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

- ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණි.
- ටෙන්ඩර් හා ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සම්බන්ධයෙන් මෙසේ විය යුතු යයි තීරණය කර ඇත :—

සැපයුම්	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල		ආරක්ෂක තැන්පත් මුදල	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
(අ) මී හරක් හම් ...	...	20 0	...	200 0
(ආ) එළ හරක් හම් ...	...	20 0	...	300 0
(ඇ) මප කළ රතු හම් ...	...	20 0	...	200 0
(ඈ) මප කළ කළු හම් ...	...	20 0	...	300 0
(ඉ) එළු හම් ...	...	20 0	...	300 0
(ඊ) රබර් පතුල් සහ රබර් විලුම් ...	...	20 0	...	300 0
(උ) ගව වල්ගා ලොම් ...	...	20 0	...	200 0
(ඌ) මුස්නා මිටි ...	...	20 0	...	200 0
(ඍ) පිරිසිදු ඉරටු ...	...	20 0	...	200 0
(ඎ) ගල්ලැහැ පත් ...	...	20 0	...	300 0
(ඏ) පිරිසිදු කොහු ...	...	20 0	...	200 0
(ඐ) ඉදිරි කොහු ...	...	20 0	...	200 0
(එ) මාදම්පා වේවැල් ...	...	20 0	...	300 0
(ඒ) පොල් කටු අඟුරු ...	...	20 0	...	200 0
(උ) බෙකරි මුහුන් ...	...	20 0	...	200 0

4. විශේෂ විස්තර—මෙම ද්‍රව්‍යයන් වැලිකඩ බන්ධනාගාරයට ගෙනවිත් බාරදිය යුතුයි.

- පාවහන් සැදීම සඳහා හොඳින් කෙලින් පදම්කළ ඒවා විය යුතුයි.
- හොඳට වියලුනු, පාවහන් සැදීම සඳහා කෙලින් පදම්කළ ඒවා විය යුතුයි.
- පාවහන් සැදීම සඳහා 'ඒ' වර්ගයට අයත්, හිල් අඩියාලම් ලකුණු ආදියෙන් තොර ක්‍රෝමී වර්ගය විය යුතුයි.
- පාවහන් සැදීම සඳහා 'ඒ' වර්ගයට අයත් හිල්, අඩියාලම් ලකුණු වලින් තොර ක්‍රෝමී වර්ගය විය යුතුයි.
- හම් දහයේ (10) මිටියක් සාමාන්‍යයෙන් රාත්තල් පහකට (5) වැඩි නොවිය යුතුයි.
- රබර් පතුල්—දිග නොයෙක් ප්‍රමාණයන්ගෙන් විය යුතුයි. රබර් විලුම්—මීට ප්‍රමාණයන් 2 1/2" සිට 4" දක්වා වූ ප්‍රමාණයන්.
- පිරිසිදු කොට වෙලා තිබිය යුතුයි.
- දිගින් අඩි පහකට (5) නොඅඩු, මේරු, සවිමත් කෙලින් ලී විය යුතුයි. දවට, ඇටවේරිය, කැබැල්ල සුදුසුයි. මීටක වට රවුම අඟල් තුනේ (3) සිට තුන හමාර (3 1/2) දක්වා විය යුතුයි.
- අඩි තුනක් (3) දිග මේරු, වියලි පොල් කොළ සූරා පිරිසිදු කරන ලද ඒවා විය යුතුයි.
- දිගින් අඩි තුනහමාරකට (3 1/2) නොඅඩු පැයුරු විවීම සඳහා සිසිසු මහන ඒවා විය යුතුයි.
- ඉතා හොඳට නෙලන ලද වියලි, මුස්නා සහ බුරුසු සැදීමට සුදුසු ඒවා විය යුතුයි.

- හීන් කෙඳි සහිත, කොහු බත් නොමැති ඉදිරි සැදීමට සුදුසු නො. 1 කේ ඒවා විය යුතුය.
- වේවැල්, ඇඳ, පුටු විවීමට සහ කුඩා සැදීමට මෝරාපු ඒවා විය යුතුයි. දිගින් අඩි හතකට (7) නොඅඩු විය යුතුයි. වට ප්‍රමාණය අඟල් බාගයේ (1 1/2) සිට අඟල් 1 1/2 ට වැඩි නොවිය යුතුයි.
- මද පවනට දැවුණු, දුබිලි වලින් තොර ඒවා විය යුතුයි. ප්‍රමාණය ඉක්මවා පිළිස්සී ඇති පොල් කටු අඟුරු සහ හතරැස් අඟල් බාගයකට (1 1/2) අඩු කැලී බාරගනු නොලැබේ. දුබිල්ල සඳහා 5% සිට බර ප්‍රමාණයක් අඩු කරනු ලැබේ.
- සිල්කොට ඇසුරු වීන් විය යුතුයි.

5. ඉහත 3 වැනි ඡේදයේ දක්වා ඇති සැපයීම් සියල්ලම වෙනුවෙන් හෝ ඉන් කොටසක් පමණක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් කිරීමේ නිදහස ටෙන්ඩර් කරුවන් සතුව.

6. ඉහත නම් කර ඇති ද්‍රව්‍යයන් සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කරන අය විසින් ආදර්ශක (සැම්පල්) ඉදිරිපත් කරනවිට ඒවායේ නම සහ ලිපිනය ලියා ලියුම් කවරයක බහා පහත අත්සන් කරනු ලබන අයගේ කායාර්ලයේ තැන්පත් කළ යුතුයි. ආදර්ශක නොමැතිව ඉදිරිපත් කොට ඇති ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත. රබර් පතුල් සහ විලුම් සැපයීමේදී ලංකා විද්‍යාත්මක හා පර්යේෂණ ආයතනය මගින් පනවා ඇති නියමිත ද්‍රව්‍ය ප්‍රමාණයන්ට අනුකූලව එම රබර් පතුල් සහ විලුම් සෑදිය යුතු බවට එම ආයතනයේ අධ්‍යක්ෂනායතනගේ ලබාගත් සහතිකයක් සමඟ ආදර්ශක ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. එම ආදර්ශකවල ලං. වි. හා. ප. ආයතනයේ මුද්‍රාවද වැදී තිබිය යුතුයි.

7. පහත සඳහන් ආයතනයන්ගෙන් නියමිත ටෙන්ඩර් පෝරම නිකුත් කිරීමේදී ආපසු ගෙවන ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල අවශ්‍ය නොවේ :—

- සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය.
- වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන.
- ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කරනු ලබන ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතී.
- සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති.

8. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ, ඒ සඳහා නියමිත පෝරම මගින් පමණකි. එය ලබාගත හැක්කේ 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් සඳහා වෙන් වශයෙන් මුදල් තැන්පත් කර ලබාගත් පිසිටපත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පමණක් බවත් මේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කොළඹ 9, බන්ධනාගාර මුලස්ථානයේ කායාර්ලයේදී කොළඹින් පිටතදී ඕනෑම කවරේරියකදීත් තැන්පත් කළ හැකි බවත් සළකනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම් පස කෙලවරේ ".....සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩරය" යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචිකළ තැපෑලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කාර්යාලයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

10. නියම කරන ලද මිල ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයන්හි අකුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් දක්විය යුතුයි. එසේ අකුරෙන් සහ ඉලක්කම්වලින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්/පිරවුමට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීමක් හෝ අමුතු එක් කිරීමක් කලහොත් ඒ බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්ම අත්සන් යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුයි.

11. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්ලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට පුළුවන.

12. නියමිත කාලසීමාව තුළ අවශ්‍ය සැපයීම් කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම කාලසීමාව ඉක්මවා සැපයීම ප්‍රමාදවන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන්ම වන්දි ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සිදුවේ. එවැනි අවස්ථාවකදී කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සැපයීමට නොහැකිවන සැපයීම් කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ වියදමෙන් වෙනත් මාර්ගවලින් ලබා ගැනීමේ අයිතිය බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී සතුවේ.



13. සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කාර්ය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට සිදුවේ.

14. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හා කොන්ත්‍රාත්තුව ඕනෑම අවස්ථාවකදී නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

15. කොන්ත්‍රාත්තුව ලබා ගැනීමට හැකි කොන්ත්‍රාත්කරුට ඒ බව දන්වා දින දහයක් (10) ඇතුළතදී බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාලසීමාව තුළදී කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමකට අත්සන් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්කරු අපොහොසත් වූනම් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්නක කොට ඔහුගේ නම සහ ලිපිනය

වගකීම පැහැර හැරගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

16. තවත් වැඩි විස්තර දැන ගැනීමට අවැසි නම්, පහත අත්සන් කරන අයගෙන් ලබා ගැනීමට පුළුවන.

ආර්. ඩබ්ලිව්. ජේ. ලෙනෝරා,  
බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී.

බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අංශය,  
වැලිකඩ බන්ධනාගාරය, කොළඹ 9,  
1969 ජූලි මස 27 වැනි දින.

8-695/1-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ දුම්රිය දෙබකරාගනයේ හා කැලණිවැලි අංගනයේ සිට වැලිකඩ බන්ධනාගාරය කර්මාන්ත අංශයට දව (කදන්) ප්‍රවාහනය කිරීම 1969-70

1969-70 මුදල් වසර තුළ කොළඹ දුම්රිය දෙබකරාගනයේ හා කැලණිවැලි අංගනයේ සිට වැලිකඩ බන්ධනාගාරයේ කර්මාන්ත අංශයට දව (කදන්) ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පහත අත්සන් කරනු ලබන මා විසින් 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

2. වැලිකඩ බන්ධනාගාරයේදී දව (කදන්) ලොරිවලින් බැම සඳහා කම්කරුවන් සපයනු ලැබේ. දව (කදන්) පැටවීම සඳහා කම්කරුවන් යොදවාලීම ආදිය ගැන වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තු අධිකාරීන් සමඟ සාකච්ඡා කිරීමෙන් අනතුරුව වැඩ පිළිවෙලක් සකස් කොට ගත යුත්තේ සාර්ථකව ටෙන්ඩර්කරු විසිනි. ටෙන්ඩර්කරු දිනපතා දුම්රිය අධිකාරීන් හමුවී බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවට නානා ස්ථානවලින් ලැබෙන දව (කදන්) පිළිබඳ සොයා බලා ඒවා ඉවත්කර ගැනීම පිණිස අවශ්‍ය බලපත් ලබාගැනීම සඳහා නොපමාව ක්‍රියා කළ යුතුය. ඉතිකිබිනිව ඒ සියල්ල වැලිකඩ බන්ධනාගාරයට ප්‍රවාහන කළ යුතුය. දව (කදන්) පැටවීමේදී, ප්‍රවාහනයේදී හා දුම්රිය යානයේ දව (කදන්) තිබෙන්නට හැරීමෙන් ගෙවන්නට සිදුවන ගාස්තු ආදී නිසා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට යම්කිසි අලාභනාශික සිදු නොවන්නට කටයුතු කිරීම කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ වගකීමය. උක්ත හේතූන් නිසා යම්කිසි අලාභයක් විඳීමට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට සිදුවූනම් එහි වියදම් සියල්ල කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ මුදල්වලින් අඩුකර ගන්නවා ඇත.

3. කොළඹ 9, වැලිකඩ බන්ධනාගාරයේ කර්මාන්ත අංශයට බඩු බාරදිය හැක්කේ, සතියේ දිනයන්හි පෙ.ව. 7 සිට 10.30 දක්වා සහ ප.ව. 1 සිට 3.30 දක්වාද, පෙර පෝ දිනයන්හි පෙ.ව. 7 සිට 10.30 දක්වාද යන කාලයන් තුළ පමණකි.

4. මුදලින් රුපියල් පණක් (රු. 50) කොළඹ බන්ධනාගාර කොමසාරිස් කුමාගේ කායාර්යාලයේ හෝ කොළඹින් පිට නම්, ඕනෑම කට්ටේරියක හෝ එකී මුදල තැන්පත් කළ බවට කුචිතාත්සියක් පහත අත්සන් කරන අයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් මේ සඳහා නිකුත් කරන ටෙන්ඩර් පෝර්ම වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින ප.ව. 2.30 දක්වා ලබාගත හැක.

5. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් සිල් තැබූ කවරයන්හි බහා එහි වම්පස උඩ කෙළ වරෙහි " දව (කදන්) ප්‍රවාහනය සඳහා ටෙන්ඩරය " යනුවෙන් සඳහන් කර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවීම හෝ පහත අත්සන් කරන අයගේ කායාර්යාලයේ ඒ සඳහා වෙන්කර ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක.

6. නියම කරන ලද මිළ ගණන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි අකුරෙන් හා ඉලක්කම්වලින් දක්විය යුතුය. එසේ අකුරෙන් සහ ඉලක්කම්වලින් සඳහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍රයන් පිරවුවාට පසු කිසියම් වෙනස් කිරීම් හෝ අමුණු එක් කිරීම ඇතුළත් කළ හොත් ඒ බව ටෙන්ඩර්කරු විසින් තම කෙටි අත්සන යොදා සැබෑ බවට සහතික කළ යුතුය.

7. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 31 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට පහත අත්සන් කරන ලද අයගේ කායාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එහිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටිය හැක.

8. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩරයන් හේතු රහිතව ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හා කොන්ත්‍රාත්තුවක් ඕනෑම අවස්ථාවක නවතාලීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී වෙත පැවරී ඇත.

9. සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් කරන ලද කාර්ය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට සිදුවේ.

10. කොන්ත්‍රාත්තුව ලබාගැනීමට හැකිවූ කොන්ත්‍රාත්කරුට ඒ බව දන්වා දින 10ක් ඇතුළතදී බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී සමඟ ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතුය. එම කාලසීමාව තුළදී කොන්ත්‍රාත් ගිවිසුමට අත්සන් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්කරු අපොහොසත් වූනම් නම් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්නක කොට ඔහුගේ නම සහ ලිපිනය වගකීම පැහැර හැර ගිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියෙහි ඇතුළත් කරනු ඇත.

11. තවත් වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවැසි නම් පහත අත්සන් කරන අයගෙන් ලබාගැනීමට පුළුවන.

12. ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලබන්නේ ලාංකිකයන්ගෙන් පමණකි.

ආර්. ඩබ්ලිව්. ජේ. ලෙනෝරා,  
බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අධිකාරී.

1969 ජූලි මස 27 වැනි දින,  
බන්ධනාගාර කර්මාන්ත අංශය, වැලිකඩ බන්ධනාගාරය,  
කොළඹ 9.

8-695/2-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

සොමු අංකය : 327/258 ඒ.

**කුරුණෑගල කවිචේරිය**

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පහත දැක්වෙන වැඩ සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින සවස 1 වන තෙක් කුරුණෑගල දිසාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව ප්‍රා. ආ. නි. කොට්ඨාශයේ හක්වවුනාඹය මහ ගොවි ජනපදයේ—

- (1) පොල් පිතිගම-හක්වවුනාඹය පාරේ බෝක්කු තැනීම,
- (2) තාම්බුව-හේනව පාරේ බෝක්කු තැනීම.
- (3) මකුල්පොත-පාළම පාර තැනීම.

2. රුපියල් 15,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ, අධිකාරී දෙපාර්තමේන්තුව හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වශයෙන් ලියාපදිංචි වී සිටින අයට 1969 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින දවල් 12 වන තෙක් කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ ඉබ්බා අංශයෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල ගෙවීමෙන් අනුමත කරන ලද සමිති සමාගම් නිදහස්ය.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අපේක්ෂකයින් විසින් කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ එක් එක් වැඩ සඳහා රුපියල් 25ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාත්සියක් කුරුණෑගල දිසාපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉන් පසු ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙක්පත්, මුදල් ඇණවුම්, තැපැල් ඇණවුම් ආදිය භාරගනු නො ලැබේ.

4. ටෙන්ඩර් පෝර්ම සම්පූර්ණ කර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් බහා එවන කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම ද, වැඩෙහි නම ද, සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් " කුරුණෑගල දිසාපති, ඉබ්බා අංශය, දිසාපති කාර්යාලය, කුරුණෑගල " කියා එවිය යුතුය. නැතහොත් ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දින සවස 1 ට පෙර දිසාපති කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලිය යුතුය.

5. 1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින සවස 2.30 ට දිසාපති කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය විසින් ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වැඩ කරවා ගැනීමට ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට එකඟ විය යුතුය.

7. තවත් අවශ්‍ය තොරතුරු කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ සංවර්ධන වැඩ අධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

ඩබ්ලිව්. ඒකනායක,  
කුරුණෑගල දිසාපති චේතුවට.

1969 අගෝස්තු මස 15 දින,  
කුරුණෑගල දිසාපති කාර්යාලයේ දීය.  
-65C-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව—නිකවැරටිය උප කොටස**

නිකවැරටිය උප කොටසයෙහි බඩු ප්‍රවාහනය 1969-70 වර්ෂය සඳහා වෙන් කර පත් 1969 අගෝස්තු 26 වෙනි අඟහරුවාද පෙ. ව. 10 දක්වා කුරුණෑගල වයඹ කොටසයෙහි ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. වෙන් කර විවෘත කිරීම එවලේම සිදු කෙරේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 15,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට පුහුණු වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා වෙන් කර පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. 1968 අගෝස්තු මස 25 වෙනිදා අ. හා. 4.30 වනතෙක් නිකවැරටිය, කුරුණෑගල, පුත්තලම යන වාරිමාර්ග කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෝර්ට්‍රේට් වෙන් කර පත් සකස් කළ යුතුය. වෙන් කර පත් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන වෙන් කර පත් කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාගී වැඩ සහ ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට වෙන් කර පත් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාගී

ඉංජිනේරු වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ට් නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රුපියල් 25 ක වෙන් කර පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් පිසිටි පතක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. වෙන් කර පෝර්ට් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී වෙන් කර කරුවන් විසින් ඔවුන් සතුව ඇති ලොරිවල විස්තර, ඒවායේ ලියාපදිංචි අංක හා ප්‍රමාණය යනාදී විස්තර සැපයිය යුතුය.

4. මේ වෙන් කර පත් ගැන සියළුම විස්තර, හිඹසුම, වැඩ සිලිබඳ සැලසුම, විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී නිකවැරටිය උප කොටසයෙහි වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

කේ. එස්. සිතම්පරපිල්ලෙයි,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,  
නිකවැරටිය උප කොටසය.

1969 ජූලි 31 වැනි දින,  
නිකවැරටිය වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දීය.

8-665-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව—මොණරාගල උප කොටස**

මොණරාගල උප කොටසේ "දඹවැව ව්‍යාපාරයේ පිහිසුම් පාපේ අවශ්‍ය අළු වැඩ සිදු කිරීම" සඳහා වෙන් කර පත් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි සිකුරුදා පෙරවරු 10 වන තෙක් බණ්ඩාරවෙල රූාව කොටසයෙහි ප්‍රාදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 35,000 ට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියා පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, සමුපකාර සමිති වලට හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා වෙන් කර පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වෙනි දින දහවල් 12 දක්වා කායාර්ථය වේලාවන් තුළදී මොණරාගල, බදුල්ල හා මහියගණය යන වාරිමාගී ඉංජිනේරුවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෝර්ට් වල වෙන් කර පත් අයදුම්පත් සකස් කළ යුතුය. වෙන් කර පෝර්ට් කොප්පු ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන වෙන් කර කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි වාර්තා පොත් හා දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාගී වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන

ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට වෙන් කර පත් කිරීමට ඉඩදිය යුතුද? නැද්ද? යන්න ගැන සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ට් නිකුත් කිරීමට පෙරාතුව මෙම වැඩ සිලිබඳ වෙනුවෙන් රුපියල් පනහක (50.00) වෙන් කර පත් මුදලක් වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුඩිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. මෙම වැඩ සිලිබඳ විස්තර කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී මොණරාගල උප කොටස භාර වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඒ. එෆ්. මහගමගේ,  
වාරිමාගී ඉංජිනේරු, මොණරාගල උප කොටස.

1969 අගෝස්තු මස 2 වෙනි දින,  
මොණරාගල වාරිමාගී කාර්යාලයේ දීය.

8-676-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—හම්බන්තොට උප කොටස**

හම්බන්තොට උප කොටසේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා වෙන් කර පත් තංගේලේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුතුමා විසින් 1969 සැප්තැම්බර් 9 වැනිදා පෙරවරු 10.00 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

වෙන් කර විවෘත කිරීම එවලේම සිදුකෙරේ.

වැඩ විස්තරය	ලියාපදිංචිය	වෙන් කර තැන්පත් මුදල
	රු.	රු.
හම්බන්තොට උප කොටසේ මුද්‍රිතවෙල ව්‍යාපාර යෙහි වම් ඉවුරු සොරොච්චේ කරු හැඩයට නිර්මාණය කළ නැතිම	25,000	25

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉහතින් දක්වන ප්‍රමාණයන්ට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සමුපකාර සමිති හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා වෙන් කර පත් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

3. 29.8.69 සිට 5.9.69 දක්වා පමණක් කාර්යාල වේලාව තුළ හම්බන්තොට උප කොටස භාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු මහතාගේ කාර්යාල යෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ට් වල වෙන් කර පත් අයදුම්පත් සකස් කරගත යුතුය. වෙන් කර පෝර්ට් සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන වෙන් කර කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට වෙන් කර පත් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. වෙන් කර පෝර්ට් නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම ඉහළ දැක්වෙන පිළිවෙලට වෙන් කර පත් මුදල් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුඩිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මෙම වාරිමාර්ග ගැන සියලුම වැඩ විස්තර, හිඹසුම, වැඩ සිලිබඳ සැලසුම, විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී හම්බන්තොට උප කොටසේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැක.

පී. සනාච්චේ,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, හම්බන්තොට.

හම්බන්තොට, වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දීය.  
1969 අගෝස්තු මස 1 වැනි දින.

8-678-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—යාපනය උප කොටස**

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ යාපනය උප කොටසේ කනගරායන් ආරු ගං වතුර ආරක්ෂක බැම්ම අලුත් වැඩියා කිරීම සඳහා උතුරු කොටසයෙහි වවුනිගම ප්‍රාදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනි සිකුරුදා පෙ. ව. 10 වන තෙක් වෙන් කර භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන් කර කරුවන් සමුපකාර සමිති සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති රුපියල් 36,000 ටත් ඊට වැඩි ගණනකට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සැප්තැම්බර් මස අවසානයේ සම්පූර්ණ කර භාර දීමට පුලුවන් කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් වෙන් කර කිරීමට සුදුස්සන් වෙති.

3. අවශ්‍ය සිස් වෙන් කර පෝර්ට් යාපනය/වවුනිගම/මන්නාරම/මුල්ලති/වවුනිකුලම යන වාරිමාර්ග කාර්යාලවලින් 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින පස්වරු 3 තෙක් භාරගනු ලැබේ. තම

තමන්ගේ ලියාපදිංචි පොත සහ දැනට කෙරෙන්නට තිබෙන වැඩ සඳහා සහතිකයක්ද ඉදිරිපත් කිරීම වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනට ප්‍රයෝජනවත් වේ.

4. වෙන් කර පෝර්ට් ලබා ගැනීමට පෙර රුපියල් 50 ක මුදලක් ඕනෑම ඉහත සඳහන් කාර්යාලයක තැන්පත් කර හෝ කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කර කුඩිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කිරීම සැලැස්.

චැ. ඩී. විස්තර වාරිමාගී කාර්යාලය, කිලිනොච්චියෙන් ලබා ගත හැක.

වාරිමාගී ඉංජිනේරු,  
යාපනය උප කොටස.

1969 අගෝස්තු මස 2 වැනි දින,  
කිලිනොච්චිය.

8-682-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—බදුල්ල උප කොටස**

බදුල්ල උප කොටස යටතේ බණ්ඩාරවෙල, කහත්තේ වෙල තනිකඩ පොදු නිවස ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමේ ඉතිරි වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි දින පෙරවරු 10 දක්වා බණ්ඩාරවෙල ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් කරනු ලබයි. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීමද එකී අවස්ථාවේදීම සිදු කෙරේ.

2. රුපියල් 30,000 ක් හෝ ඊට වැඩි මුදලකට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට හා ඉන්ද්‍රිය සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වෙනි දින තෙක් කයාලය වේලාවන් තුළදී බදුල්ල, මහියංගන හා මොණරාගල වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු වරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල පමණක් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ආකෘති පත් සඳහා ඉල්ලුම් කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් තමාගේ ලියාපදිංචි පොත දැනට

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ කරනු ලබන වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කිරීමට ඉඩ දිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත් ලබා ගැනීමට ටෙන්ඩර් ඇප මුදල වන රු. 50 වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කයාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ඒ වෙනුවට ලබාගත් කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ පිළිබඳව වැඩි විස්තර බදුල්ලේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී ලබාගත හැකිය.

පී. නාගේන්ද්‍රන්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,  
බදුල්ල උප කොටස.

වාරිමාර්ග කයාලය, බදුල්ල,  
1969 අගෝස්තු මස 6 වෙනි දින.

8-689-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—මහියංගන උප කොටස**

මහියංගන උප කොටසයේ අවසරවල පිහිටි කුඩාවැවේ වැව් බැම්ම සහ වාන ඉදිකිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්, බණ්ඩාරවෙල උඉව කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 22 සිකුරාදා පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 35,000 කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, ඉන්ද්‍රිය සංවර්ධන සමිති වලට සහ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

3. මහියංගන, බදුල්ල හෝ මොණරාගල වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු වරුන්ගේ කාර්යාලවලින් 1969 අගෝස්තු මස 19 වෙනිදා දක්වා ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල මෙම ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර් කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරි මාර්ග වැඩ සහ ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක්, ඔවුන්ට

ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩදිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමේදී රු. 50 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් එම වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ තැන්පත් කොට ලබාගන්නා ලද කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මෙම වැඩ සම්බන්ධයෙන් ඕනෑම විස්තරයක් මහියංගන වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී ලබා ගත හැකිය.

එස්. සිවලිංගම්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,  
මහියංගන උප කොටසය.

1969 අගෝස්තු මස 2 වෙනි දින,  
මහියංගන වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දී ය.

8-688-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—යටි මිනිතල විමර්ශනය**

ශාපනයේ තොන්ඩමනාරේ බරුරජේ උස් පහත් කිරීමේ ගේවිටු 5 සිට 18 දක්වා පරතර දිගුකුඩු හා අලුත්වැඩියා කිරීම සඳහා උතුරු කොටසයේ වවුනියාවේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනි සිකුරාදා 10 වන තෙක් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්කරුවන් රුපියල් 25,000 ටත් ඊට වැඩි ගණනකට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ටෙන්ඩර් කිරීමට සුදුස්සන් වෙති.

3. අවශ්‍ය හිස් ටෙන්ඩර් පෝර්ම යාපනය යටි මිනිතල විමර්ශන කාර්යාලය සහ කිලිනොච්චිය යාපනය උ. කො. භාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලවලින් 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින පස්වරු 3 තෙක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ස්වකීය ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව කරණ වැඩ සහ ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට

ඉඩ දිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ආකෘති පත්‍ර කිහිපයක් ටෙන්ඩර් පත් මුදල් යටපත්කර ඕනෑම වාරිමාර්ග කාර්යාලයක තැන්පත් කිරීමට හෝ එම මුදල් කවිචේරියක තැන්පත් කළ බවට කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කිරීම කළ යුතුය.

4. මෙම ටෙන්ඩර් සම්බන්ධව වැඩි විස්තර කයාලය වේලාවන් තුළදී, ශාපනයේ යටි මිනිතල විමර්ශනයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

සෙ. සිවසිතම්පරම්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,  
යටි මිනිතල විමර්ශනය, ශාපනය.

1969 අගෝස්තු මස 3 වැනි දින,  
ශාපනය.

8-687-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—මහනුවර උප කොටස**

මහනුවර උප කොටසේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ඉදිරිපත් කරන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කුණ්ඩියාලේ, මධ්‍යම කොට්ඨාශ භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969.9.5 වැනි දින පෙ.ව. 10.0 කෙක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවලේම සිදු කෙරේ.

වැඩ විස්තරය	ලියාපදිංචිය	ටෙන්ඩර් තැන්පත්	
		මුදල	රු.
1. උඩුනුවර කුරහන්දෙනිය වැව ඉදිකිරීම ...	25,000 ...	25	රු.
2. උඩුනුවර දේවාල වැව ඉදිකිරීම ...	27,000 ...	50	රු.

ඉහත සඳහන් පරිදි වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ කොන්ත්‍රාත් වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට මේ සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

මහනුවර/මාතලේ/නුවරඑළිය/හසලක යන වාරිමාර්ග කායාලයකින් දෙපිටපතකින් ලබාගත් අයදුම්පතක ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මෙම ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන්නේ 1969.9.2 දින පෙ.ව. 11.00 දක්වා පමණකි. නියමිත තැන්පත් මුදල් ඕනෑම කවිචේරියක හෝ ඉහත සඳහන් වාරිමාර්ග කායාලයක තැන්පත් කර ලබාගත් කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් එකී වාරිමාර්ග කායාලයකින් ටෙන්ඩර්පත් ලබාගත හැක. මෙසේ ටෙන්ඩර් පත් බලාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉල්ලුම් කරුවන් තම තමන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් ටෙන්ඩර් ලබාගන්නා කායාලයට ඉදිරිපත් කළ යුතු වන්නේය.

වෙනත් අදාළ විස්තර මහනුවර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් රාජකාරි වේලාවන් තුළ ලබාගත හැකි වන්නේය.

ඒ. ඩී. ජේ. ද පින්ටෝ,  
මහනුවර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
මහනුවර උප කොටස.

1969 ජූලි මස 30 වැනි දිනදීය.

8-685-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—නුවරඑළිය උප කොටස**

නුවරඑළිය උප කොටසය යටතේ 1969 ඔක්තෝබර් 1 වෙනි දින සිට පටන් ගැනෙන 1969-70 සහ 1970-71 යන මුදල් වර්ෂ දෙක තුළ ගබඩා ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1969 සැප්තැම්බර් මස 8 වෙනි දින පෙරවරු 10 දක්වා කුණ්ඩියාලේ මධ්‍යම කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ පුහුණු හෝ නුපුහුණු වැඩ සඳහා රුපියල් 20,000 කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියා පදිංචි ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති පමණක් ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුස්සන් වේ. අයදුම් කරුවන් යටත් පිරිසෙයින් ලොරි දෙකකවත් හිමිකරුවන් විය යුතු අතර, අවශ්‍ය වුවහොත් ලොරි ධාවනය කළ නොහැකි මාර්ගවල බඩු ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා එවර්ට් සහිත ට්‍රැක්ටර් ලබාගත හැකි අය වලුන් විය යුතුයි.

3. අයදුම්කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට ප්‍රථම තමන් සතු ලොරි ලියාපදිංචි කිරීමේ කාඩ්පත් සහ 1969 වර්ෂයට ලබාගත් වාහණ බල පත්‍රයද ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. 1969 අගෝස්තු 16 වෙනි දින සිට 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි දින දක්වා කායාලය වේලාවන් තුළදී නුවරඑළිය, හෙතුවර, මාතලේ, සහ හසලක වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කායාලවලින් ලබාගත හැකි පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර්

සඳහා ඉදිරිපත් වන ඉල්ලුම්කරුවන් ඔවුන් කොන්ත්‍රාත් කරුවන් වශයෙන් ලියා පදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ සහ ඒවායේ වටිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශයක් ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම ඒ සඳහා රුපියල් 25 ක මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කායාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත්කොට ඒ සඳහා ලබාගත් කුඩිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මුදල් තැන්පත් කිරීම අනවශ්‍යය.

6. ටෙන්ඩර් සඳහා වැඩිමහත් විස්තර නුවරඑළියේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කායාලයේ කායාලයේ වේලාවන්හි දී ලබාගත හැක.

ඒ. අම්බිකාසිපහාරි,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
නුවරඑළිය උප කොටසය.

වම් 1969 ජූලි මස 27 වෙනි දින,  
නුවරඑළියේ වාරිමාර්ග කායාලයේදීය.

8-684-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—මහනුවර උප කොටස**

1969-70 සහ 1970-71 යන මුදල් වර්ෂයන්හි මහනුවර උප කොටසය යටතේ ගබඩා ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනි දින පෙ.ව. 10 දක්වා කුණ්ඩියාලේ මධ්‍යම කොටසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 20,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට, සමුපකාර සමිතිවලට හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කල හැකිය.

ගබඩා ද්‍රව්‍යයන් ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ඉල්ලීමේදී අඩු වශයෙන් ඔවුන් සතු ලොරි 2 ක් තිබිය යුතු අතර ඒවා ලියා පදිංචි වී ඇති බවට ඊට අදාල 1969 වර්ෂය සඳහා ලබාගත් ලියා පදිංචිකිරීමේ සහතිකය විශේෂයෙන් ඉදිරිපත් කල යුතුය.

1969 අගෝස්තු මස 15 දින සිට 1969 සැප්තැම්බර් 2 වැනි දින දක්වා (දෙදිනම ඇතුළුව) කාර්යාල වේලාවන් තුළදී කුණ්ඩියාලේ, මාතලේ, හසලක සහ නුවරඑළිය යන උප කොටසය වාරිමාර්ග

කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් පෝර්මවල ටෙන්ඩර් පිටපත් 2 කින් යුක්තව ඉදිරිපත් කල යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ඉල්ලුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචිය දැක්වෙන පොත් සහ දැනට තමා යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තු වැඩ හා ප්‍රගතිය සඳහන් ප්‍රකාශයක් ඉදිරිපත් කල යුතු අතර රුපියල් 25 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත්කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුඩිතාන්සියක්ද ඉදිරිපත් කල යුතුය.

මෙම වැඩ පිළිබඳ සියළු විස්තර කාර්යාල වේලාවන් තුළදී මහනුවර උප කොටසයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් දැනගත හැකිය.

ඒ. ඩී. ජේ. ද පින්ටෝ,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු—මහනුවර උප කොටසය.

1969. 7. 31 දින,

මහනුවර උ. කො. වාරිමාර්ග කාර්යාලයේදීය,  
කුණ්ඩියාලේ.

8-688-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව**

බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තනතුර විසින් 1969 ජූලි මස 8 වෙනි දින ප. ව. 2.30 දක්වා බිඳුණුවැව රජයේ ගොවිපලට විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන වතුර පොම්පයක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

**විස්තර.**—විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරන අක්ව බල 5 කින් යුත්, මුළු ශීර්ෂය 150 කින් යුක්ත වතුර පොම්පයක් විය යුතුය.

2. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය වන 1969 ජූලි මස 8 වෙනි දින ප. ව. 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ. මේ ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගැනීම සඳහා එක් එක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් සඳහා රු. 25 ක් තැන්පත් කළ බවට කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ තැන්පත් කිරීම පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ යේක් විදුලි පිහිටි ලංකා බැංකුවේ අංක 37 දරණ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා හෝ ගිණුමට හෝ කළ හැකිය. ලංකා බැංකුවේ මුදල් තැන්පත් කරන විට රජයේ කාර්යාලවල බාහිර කරන මුදල් භාරදෙන වම්වරයා (පොදු ආකෘති පත්‍ර 118) සම්පූර්ණ කර බැංකුවට භාර දිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් බණ්ඩාරවෙල, කෘෂිකර්ම නිලධාරීගෙන් ලබා ගත හැක.

3. ටෙන්ඩර් ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එසේ නැතිනම් බණ්ඩාරවෙල කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට පුද්ගල ලිඛිත පැමිණ බහා ලිය හැක.

සියලුම ටෙන්ඩර් "විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරන වතුර පොම්පයක් සැපයීම—බිඳුණුවැව ගොවිපලට" යනුවෙන් ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ සඳහන් කොට "ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති—කෘෂිකර්ම කාර්යාලය, බණ්ඩාරවෙල" යනුවෙන් අමතන ටෙන්ඩර් කරුගේ නම සහ ලිපිනය ලිපි කවරයේ පහළ වම් කෙළවරේ සඳහන් කර එවිය යුතුය.

4. 1969 ජූලි මස 8 වෙනි දින ප. ව. 2.30 න් පසුව සියලුම ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. අවශ්‍ය නම් ටෙන්ඩර් කරුට එකී වේලාවට පැමිණ සිටිය හැක.

5. නියමිත පෝර්ට් හෝ එහි අඩංගු විස්තර වලට අනුකූලව හෝ නොවන කිසිදු ටෙන්ඩරයක් භාර ගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් කරන මිල ගණන් සහ ප්‍රමාණයන් පැහැදිලිව තීන්තෙන් ලිවිය යුතු අතර,

යම් වෙනස් කිරීමක් කළ හොත් එහි කෙටි අත්සන යොදා සත්‍ය බවට සහතික කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් මිල ගණන් වචනයෙන් ද ඉලක්ක මෙන් ද සඳහන් කළ යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් කරුවන් තමන් සැපයීමට බලාපොරොත්තුවන වතුර පොම්පය පිළිබඳ විස්තර පත්‍රිකාවක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති හතරක කාලයක් තුළ ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ පිළිගැනීම් විවෘතව තබා ගත යුතුය.

8. ටෙන්ඩර් භාර ගත් බව දන්වා සහිත දෙකක් තුළ පිළිගත් ටෙන්ඩර් කරුවා සැපයීම. නොකළහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් රාජසන්තක වනවාත් හැර, ඔහුගේ තම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හරින ලද කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් කිරීමට ඉඩ ඇත.

9. තෝරාගත් ටෙන්ඩර් කරුවා විසින් තෝරාගත් ටෙන්ඩර් පනෙහි සඳහන් වතුර පොම්පයේ වටිනාකමින් සියයට 5 ක මුදලක් තැන්පත් වශයෙන් තැන්පත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ගිවිසුම් පත් අත්සන් කිරීමට මෙම කාර්යාලයට පැමිණිය යුතු අතර, ඒ සඳහා මුද්දර වල වටිනාකම ඔහු විසින් ගෙවිය යුතුය.

කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කිරීමෙන් පසුව මෙම තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

10. යම්කිසි ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර් සියල්ලම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය ආණ්ඩුව වෙත තබා ගනී.

11. කොන්ත්‍රාත්කරුවාට භාර දිය යුතු සියලුම දැන්වීම් ඔහුගේ අතට දුනහොත් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් ලිපිනයට තැපෑලෙන් යැවීමකින් ඔහුගේ අතට දුන්නා සේ සැලකිය යුතුය.

12. මේ පිළිබඳව තවත් තොරතුරු අවශ්‍ය වන්නේ නම් බණ්ඩාරවෙල කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී තැනැත්තන් ලබා ගත හැක.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රස,  
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘ.අ.හා.ගො.),  
පේරාදෙණිය.

පේරාදෙණිය,  
1969. 7. 22.

8-669—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව**

රජයේ ගොවිපලවල හිස් ගෝනි, ටින්, කඩදාසි, පොලිතීන් මලු හා මිටිස් පොතු විකිණීම

පහත සඳහන් ගොවිපලවල තිබෙන පහත සඳහන් වර්ගවල ගෝනි, ටින්, කඩදාසි, පොලිතීන් මලු සහ මිටිස් පොතු ආදිය විකිණීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර, යාපනයේ කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන) විසින් 1969.9.5 වැනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ:—

**(1) ගොවිපල, කන්තලේ**

(අ) හිස් පොලිතීන් මලු	...	...	112
(ආ) හිස් පොහොර ගෝනි	...	...	350
(ඇ) හිස් සිමෙන්ති මලු	...	...	125
(ඈ) ශාලම් 1 ප්‍රමාණයේ හිස් ටින්	...	...	37
(ඉ) ශාලම් 4 ප්‍රමාණයේ හිස් ටින්	...	...	5
(ඊ) ශාලම් 5 ප්‍රමාණයේ හිස් ටින්	...	...	5
(උ) ශාලම් 1 ප්‍රමාණයේ කෘමිනාශක හිස් ටින්	...	...	86

**(2) කෘෂිකර්ම ස්ථානය, වවුනියාව**

(අ) මිටිස් පොතු	...	...	12
(ආ) බ්‍රසල් 2½ ප්‍රමාණයේ හිස් ගෝනි	...	...	750
(ඇ) සන්වාහාර හිස් ගෝනි	...	...	1,000
(ඈ) රු. 56 ප්‍රමාණයේ කුකුල් කෘමි කඩදාසි මලු	...	...	500

2. ගොවිපලෙහි වැඩ කරන කාලය තුළදී ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට ප්‍රථම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ඒ ගොවිපලවලට ගොස් ගොවි කළමනාකරු ඉදිරිපිටදී ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍යයන් පරීක්ෂා කිරීමට අවසර තිබේ. ඒ ඒ ද්‍රව්‍යයන්ට වෙන වෙනම මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුය. මිටිස්වලට පමණක් රාත්තලකට ගෙවිය හැකි මිල සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩරයකට රු. 10 බැගින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට පිහිටි පනක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට පෙර දින දවල් 12 වන තෙක් යාපනයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා නි.) විසින් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. මුදල් තැන්පත් කිරීම පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කළ හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යාපනයේ ගොවිපල පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා නි.) තැනට එවිය යුතු අතර එහි කවරයේ වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරේ "රජයේ ගොවිපලවල හිස් ගෝනි, ටින්, කඩදාසි, පොලිතීන් මලු සහ මිටිස් පොතු විකිණීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

5. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුට නියමකර ඇති කාල සීමාව ඇතුළතදී සියලුම කොටස් නොගය වෙනුවෙන් ගොවිපල කළමනාකරුට මුදල් ගෙවා එය ඉවත්කර ගැනීමට සිදු වේ. එසේ කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම නොගය වෙනත් විධියකින් විකිණීම සඳහා ක්‍රියා කරන අතර ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක කර ඔහුගේ නමද වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයටද ඇතුළත් කිරීමට හේතු වේ. එහෙත් එසේ රජයට ඔහුගෙන් අයවිය යුතු වෙනත් මුදල් ඇතොත් එම අයකරගැනුම්වලට බාධාවක් ඇති නොවේ.

6. මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර කන්තලේ වී ගොවිපලේ කළමනාකරු හා වවුනියා ගොවිපලේ කළමනාකරු හමුවී හෝ ලිවීමෙන් හෝ දැනගත හැකිය.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රස,  
නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ,  
(කෘෂිකර්ම අධ්‍යයන හා ගොවිපලවලට)

1969.7.30,  
පේරාදෙණිය.

8-670—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව**

1969/70 වර්ෂය තුළ බිඳුණුවා වර්ෂයේ ගොවිපලේ හෝ අක්කර දෙකක හෝ දළ නෙලා ගැනීම

බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් බිඳුණුවා වර්ෂයේ ගොවිපලෙහි ඇති හෝ අක්කර දෙකක හෝ දළ නෙලා ගැනීම සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින ප. ව. 2.30 දක්වා වෙන්වර්ෂ කැඳවනු ලැබේ.

2. බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී තැනගෙන් ලඝු ගන්නා ලද වෙන්වර්ෂ පත්‍රවල වෙන්වර්ෂ එවිය යුතුය. වෙන්වර්ෂ පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා රු. 25 ක් තැන්පත් කරන ලද කුමනාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ මුදල් තැන්පත් කිරීම බිනාම කළාවේදී සහ පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ යේක් විදියේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ අංක 37 දරන කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වරයාගේ ගිණුමට හෝ කළු හැකිය. ලංකා බැංකුවේ මුදල් තැන්පත් කරන විට පොදු ආකෘති පත්‍ර 118 සම්පූර්ණ කර භාර දිය යුතුය.

3. වෙන්වර්ෂ පත්‍ර පැහැදිලිව හික්තෙන් ලිවිය යුතු අතර, මිල ගණන් ඉලක්කමෙන් ද, අකුරෙන් ද ලිවිය යුතුය. යම් වෙනසක් කළ හොත් එම ස්ථානයේ වෙන්වර්ෂ කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. වෙන්වර්ෂ පත් වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලයේ සහායක, කෘෂිකම් කාර්යාලය, බණ්ඩාරවෙල, යනුවෙන් අමතා ලේඛනගත තැපෑලක් එවිය යුතු අතර, ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "අක්කර දෙකක හෝ දළ නෙලා ගැනීම—බිඳුණුවා ගොවිපල" කියාද පහළ වම් කෙළවරේ වෙන්වර්ෂකරුගේ සම්පූර්ණ ලිපිනයද සඳහන් කළ යුතුය.

5. වෙන්වර්ෂ කරුවන්ට හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයින්ට වෙන්වර්ෂ පත් බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල් කාර්යාලයේ වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලයේ සහායකට හෝ ඔහුගෙන් බලය ලත් නිලධාරී වෙත පුද්ගලිකව පැමිණ භාර දිය හැකි අතර මෙම කාර්යාලයේ ඇති වෙන්වර්ෂ පෙට්ටියට පුද්ගලිකව පැමිණ බහා ලිය හැක.

6. ලේඛනගත තැපෑලක් එවන සියළුම වෙන්වර්ෂ පත් ලැබුණු බව වෙන්වර්ෂ විවෘත කරන දිනයේම වෙන්වර්ෂකරුවන් වෙත දන්වා එවනු ලැබේ. මෙවැනි දැනුම් දීමක් යම් වෙන්වර්ෂකරුවෙකුට වෙන්වර්ෂ පත් විවෘත කර දින 4 ක් ඇතුළත නොලැබුණහොත් ඒ ගැන බණ්ඩාරවෙල කෘෂිකම් කාර්යාලයේ වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලයේ සහායකී තැනගෙන් විමසා බැලිය යුතුය. එවැනි විමසීමකදී වෙන්වර්ෂකරු විසින් ඉදිරිපත් කළ වෙන්වර්ෂය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තරයක් ද වෙන්වර්ෂය එවූ ලේඛන ගත අංකයද සඳහන් කළ යුතුය.

7. වෙන්වර්ෂ පත් 1969 සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින ප. ව. 1.00 දක්වා නිකුත් කරනු ලැබේ. නියමිත වෙන්වර්ෂ පෝර්මයේ ලියා නැති හෝ නියමිත කොන්දේසිවලට පටහැනි සියළුම වෙන්වර්ෂ, වෙන්වර්ෂ පත් ලෙස සලකනු නොලැබේ.

8. තෝරාගත් වෙන්වර්ෂකරුවාට තමාගේ වෙන්වර්ෂය පිළිගත් බව දන්වා සහිත දෙකක් ඇතුළත අවශ්‍ය ඇප තැන්පත් කර සේවා භාර ගැනීම සඳහා ගිවිසුමකට අදාළ තැබිය යුතුය. එසේ කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම වෙන්වර්ෂ කරුවාගේ නම වැඩ පැහැර

ගැරිය වෙන්වර්ෂ කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. තෝරා ගනු ලැබූ වෙන්වර්ෂකරුවා වෙන්වර්ෂයේ වටිනාකමින් 5%ක ඇප මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුය. මේ තැන්පත් කිරීම ඉහත සඳහන් ස්ථානයන්හිදී කළ හැකිය.

9. යම් වෙන්වර්ෂකරු හෝ වෙන්වර්ෂ සියල්ලම පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ සම්පූර්ණ වගකීම වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලය වෙත තබා ගනු ලැබේ.

10. මෙම හෝ දළ නෙලා ගැනීමේ වර්ෂ 1969 මක්තෝර් මස 1 වෙනි දිනෙන් පටන් ගෙන 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වන දිනෙන් අවසන් වේ. මෙම කාලය ඇතුළත එළඹුණු වගාවට කෙරෙන අතරතුර සාන්තු සියල්ලම ගොවිපල මගින් කෙරෙනවා ඇත. කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් හෝ දළ නෙලා ගැනීමේ පමණක් කළ යුතු අතර වෙනත් කිසිම වැඩක් දතාකළ යුතුය. මේ සම්බන්ධයෙන් බිඳුණුවා ගොවිපල කළමනාකාරී තැන විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුට දෙන සෑම නියෝගයක්ම, උපදෙසක්ම පිළිපැදිය යුතු අතර, මේ සම්බන්ධයෙන් ගොවිපල කළමනාකාරී තැන විසින් කොන්ත්‍රාත්කරු පිළිබඳව යම් පැමිණිල්ලක් කළහොත් ඒ පිළිබඳව පරීක්ෂා කර බලා කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු කිරීමට හේතු ඇතොත් ඒ එසේම කරනු ලැබේ.

11. වැඩ පැහැර ගැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට තනි තනිව හෝ එම ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් කෙනකු සමග ඇතුළත්ව ඇති අය සමග කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳෙනු නොලැබේ.

12. පත් කර ගනු ලැබූ වෙන්වර්ෂකරුවන් එම සේවාව සඳහා "ලංකික" කම්කරුවන් පමණක් ගත යුතුය. "ලංකික" යනුවෙන් සඳහන් වනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියන් වූ අයයි.

13. වෙන්වර්ෂකරුවාට භාර දිය යුතු සියළුම දන්වීම් ඔහුගේ අතට දුනහොත් හෝ නැතහොත් ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට තැපෑලක් ගැව්වහොත් එය ඔහුගේ අතට දුන්නා සේ සැලකිය යුතුයි.

14. මේ පිළිබඳ තවත් තොරතුරු අවශ්‍ය වන්නේ නම් බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ කෘෂිකම් නිලධාරී තැනගෙන් හෝ බිඳුණුවා ගොවිපලේ කළමනාකාරී තැනගෙන් හෝ දැන ගත හැකිය.

15. මෙම හෝ අක්කර දෙක පරීක්ෂා කිරීමට යම් අයෙකුට අවශ්‍ය වන්නේ නම් ගොවිපල කළමනාකාරී තැන හමුව අවසර ගෙන පරීක්ෂා කළ හැක. මෙය කාර්යාල දිනයකදී කාර්යාල වේලාවන් තුළදී පමණක් කළ හැකිය.

පී. ඩී. ජයේන්ද්‍රසිංහ,  
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘ. ආ. හා ගො.)  
පේරාදෙණිය.

1969. 7. 25,  
පේරාදෙණිය.

8-671-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ-නුවර පාරේ 37 වෙනි සැහසුම් කනුව අසල කෘෂිකම් ව්‍යාපෘති මධ්‍යස්ථානයක් ඉදි කිරීම

ඉහත සඳහන් ගොඩනැගිල්ල තැනීම සඳහා පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වර්ෂ මණ්ඩලයේ සහායකී විසින් 1969.9.8 වැනි දින පස්වරු 2.30 වනතුරු වෙන්වර්ෂ භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 3, ශාලි පාරේ අංක 457 දරණ ස්ථානයේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ උපදේශක ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්ම පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව වෙන්වර්ෂපත්‍ර පිළියෙල කොට ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඔහුගෙන් රුප සටහන්, විශේෂ විස්තර හා වෙනත් තොරතුරුද ලබා ගත හැක.

3. වෙන්වර්ෂකරුවන් රුපියල් 35,000 කට නොඅඩු ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත් ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසි යුතුය.

4. පහත සඳහන් ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කළ විට 1969.8.25 වෙනි දින දවල් 12 දක්වා වෙන්වර්ෂපත්‍ර ක්‍රියාත් කරනු ලැබේ:—

- (අ) 3 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ලියවිල්ලක්.
- (ආ) රුපියල් 50ක වෙන්වර්ෂ තැන්පත් මුදලේ කුම්පාත් සියක්.

5. වෙන්වර්ෂ තැන්පත් මුදල පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ කව්වේරියක හෝ කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අංක 37 දරන ගිණුමට බැර කරමින් කොළඹ යේක් විදියේ ලංකා බැංකු ශාඛාවෙහි තැන්පත් කළ යුතුය.

ඒ. සී. පෙරේරා,  
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 3 වෙනි දින,  
සිවිල් ඉංජිනේරු අංශය,  
අංක 457, ශාලි පාර,  
කොළඹ 3.

8-702-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව**

1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී කෘෂිකාර්මික රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම

1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවට කෘෂිකාර්මික රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර 1969. 9. 5 වැනි දින ප. ව. 2.30 දක්වා ප්‍රදානයේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් භාරගනු ලැබේ. වැඩි

විස්තර සඳහා මෙම ගැසට් පතේ පළ වී ඇති ඉංග්‍රීසි දැන්වීම බලන්න.

පී. ඩී. ජයේන්ද්‍රසේන,

නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපල)

69. 8. 2 වැනි දින,

පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

8-672-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

දකුණු කළුතර දුම්රියාගනයේ පිහිටි පූර්ව නිර්මිත ගබඩාව අළුත් වැඩසා කිරීම සඳහා වෙන්වූ දැන්වීම

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු කළුතර පූර්ව නිර්මිත ගොඩනැගිල්ල අළුත් වැඩසා කිරීම සඳහා 1969 අගෝස්තු මස 29 වෙනි සිකුරාදා ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. රුපියල් 250 ක් තැන්පත් කර ඒ සඳහා ලබාගන්නා ලද කුඩිතාන් සි ඉදිරිපත් කර, කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගන්නා ලද ආකෘති පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව වෙන්වූ ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ 7, හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 60 දරණ ස්ථානයේ ගණකාධිකාරීට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක මුදල් තැන්පත් කළ හැක.

3. රුපියල් 30,000 ක් හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමේ වැඩ සඳහා රජයේ බලය ලත් කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් "කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සටහන් පොත" ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1969 අගෝස්තු මස 28 වෙනි දින දවල් 12.00 වන තෙක් වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. තැපෑලෙන් වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා සිටින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් ඒවා ලබාගෙන අවසාන දිනට ප්‍රථම වෙන්වූ පත්‍ර එවීමට හැකිවන පරිදි කල් වේලා ඇතිව එසේ කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගත හැක.

පී. ඩී. නවරත්න,

ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දින,

කොළඹ 7, තැ. පෙ. 537,

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

9-800-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින්, පහත සඳහන් භාල් මෝල්ලි, 1969.10.1 සිට 1970.9.30 කාලසීමාව තුළ නිපදවන නිවුඩු අංක 2 හා අංක 3 මිලදී ගෙනයාම සඳහා කැඳවනු ලබන වැන්ඩර් 1969 සැප්තැම්බර් 5 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 වනතෙක් බාරගනු ලැබේ.

- (1) භාල් පාහින ස්ථානය ... නිකවැරිය ... හලර් නිවුඩු අංක 2
- (2) එම ... මාහෝ ... එම
- (3) එම ... කලාවැව ... එම
- (4) එම ... නනාතන් ... එම
- (5) රජයේ භාල් මෝල්ලි ... අනුරාධපුර ... නිවුඩු අංක 2
- (6) එම ... අම්බලන්තොට ... එම
- (7) එම ... මඩකලපුව ... එම
- (8) එම ... වවුලකොඩි ... කාරගෝ නිවුඩු අංක 3
- එම ... එම ... නිවුඩු අංක 2

2. එක් එක් භාල් මෝල්ලක නිවුඩු සඳහා දිවයිනේ කවිචේරියකට හෝ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 60, හෝර්ටන් පෙදෙස කාර්යාලයෙහි ගණකාධිකාරී තැනට රු. 50 බැගින් තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ලබා ගන්නා ලද කුඩිතාන් සියක් අංක 42 ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි දැමිය යුතුය. හා වි.කෙ. අංශයට ඉදිරිපත් කර, 1969 සැප්තැම්බර් 5 වෙනි සිකුරාදා දවල් 12 වනතෙක් නිකුත් කරනු ලබන වැන්ඩර් පත් ලබාගෙන අනු පිටපතක්ද සහිතව පුරවා එවිය යුතුය.

3. වැඩි විස්තර පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් හෝ ඒ ඒ දිස්ත්‍රික්කයන්හි සහකාර ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්වරුන්ගෙන් විමසා දැන ගත හැක.

පී. ඩී. නවරත්න,

ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින,

තැ.පෙ. 537, කොළඹ 7.

8-793-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

නිරිතුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ පාන්කුලම්හි නී. මී. යෝ. කු. ගබඩා තැනීම සඳහා වෙන්වූ

නිරිතුණාමලයේ දිස්ත්‍රික්කයේ පාන්කුලම්හි නී. මී. යෝ. කු. ගබඩා තැනීම සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි සිකුරාදා ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. රුපියල් 250 ක් තැන්පත් කර ඒ සඳහා ලබාගන්නා ලද කුඩිතාන් සි ඉදිරිපත් කර, කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ගන්නා ලද ආකෘති පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව වෙන්වූ ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ 7, හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 60, දරණ ස්ථානයේ ගණකාධිකාරීට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක මුදල් තැන්පත් කළ හැක.

3. රුපියල් 30,000 ක් හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමේ වැඩ සඳහා රජයේ බලය ලත් කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් "කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සටහන් පොත" ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින දවල් 12.00 වන තෙක් වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. තැපෑලෙන් වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා සිටින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් ඒවා ලබාගෙන අවසාන දිනට ප්‍රථම වෙන්වූ පත්‍ර එවීමට හැකිවන පරිදි කල් වේලා ඇතිව එසේ කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගත හැක.

පී. ඩී. නවරත්න,

ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969 සැප්තැම්බර් මස 15 දින,

කොළඹ 7, තැ. පෙ. 537,

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

8-799/1-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උබවෙල නී. මී. යෝ. කු. ගබඩාව තැනීම සඳහා වෙන්වූ

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උබවෙල නී. මී. යෝ. කු. ගබඩා තැනීම සඳහා 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි සිකුරාදා ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ,

අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. රුපියල් 250 ක් තැන්පත් කර ඒ සඳහා ලබාගන්නා ලද කුඩිතාන් සි ඉදිරිපත් කර, කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගන්නා ලද ආකෘති පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව වෙන්වූ ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ 7, හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 60

දරණ ස්ථානයේ ගණකාධිකාරීට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවච්චියක මුදල් තැන්පත් කළ හැක.

3. රුපියල් 30,000 ක් හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමේ වැඩ සඳහා රජයේ බලය ලත් කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් "කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සටහන් පොත" ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින දවල් 12 වන තෙක් වෙන්බර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ, නැතහොත් වෙන්බර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා සිටින වෙන්බර්කරුවන් විසින් ඒවා ලබාගෙන අවසාන දිනට ප්‍රථම වෙන්බර් පත්‍ර එවීමට හැකිවන පරිදි කල් වේලා ඇතිව එසේ කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රකාශන මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගත හැක.

ඩී. ඩී. නවරත්න,  
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දින,  
කොළඹ 7, තා. පෙ. 537,  
ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේදී.  
8-799/2-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව**

හමරන "3 ඒ" වග්ගේ නිවාසයක්, "2 ඒ" වග්ගේ ද්විත්ව නිවාස දෙකක්, "1 ඒ" වග්ගේ ද්විත්ව නිවාස තුනක්, ගබඩාවක්, ගරාජයක් සහ ජල වැනනයක් ඉදි කිරීම

රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කළමනාකාර තැන වෙත ඉහත සඳහන් කාර්ය කර ගුරුදීම සඳහා 1969 ක්වී. සැප්තැම්බර් 26 සිකුරාදා දූ. හා. 10 දක්වා කොළඹ පාර්සන්ස් පාලේ රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්බර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන (තා. පෙ. 540) විසින් වෙන්බර් පත් හාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්බර් පත් සම්බන්ධ ලියැවියවිලි කොළඹ පාර්සන්ස් පාලේ පිහිටි කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම් භාර විදුලි ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී කියවා බලාගත හැක. වෙන්බර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන අයවලුන් විසින් රු. 200 මුදලක් වෙන්බර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් ද. රු. 5 ක මුදලක් වෙන්බර් පෝර්ම සැපයීමේ ගාස්තුව වශයෙන් ද, රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ සරළ තැන වෙත ගොඩා ලබා ගත් කුටිතාන්සි කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම් භාර විදුලිය ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ විට වෙන්බර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. වෙන්බර් පෝර්ම සැපයීමේ ගාස්තුව වන රු. 5 හෝ මුදල දැපසු ගෙවනු නොලැබේ. වෙන්බර් තැන්පත් මුදල වන රු. 200 සිට වෙන්බර් කොන්දේසි ලබා ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

3. නම ලියාපදිංචිය ඔප්පු කරනු ලැබිය හැකි රුපියල් තුන් ලක්ෂයකට (3,00,000) නොඅඩු පොදුකාරිලි වැඩ සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වෙනත් දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංස්ථාවන්හි ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වෙන්බර් පත් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා සුදුස්සන් වන්නෝය.

4. වෙන්බර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තෝ ඉහත කී අයුරු ලබාගත් වෙන්බර් පෝර්මලෙස, වම් 1969 ක්වී. සැප්තැම්බර් 22 දා දහවල් 2 වන තෙක් වෙන්බර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. වම් 1969 ක්වී. සැප්තැම්බර් මස 26 වන සිකුරාදා දූ. හා. 10 රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්බර් මණ්ඩලයේ සහායක තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී වෙන්බර් පත් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී වෙන්බර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසාන ඇත.

ආම්. අයි. අයිසී,  
රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ  
ප්‍රධාන කළමනාකාර තැන.

තා. පෙ. 540, කොළඹ,  
1969 අගෝස්තු 15 දින දී ය.

8-673-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

සුළු වාරි කර්මාන්ත සඳහා වෙන්බර් කැඳවීම—කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

මෙම කාර්යාලයේ, පළාතේ කවච්චියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පහත සඳහන් සුළු වාරි කර්මාන්ත සඳහා මෙයින් වෙන්බර් කැඳවනු ලැබේ:—

- (1) කහපොතුචලයා ඇල කැපීම හා පයිප්ප බෝක්කු තැනීම—රයිගම් කෝරළයේ කෙසෙල්ගේනාවා.
- (2) ගිණිගත්විල අමුණ ප්‍රතිසංස්කරණය—රයිගම් කෝරළයේ මීවනපලාන
- (3) කිදෙල්පිටිය ජල පහසුකම් සැපයීම—රයිගම් කෝරළයේ කිදෙල් පිටිය.
- (4) අලුත්ගම වැව ප්‍රතිසංස්කරණය—රයිගම් කෝරළයේ අලුත්ගම.
- (5) කිබ්බොටුගොඩ ඇලේ පැති බැම් තැනීම—රයිගම් කෝරළයේ වැලිකල කිබ්බොටුගොඩ.
- (6) මිල්ලතිය මහ ඇල අමුණ තැනීම—රයිගම් කෝරළයේ මිල්ලතිය.
- (7) මහවෙල්ලයා ඇල ඉදි කිරීම—කළුතර තොටමුහුණේ මදිනාකන්ද පිණිදියමුල්ල.
- (8) ගල ලහ වෙල්ල අමුණ තැනීම—කළුතර තොටමුහුණේ සේරුවිට.
- (9) කිත්තකන්ද ඇලේ පැති බැම් තැනීම—නැගෙනහිර පස්දුන් කෝරළේ, ඉහළ ගෙවෙස්ස.
- (10) බෝගොඩියා ජල ප්‍රමාණකය ප්‍රතිසංස්කරණය—නැගෙනහිර පස්දුන් කෝරළේ, මහතැන්නා උතුර.
- (11) හල්බැදිදොල ජල ප්‍රමාණකය තැනීම—නැගෙනහිර පස්දුන් කෝරළේ මොරපිටිය.
- (12) පුස්සවෙලයා ඇල කැපීම—නැගෙනහිර පස්දුන් කෝරළේ, නැගෙනහිර පැලවත්ත
- (13) මහකුඹුර අමුණ ප්‍රතිසංස්කරණය—නැගෙනහිර පස්දුන් කෝරළේ, කලුපහණ.

2. සෑම වෙන්බර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තෝ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා, සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවලය. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හෝ මේ කොන්දේසි වලට යම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම වෙන්බර්ගේ හෝ සලකා බලනු නොලැබේ.

වෙන්බර් ආකෘති පත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 29 දින දවල් 12 දක්වා කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. කවච්චියේ රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට ලබාගත් කුටිතාන්සියක් වෙන්බර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම වෙන්බර් පත්‍රයක්ම වෙන්බර්කරු විසින් ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිළ ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම් වලින් මෙන්ම වුවන වලින් ද දක්විය යුතුය. මිළ ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලවද නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සැමකම, වෙන්බර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. වෙන්බර් පත් අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලියුම් කවච්චල බහා, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. වෙන්බර් බහා එවන ලියුම් කවච්චයේ උඩ, වම කෙළවරේ "..... සුළු වාරි කර්මාන්තය කිරීම සඳහා, වෙන්බර් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. වෙන්බර් පත්‍ර, 1969 අගෝස්තු මස 30 දින දවල් 12 ට පෙර කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ කැපැලෙන් එවිය යුතුය. නො එසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති "වෙන්බර් පෙට්ටි යට" දමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් වෙන්බර්කරුට ඒ බව කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද වෙන්බර් භාරගන්නා වූ නිලධාරී තැන විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම්දීම නිකුත් කළ දින සිට, දස දිනක් ඇතුළත දී එම වෙන්බර්කරු විසින් කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමඟ ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි හා සනුද්‍රව්‍යක ලෙස වැඩිය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් වෙන්බර්ගේ සඳහන් මුදලින් 10% ක් වෙන්බර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම වෙන්බර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් වෙන්බර්ගේ අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් වෙන්බර්කරුට දන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවොත් ඔහුගේ වෙන්බර් ඇප මුදල රාජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම වෙන්බර්ගේ හෝ වියළුම වෙන්බර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම වෙන්බර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.



8. කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත්කුව අන් කෙනෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නාමය සමඟ නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමඟ හෝ තමාට ප්‍රමාණවත් යයි හැඟෙන හේතුවන් උඩ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධ වන කට රෙකු සමඟ හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළ යුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයක්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂා කර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩ විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක්ද යි හොඳින් විචාරා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් පමණය. "ලාංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි විමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියන් වූ අය යි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා

සහකාර කොමසාරිස් සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින් වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුර දරණ නිලධාරී තැනැත්තා ය. ගිවිසුම් පත්‍රයේ අඩංගු විය යුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරියකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරියකු විසින් 1969 අගෝස්තු මස 31 දින පෙ.ව. 9.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ දැන ගැනීම සඳහා, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් හා ඒවායේ සම්පූර්ණ මිල ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩ විස්තර කියවීමක් හෝ දන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර් කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර් කරුවන් ඔවුන්ගේ සියළුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවන තුරු වලංගු තැබිය යුතුය.

පිටර් ද සිල්වා,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,  
කළුතර දිස්ත්‍රික්කය.

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලය,  
1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින දීය.

8-744-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව**

**විදුලියෙන් ක්‍රියා කරවන වතුර පොම්පයක් සැපයීම**

පැයට ශැලුම් 1,500 ක ධාරිතාවයකින් යුත් විදුලියෙන් ක්‍රියා කරවන වතුර පොම්පයක් සැපයීම සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් 69. 9. 5 වන දින පෙරවරු 11 දක්වා ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැපයීම කළ යුත්තේ (ඒ) තිබෙන තොගයෙන්/ආනයනය කරන තොගයෙන් හෝ (ඕ) ආනයනයකර කිරුළපතේ මධ්‍යම ගබඩාවට භාරදීමටත් ය. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් භාරදිය හැකි ඉතාම නුදුරු කාල සීමාව සඳහන් කළ යුතුය.

3. 69. 9. 4 වෙනි දින දාවල් 12 තෙක් ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් පෝර්මයක අනු පිටපතකුත් සමඟ ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ යෝජිත විදියේ ලංකා බැංකු කාර්යාලයේ ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ අංක 1 දරන ගිණුමට හෝ කොළඹින් බැහැර කවිචේරියක හෝ රු. 25 ක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුච්ඡාත් සියක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරි පත් කළ යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ආදිය ලබාගත් පසු ටෙන්ඩර් කිරීමට නො හැකි වුවහොත් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනයට හා නියමිත වේලාවට පෙර ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

5. සියලු ටෙන්ඩර් කවරයන්හි වම් පස ඉහළ කෙළවරේ "විදුලියෙන් ක්‍රියා කරවන වතුර පොම්පයක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කොට ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ, එවිලන් වතුරගලය, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. කවරයේ වම් පස පහළ කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන්, පුද්ගලික නියෝජිතයෙකුගේ

මාර්ගයෙන් හෝ තමා විසින් හෝ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනට භාරදිය යුතුයි.

6. ටෙන්ඩර් ස්ඵර වුවාක් මෙන්ම කිසියම් වෙනස් කිරීමකට අදාළ නොවිය යුත්තේය. ටෙන්ඩර් සලකා බැලීමට ඇති ගෙයින් විවෘත කළ දින සිට දින 60ක් යන තෙක් ඒවා ආපසු ගෙන්වා ගත නොහැකිය.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් සැපයීම පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තරයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. පිළිගත් විස්තරයකට යම්කිසි වෙනස්වීමක් වෙතොත් ඒ බැව් සඳහන් කළ යුතුයි.

8. සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර්කරු සැපයීම පැහැර හැරියෙන් තැන්පත් මුදල රුපසක් තක වනවා පමණක් නොව, රජයේ කොන්දේසි කඩ කරන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයට ඔහුගේ නමද ඇතුළත් වන්නේය.

9. කොළඹ, එවිලන් වතුරගලයේ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේදී 1969.9.5 වැනි දින පෙරවරු 11 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. කැමති ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

10. කිසියම් ප්‍රශ්න කිරීමක් නොමැතිව ටෙන්ඩරයක කොටසක් හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හෝ ටෙන්ඩරයේ කොටසක් පිළිගැනීමේ අයිතිය රජය සතුය.

11. වැඩ විස්තර සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී ඉංජිනේරු තැනගෙන් විමසන්න.

පී. රත්නසිංහම්,  
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලය,  
කොළඹ, 69. 8. 8.  
සීවි/2/378  
8-795-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව**

**ගැසට් ශැලුම් 4,500 ක් පමණ ධාරිතාව ඇති සුවහනිය පොම්ප 20 ක් සැපයීම**

පැයට ශැලුම් 4,500 ක් පමණ ධාරිතාව ඇති සුවහනිය පොම්ප 20 ක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969. 8. 29 දින පෙරවරු 11.00 තෙක් ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැපයීම කළයුත්තේ (ඒ) තිබෙන තොගයක් හෝ (ඕ) ඇතවුම් කර ඇති තොගයකින් කිරුළපතයේ මධ්‍යම ගබඩාවට භාර දීමටත් ය. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් භාරදිය හැකි ඉතාම නුදුරු කාල සීමාව සඳහන් කළ යුතුය.

3. 1969. 8. 28 වෙනි දින දාවල් 12 තෙක් ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් පෝර්මයක අනු පිටපතකුත් සමඟ ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ යෝජිත විදියේ ලංකා බැංකු කාර්යාලයේ

ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ අංක 1 දරන ගිණුමට හෝ කොළඹින් බැහැර කවිචේරියක හෝ රු. 50 ක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුච්ඡාත් සියක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරි පත් කළ යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ආදිය ලබාගත් පසු ටෙන්ඩර් කිරීමට නො හැකි වුවහොත් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනයට හා නියමිත වේලාවට පෙර ඉදිරිපත් කළහොත් පමණක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

5. සියලු ටෙන්ඩර් කවරයන්හි වම් පස ඉහළ කෙළවරේ "වතුර පොම්ප 20 ක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කොට ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ, එවිලන් වතුරගලය, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. කවරයේ වම් පස පහළ කෙළවරේ ටෙන්ඩර් කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් පුද්ගලික නියෝජිතයෙකුගේ මාර්ගයෙන් හෝ තමා විසින් හෝ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනට භාරදිය යුතුයි.

6. ටෙන්ඩර් ස්ඵර වුවාක් මෙන්ම කිසියම් වෙනස් කිරීමකට අදාළ නොවිය යුත්තේය. ටෙන්ඩර් සලකා බැලීමට ඇති හෙයින් විවෘත කළ දින සිට දින 60ක් යන තෙක් ඒවා ආපසු ගෙන්වා ගත නොහැකිය.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් සැපයීම පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තරයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. පිළිගත් විස්තරයකට යම්කිසි වෙනස්වීමක් වෙතොත් ඒ බැච් සඳහන් කළ යුතුයි.

8. සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර්කරු සැපයීම පැහැර හැරියෙන් තැන්පත් මුදල රුපසන්තක වනවා පමණක් නොව, රජයේ කොන්දේසි කඩ කරන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයට ඔහුගේ නමද ඇතුළත් වන්නේය.

9. කොළඹ, එච්ලන් වතුරුගේ, ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ 1969. 8. 29 වැනි දින පෙරවරු 11.00ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. කැමති ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

10. කිසියම් ප්‍රශ්න කිරීමක් නොමැතිව ටෙන්ඩරයක කොටසක් හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හෝ ටෙන්ඩරයේ කොටසක් පිළිගැනීමේ අයිතිය රජය සතුය.

11. වැඩි විස්තර සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂවරයා විමසන්න.

පී. රත්නසිංහම්,  
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

සීපී/1/446,  
ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලය,  
කොළඹ, 1969. 8. 6.  
8-796-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව**

මාතලේ ඔවලවත්ත ජනපදයට නල මහින් ජලය සැපයීම

වම් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වෙනි දින පස්වරු 2.30 දක්වා මෙහි ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා කොළඹ 1, නැ. පෙ. 500, ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, නැ. පෙ. 500, ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත. වෙන ලියා පදිංචි කළ නැවැලෙන් යැවිය යුතුය. නැතහොත් ගාලු මුවදොර මහලේ තම කායාර්ගයේ 3 වෙනි මාලයේ අංක 357 දරණ කාමරයේ තබා ඇති පෙට්ටියේ බහාලිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර මාතලේ දිසාපති කායාර්ගයේ ඉඩම් අංශයෙන් 1969 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින පෙ. ව. 10.30 වන තෙක් ලබාගත හැක. මෙසේ ලබාගන්නා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් භාර වෙනත් ටෙන්ඩර් පෝර්ට්වලින් ඉදිරිපත් කරන ටෙන්ඩර් පත්‍ර හා ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ සඳහන් ව ඇති කොන්දේසිවලට අනුකූල නොවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

4. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ ඉඩම් කොමසාරිස් කායාර්ගයේ හෝ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රුපියල් 100 ක් තැන්පත් කර ඒ වෙනුවෙන් ලබාගන්නා කුඩාතන් සිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබාගත හැකිය. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව එවිය යුතු අතර, එසේ එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර මුද්‍රාගත ලද කවරයක බහා එවිය යුතුයි. ලියුම් කවරයේ වම් කෙළවරේ ටෙන්ඩරයේ නම සඳහන් කළ යුතුයි.

5. තෝරා ගනු ලබන ටෙන්ඩර්කරු විසින් පිළිගත් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ මුළු මුදලින් සියයට 5ක මුදලක් ඇප වශයෙන් තැබිය යුතුයි. එසේම ටෙන්ඩර්කරු විසින් තම ටෙන්ඩරය පිළිගත් බවට දැනුම් දීමෙන් දින හතක් ඇතුළත දී වැඩ ගිවිසුමක් අත්සන් කිරීමට සූදනම්ව සිටිය යුතුයි. ටෙන්ඩරය භාරගත් බව සඳහන් වන ලියවිල්ල ඔහුට පුද්ගලිකව භාර දීමෙන් හෝ ඔහු විසින් දී ඇති ලිපිනයට ලියා පදිංචි නැවැලෙන් යැවීමෙන් හෝ හෙලිව ඒ බැච්

දැන්වූ බව පිළිගන්නවා ඇත. මෙසේ දැනුම් දීමෙන් පසුව ගිවිසුම් පත්‍රය අත්සන් නැඹීම අතපසු කළහොත් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කළ හොත් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රුපසන්තක කරනු ලැබේ.

6. කිසිදු හේතුවක් නොදක්වා සියළුම ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩරයක කොටසක් පිළිගැනීම හෝ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය සතුය.

7. මාතලේ දිසාපති නැතහොත් අවසරයක් නොලබා වැඩ ගිවිසුම් පත්‍රය වෙත අයෙකුට පැවරීමට හෝ භාර දීමට හෝ පුළුන් කමක් නැත. එසේම පත්කරු ලබන ටෙන්ඩර්කරු වැඩ සඳහා ප්‍රදේශයේ අවශ්‍යතාවයේ හැටියට පුහුණු හෝ නුපුහුණු හේලාංකික කම්කරුවන් සේවය සඳහා යෙදවිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගත හැක්කේ ලියා පදිංචි කළ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි සහතිකය ඉදිරිපත් කිරීමෙන්ය. ලියාපදිංචි නොවූ අය තමාට රු. 50,000 වටිනා කොන්ත්‍රාත්තුවක් කිරීමට හැකියාවක් ඇති බවට ප්‍රදේශීය ආදායම් නිලධාරී නැතහොත් සහතිකයක් ඇතිව පැමිණිය යුතුයි.

9. ලියා පදිංචි සම්පූර්ණ සමීන සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවලට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගැනීමට මුදල් තැන්පත් කිරීම අවශ්‍ය නැත. නමුත් සමීන ලියා පදිංචි කළ බවට හා වැඩ සඳහා භාරගෙන කිරීමට හැකියාවක් ඇති බවට ද ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රදේශීය නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගත් සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. තවද, වැඩ සඳහා භාරගෙන කිරීමට සූදු බව ප්‍රකාශ කරණ සමීනයේ සම්මත කරගත් වාර්තාවක පිටපතක් ද ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

10. වැඩි විස්තර අවශ්‍යනම් මාතලේ දිසාපති කායාර්ගයේ ඉඩම් අංශයෙන් ලබාගත හැක.

ජේ. එච්. එම්. අබේකෝන්,  
මාතලේ දිසාපති වෙනුවට.

1969. 8. 3 වෙනි දින,  
මාතලේ දිසාපති කායාර්ගයේ දිය.  
8-754-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ වාණිජවේ සිට ගබඩාවක් වෙත ආහාර ද්‍රව්‍ය නොයකා නොයෙක් ලොරිවලින් ප්‍රවාහනය කිරීම (විශේෂ ප්‍රවාහණ කොන්ත්‍රාත්තුව) සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම—1969/70

1969. 10. 1 දින සිට 1970. 9. 30 දින දක්වා කාලය තුළදී සහල්, පිරි, සීනි හා වෙනත් ආහාර ද්‍රව්‍යයන් කොළඹ වාණිජවේ සිට ගබඩාවක් වෙත ලොරිවලින් ප්‍රවාහණය කිරීම පිළිබඳ විශේෂ කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ ලොරි සැපයිය හැකි ප්‍රවාහකයින්ගෙන් ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1969 සැප්තැම්බර් 12 දින ප. ව. 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ කොළඹ වරායේ නැවක ඇති ආහාර ද්‍රව්‍ය ප්‍රමාණය කොළඹ පිහිටි ආහාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ගබඩාවක් වෙත ලොරිවලින් ප්‍රවාහණය කිරීමේ වගකීම ප්‍රවාහණ කොන්ත්‍රාත්කරුට පැවරෙන අතර, මෙම නැවෙහි ආහාර ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සම්පූර්ණ ලොරි රථ සංඛ්‍යාව සැපයීම කොන්ත්‍රාත්කරුගේ වගකීම වන්නේය. තවද, මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් කාලගුණය යහපත්ව පවතින අන්දම අනුව වරායේ වැඩ කරන පැය දාහතක දිනයකට අඩුම සාමාන්‍ය වශයෙන් ආහාර ද්‍රව්‍ය ටොන් 800 ක් වත් බැගින් ප්‍රවාහණය කළ යුතුය. දිනකට ප්‍රවාහණය කළ යුතු අඩුම සාමාන්‍ය වන ටොන් 800 බැගින් ප්‍රවාහණය කිරීමට කොන්ත්‍රාත්කරු

අපොහොසත් වුවහොත් වරාය සංයුක්ත මණ්ඩලයට ගෙවිය යුතු වන කම්කරු කණ්ඩායම් ප්‍රමාද නාස්තු කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් ගෙවිය යුතුය. දිනකට ටොන් 1,200 ට වැඩියෙන් ප්‍රවාහණය කරන අවස්ථාවලදී එම ටොන් 1,200 ට වැඩියෙන් ප්‍රවාහණය කරනු ලබන සෑම ටොන් එකකටම ටොන් එකක් ප්‍රවාහණය කිරීමට එකමුතු ගාස්තුවෙන් 25% ක අතිරේක ගෙවීමක් ද කරනු ලැබේ.

3. කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙසේ අංක 330 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ආහාර කොමසාරිස් තැනැගේ කාර්යාලයෙන් 1969. 9. 11 දින දහවල් 12.00 දක්වා රු. 300 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ට්වල දෙපිටපතකින් යුතුව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර ආහාර කොමසාරිස් තැනැගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

බී. පී. ඒ. ජේ. පී. සේනාරත්න,  
ආහාර කොමසාරිස්.

1969 අගෝස්තු මස 7 දින,  
කොළඹ 2,  
330, යුනියන් පෙදෙසේ,  
ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිය.  
8-865/1-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව**

**කොළඹ වාස් පුවේ සිට ගබඩාවක් වෙත ලොරි වලින් ආහාර ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය කිරීම පිණිස ටෙන්ඩර් කැඳවීම**

1969. 10. 1 දින සිට 1970. 9. 30 දින දක්වා කාලය තුළදී සහල්, සීනි, පිටි හා වෙනත් ආහාර ද්‍රව්‍යයන් කොළඹ වාස් පුවේ සිට කොළඹ පිහිටි ගබඩාවක් වෙත ලොරි වලින් ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා 1969.9.5 දින ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙසේ, අංක 330 දරණ ස්ථානයේ, ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලබන්නේ තමන් සන්තකව අඩු වශයෙන් ලොරි රථ දෙකක්වත් අයිති ප්‍රවාහකයින්ගෙන් පමණකි. තවද, ඔවුන්ට පැවරෙන ප්‍රවාහන කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය වන අතිරේක ලොරි රථ ප්‍රමාණය සැපයීමට ඔවුන්ට හැකියාව තිබිය යුතුය.

3. කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙසේ අංක 330 දරණ ස්ථානයේ ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් 1969. 9. 4 දින දවල් 12.00 දක්වා රු. 250 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ඉහත "2" වන ඡේදයේ සඳහන් කරුණු පිළිබඳ සාක්ෂි ඉදිරිපත් කොට ලබාගත හැකි පෝර්ටවල දෙපිටපතකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

බී. පී. ඩී. ඒ. ජේ. පී. සේනාරත්න,  
ආහාර කොමසාරිස්.

1969 අගෝස්තු මස 7 දින,  
කොළඹ 2,  
330, යුනියන් පෙදෙසේ,  
ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

8-865/2-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව**

**ගාළු ටේලර්වේ සිට ගබඩාවක් වෙත ආහාර ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය කිරීම පිණිස ටෙන්ඩර් කැඳවීම**

1969. 10. 1 දින සිට 1970. 9. 30 දින දක්වා කාලය තුළදී සහල්, සීනි, පිටි හා වෙනත් ආහාර ද්‍රව්‍යයන් ගාල්ල ටේලර්වේ සිට ගාළු දිස්ත්‍රික්කය තුළ පිහිටි ආහාර ගබඩාවක් වෙත ලොරිවලින් ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා 1969.9.4 දින ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙසේ, අංක 330 දරණ ස්ථානයේ ආහාර කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලබන්නේ තමන් සන්තකව අඩු වශයෙන් ලොරි රථ දෙකක්වත් අයිති ප්‍රවාහකයින්ගෙන් පමණකි. තවද, ඔවුන්ට පැවරෙන ප්‍රවාහන කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය වන අතිරේක ලොරි රථ ප්‍රමාණය සැපයීමට ඔවුන්ට හැකියාව තිබිය යුතුය.

3. කොළඹ 2, යුනියන් පෙදෙසේ, අංක 330 දරණ ස්ථානයේ ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් 1969. 9. 2 දින දවල් 12.00 දක්වා රු. 250 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ඉහත "2" වන ඡේදයේ සඳහන් කරුණු පිළිබඳ සාක්ෂි ඉදිරිපත් කොට ලබාගත හැකි පෝර්ටවල දෙපිටපතකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර ආහාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

බී. පී. ඩී. ඒ. ජේ. පී. සේනාරත්න,  
ආහාර කොමසාරිස්.

1969 අගෝස්තු මස 7 දින,  
කොළඹ 2,  
330, යුනියන් පෙදෙස,  
ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

8-865/3-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**ගාල්ල උප කොටස**

1969 සැප්තැම්බර් 6 වැනි සෙනසුරාදා පෙරවරු 10 දක්වා තැනලේ දකුණු කොට්ඨාසය භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කුමා විසින් පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවෙලේම සිදු කෙරේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ පිළිවෙලින් රු. 18,000කට ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක්, කොන්ත්‍රාත් කරුවන් වශයෙන් ලියාපදිංචි සමිතිද ඇතුළුව මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

(1) ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ මත්තක, බෙරවපොත අමුණ තැනීම.

3. 1969 සැප්තැම්බර් 4 වන දින දවල් 12 වන තෙක් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී මාතර, ගාල්ල, නිස්ස සහ හම්බන්තොට වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෝර්ටවල

ටෙන්ඩර් පත් සකස් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පෝර්ට සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ඉල්ලුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියා පදිංචි පොත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. පෝර්ට නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 25 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවට ලබා ගත් කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. මේ ටෙන්ඩර් ගැන වැඩිපුර විස්තර කාර්යාල වේලාවන් තුළදී ගාල්ල උප කොටසේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

ජේ. එම්. ඩී. එල්. සෙනෙවිරත්න,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,  
ගාල්ල උප කොටස.

වාරිමාර්ග කාර්යාලය,  
ගාල්ල, 69. 8. 6.

8-741-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය.

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**මාතලේ උප කොට්ඨාසය**

මාතලේ උප කොට්ඨාසය යටතේ 1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනි දින සිට පටන් ගැනෙන 1969-70 හා 1970-71 යන මුදල් වර්ෂ දෙක තුළ ගබඩා ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා නත්තරම්පොත, කුණ්ඩසැලේ මධ්‍යම කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සඳහා රු. 20,000 කට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්, ඉහම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති පමණක් ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කිරීමට හුදුසු සත් වේ. අයදුම්කරුවන් යටත් පිරිසෙයින් ලොරි දෙකක්වත් හිමිකරුවන් විය යුතු අතර, අවශ්‍ය වුවහොත් ලොරි ධාවනය කර නොහැකි මාර්ගවල බඩු ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා වේලර් ස්භිත වර්කවර් ලබාගත හැකි අයවලුන් විය යුතුයි.

3. අයදුම් කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ට ලබාගැනීමට ප්‍රථම තමන් තම ලොරි ලියා පදිංචි කිරීමේ කාඩ්පත් සහ 1969 වර්ෂයට ලබා ගත් වාහන බල පත්‍රද ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. 1969 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දින සිට 1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වැනි දින දක්වා කාර්යාල වේලාවන් තුළදී මාතලේ, මහනුවර,

නුවරඑළිය සහ හසලක වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකි පෝර්ටවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් සඳහා ඉදිරිපත් වන ඉල්ලුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ කොන්ත්‍රාත් කරුවන් වශයෙන් ලියා පදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ සහ ඒ වාගේ වටිනා කම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක්, ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පෝර්ට නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම ඒ සඳහා රු. 25 ක මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුයි. තැන්පත් මුදල් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කොට ඒ සඳහා ලබා ගත් කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. ඉහම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ටෙන්ඩර් පෝර්ට ලබාගැනීමට මුදල් තැන්පත් කිරීමට අනවශ්‍යය.

6. ටෙන්ඩර් සඳහා වැඩිමහත් විස්තර මාතලේ ඉංජිනේරු තැන ගේ කාර්යාලයෙන් කාර්යාල වේලාවන්හිදී ලබා ගත හැක.

සී. කතලිංගම්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, මාතලේ ද. කො.

1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින,  
මාතලේ වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දී ය.

8-791-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

**අද-බිහිපි වැඩපොල—සිදුව**

1969 ඔක්තෝබර් 1 වන දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වන දින දක්වා ඉහත සඳහන් ආයතනයේ තෝවාසිකාගාරයට පාත්, ආප්ප සහ රසකැවිලි සැපයීම සඳහා සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් පහත අත්සන් තබා ඇති අය විසින් 1969 සැප්තැම්බර් 7 වෙනි ඉරිදා පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කොළඹ, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ රු. 25 ක මුදලක් තැන්පත් කර ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුවිතාන් සිය පහත අත්සන් තබා ඇති අය

වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රවලය. මෙය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර සිදුවේ අද-බිහිපි වැඩපොළේ අධිකාරීගෙන් ලබාගත හැකිය.

අ. ම. මු. සහබිඳීන්,  
සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1969. 8. 15,  
සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,  
තැ. පො. 577,  
කොළඹ.

8-870/1—69.8.15 වැනි දින අංක 14,867 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

**අද-බිහිපි වැඩපොල—සිදුව**

1969 ඔක්තෝබර් 1 වන දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වන දින දක්වා ඉහත සඳහන් ආයතනයේ කිලිට් රෙදි පිරිසිදු කිරීම සඳහා සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් පහත අත්සන් තබා ඇති අය විසින් 1969 සැප්තැම්බර් 7 වෙනි ඉරිදා පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කොළඹ, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ රු. 25 ක මුදලක් තැන්පත් කර ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුවිතාන් සිය පහත අත්සන් තබා ඇති අය

වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රවලය. මෙය පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර සිදුවේ අද-බිහිපි වැඩපොළේ අධිකාරීගෙන් ලබාගත හැකිය.

අ. ම. මු. සහබිඳීන්,  
සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1969. 8. 15,  
සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,  
තැ. පො. 577,  
කොළඹ.

8-870/2—69.8.15 වැනි දින අංක 14,867 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

**කොග්ගල, මීරිගම, අනුරාධපුර, කයිතඩි යන ස්ථානයන්හි පිහිටි රජයේ මහළු නිවාසවලට සේවාවන් හා ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්**

මෙහි උපලේඛනයෙහි දෙවන කීරුවෙහි සඳහන් කොට ඇති සේවාවන් හා ද්‍රව්‍යයන්, 1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වන දින දක්වා වූ කාලය තුළ සැපයීම සඳහා, මුද්‍රා තබා ඉදිරිපත් කැරෙන ටෙන්ඩර් සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ කොග්ගල, මීරිගම, අනුරාධපුර සහ කයිතඩි යන මහලු නිවාසවලින් ඉල්ලීම් අනුව සපයනු ලබන ආකෘති පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලීම් කරන අවස්ථාවෙහි අවශ්‍ය නම් කොන්ත්‍රාත්තුව අදාළ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් කරුවන්ට තේරුම් කර දෙනු ඇත. මෙහි උප ලේඛනයෙහි දක්වා ඇති එක් සේවාවකට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිය. එක් එක් මහලු නිවාසයට එක් එක් සේවාවක් හෝ සැපයීමක් සඳහා ටෙන්ඩර් වෙන් වෙන් වශයෙන් ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් භාරගැනීම 1969 අගෝස්තු මස 29 වැනි දින දවල් 12ට අවසන් වන අතර, එදිනම පස්වරු 2.30ට ඒවා විවෘත කරනු ලබනවා ඇත. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවෙහිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට මෙම ස්ථානයට පැමිණ සිටිය හැකිය. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම හා ඔවුන් ඉදිරිපත්කොට ඇති ගාස්තු ප්‍රමාණයන්ද එසේ පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි කියවනු ලබනවා ඇත.

4. කිසිදු ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම, මෙහි උපලේඛනයෙහි තුන්වන කීරුවෙහි නියමිත ඇප මුදල මෙම කාර්යාලයෙහි හෝ කොග්ගල, මීරිගම, අනුරාධපුරය, කයිතඩි යන ස්ථානයන්හි පිහිටි රජයේ මහලු නිවාසයක අධිකාරී වෙත හෝ තැන්පත් කොට කුවිතාන් සි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මෙම ආකෘති පත්‍ර තැපෑලෙන් ඉල්ලා සිටින අය එසේ ආකෘති පත්‍ර ලබාගෙන ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසන් දිනට කලින් තම ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කිරීමට තරම් කල් ඇතිව එම නියමිත ප්‍රමාණයට මුදල් ඇණවුමක් සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂට ලැබෙන සේ මෙම කාර්යාලයට එවිය යුතුය.

ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ ඇප මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට කැමැත්තේ නම් ටෙන්ඩර්පත් මෙම කාර්යාලයේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට බහාලිය හැකිය. එසේ නැතිනම් ඒවා ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් "සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ, බාලදක්ෂ මාවත, කොළඹ 3" යන ලිපිනයට එවිය හැකිය. "1969-70 වර්ෂයට ද්‍රව්‍ය හා සේවාවන් සැපයීම සඳහා වූ ටෙන්ඩරය.....(මහළු නිවාසයේ නම ලියන්න) රජයේ මහළු නිවාසය" යන පාඨය ටෙන්ඩරය බහා එවන ලිපුම් කවරයේ ඉහල වම් කෙලවරේ ලිවිය යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් නියමිත ටෙන්ඩර් පත් සෑම අයුරින්ම සම්පූර්ණව පිළියෙල කිරීමට වග බලාගත යුතු වේ. නියමිත අන්දමට පිළියෙල කර නොමැති ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂට බලය තිබේ.

7. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුගේ ටෙන්ඩරය භාරගත් බවට ඔහුට දැනුම් දීමෙන් පසු ඔහු විසින් කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳීම් ප්‍රතික්ෂේප කළහොත්, නැතහොත් එය පැහැර හැරියහොත්, එසේත් නැතිනම් අවශ්‍ය අවස්ථාවෙහිදී ඇප මුදල තැන්පත් නොකළහොත්, ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රාජසන්තක, කරනු ලැබේ.

8. යම් ටෙන්ඩරයක් නොහොත් සියලුම ටෙන්ඩර් කිසිදු විරුද්ධකමකට ඉඩ නොමැතිව ප්‍රතික්ෂේප කරන්නටත්, අවුරුද්දකට නොවැඩි ඕනෑම කාලසීමාවකට යම් ටෙන්ඩරයක් පිළිගන්නටත් ආණ්ඩුවට බලය තබා ගනු ලැබේ.

සී. නිත්කුණානන්දන්,  
සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,  
බාලදක්ෂ මාවත,  
කොළඹ 3,  
1969 අගෝස්තු මස 7 දින දීය.

උපලේඛනය

(1) ආයතනයේ නම	(2) සැපයෙන ද්‍රව්‍යය හෝ සේවය	(3) වෙන්වීම් ඇප මුදල රු.	(4) ඇපය
1. මීරිගම රජයේ මහළු නිවාසය	... දර ප්‍රවාහනය කිරීම	... 10	... රු. 100 කොන්ත්‍රාත්තුව පටන් ගැනීම සඳහා ගිවිසුමකට බැඳීමට ප්‍රථම ඇප මුදල සම්පූර්ණ කිරීමට තවත් රු. 90 ක් තැන්පත් කිරීමට පිළිගත් වෙන්වීම් හිමි වෙන්වීම් කරුට නියම කරනු ලබනවා ඇත.
2. කයිතඩ් රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
3. අනුරාධපුර රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
4. කොග්ගල රජයේ මහළු නිවාසය	... මිනිසෙවි සැපයීම	... 10	... රු. 25 කොන්ත්‍රාත්තුව පටන් ගැනීම සඳහා ගිවිසුමකට බැඳීමට ප්‍රථම ඇප මුදල සම්පූර්ණ කිරීමට තවත් රු. 15 ක් තැන්පත් කිරීමට පිළිගත් වෙන්වීම් හිමි වෙන්වීම් කරුට නියම කරනු ලබනවා ඇත.
5. මීරිගම රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
6. අනුරාධපුර රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
7. කයිතඩ් රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
8. කොග්ගල රජයේ මහළු නිවාසය	... කිලිට් රෙදි පිරිසිදු කිරීම	... 25	... රු. 100 කොන්ත්‍රාත්තුව පටන් ගැනීම සඳහා ගිවිසුමකට බැඳීමට ප්‍රථම ඇප මුදල සම්පූර්ණ කිරීමට තවත් රු. 75 ක් තැන්පත් කිරීමට පිළිගත් වෙන්වීම් හිමි වෙන්වීම් කරුට නියම කරනු ලබනවා ඇත.
9. මීරිගම රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 25	
10. අනුරාධපුර රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 25	
11. කයිතඩ් රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 25	
12. කොග්ගල රජයේ මහළු නිවාසය	නිවාසයේ නේවාසිකයින්ගේ දැවැන්ත හා කොන්ඩා කැපීම සඳහා අර්ධකාල කරනු- වැටියෙකුගේ සේවය	10	... රු. 50 කොන්ත්‍රාත්තුව පටන් ගැනීම සඳහා ගිවිසුමකට බැඳීමට ප්‍රථම ඇප මුදල සම්පූර්ණ කිරීමට තවත් රු. 40 ක් තැන්පත් කිරීමට පිළිගත් වෙන්වීම් හිමි වෙන්වීම් කරුට නියම කරනු ලබනවා ඇත.
13. මීරිගම රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
14. අනුරාධපුර රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	
15. කයිතඩ් රජයේ මහළු නිවාසය	... එම	... 10	

8-801-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

යොමුව : පිටපි 2/26/69.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

ගලා අත්වැසුම් සැපයීම සඳහා වෙන්වීම්

සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ විසින් ගලා අත්වැසුම් සැපයීම සඳහා පහත සඳහන් උපලේඛනයේ ප්‍රකාශිත අයවැයුන්ගෙන් වෙන්වීම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ :-

- (I) විදේශීය රටවල නම්ගිය නිපදවන්නෝ ;
- (II) ලන්ඩනයේ රාජ්‍ය නියෝජිතයින් ;
- (III) ඉන්දියාවේ කල්කටා නියෝජිතයින් ;
- (IV) ඕස්ට්‍රේලියාව, පෝලන්තය, වෙකොස්ලෝවැකියාව, මහජන චීන සමූහාණ්ඩුව, ස.සෝ.රු.ස., යුගොස්ලෝවියාව, එක්සත් අරාබි ජනරජය, බල්ගේරියාව, ජර්මානු ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනරජය, හංගේරියාව හා රුමේනියාව.

2. සැපයීම සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර, කැ.පෙ. 584 හිමි කොළඹ, රැජින විදියේ සෙලින්කෝ මන්දිරයේ පස්වෙනි මාලයේ/දෙපාර්තමේන්තු වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති කැන විසින් 1969 ඔක්තෝබර් 14 වන දින පෙරවරු 10 ටෙක් භාරගනු ලැබේ.

3. මෙම වෙන්වීම් අදාල, වෙන්වීම් ආකෘති, කොන්දේසි ආදිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ -

- (I) මා විසින්ම හෝ විදේශවල ඇති ලංකා නියෝජිතයින් මගින් ලේඛනගත කොට ඇති වෙළඳ සමාගම් වලින් ;
- (II) I වැනි ඡේදයේ (IV) වැනි උප ඡේදයේ සඳහන් රාජ්‍යයන්ට, ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයින් මගින් පමණකි.

4. වෙන්වීම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති විදේශීය සමාගම්වලට අවශ්‍ය වෙන්වීම් කොන්දේසි, උපලේඛන හා වෙනත් විස්තර ඉතාලිය, ඔස්ට්‍රේලියාව, ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපදය, මහා බ්‍රිතාන්‍යය, පකිස්ථානය, ජපානය,

ඉන්දියාව, බටහිර ජර්මනිය, ප්‍රංශය, කැනඩාව, නෙදර්ලන්තය, බැල්ජියම්, ඩෙන්මාර්ක්, ස්විට්සර්ලන්තය ආදී රටවල වෙසෙන ලංකා රජයේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගන්නා ලෙස ඒජන්ට්වරු සහ නියෝජිතයින් විදේශීය සමාගම්වලට උපදෙස් දිය යුතුයි.

5. ඉහත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් දින නියමිත වේලාවට නියමිත ස්ථාන යේදී, වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී, වෙන්වීම්කරුවන්ට හෝ ඔවුන්ගේ අනුමත නියෝජිතයින්ට පැමිණීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

6. මේ සම්බන්ධ විස්තර, කොළඹ 10, ඕන්ස් පාරේ අංක 355 හි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ (සැපයීම්) ගෙන් ලබාගත හැක.

එන්. කේ. පී. විජයසිංහම;  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින,  
කොළඹ.

අදාල උපලේඛනය

SCHEDULE REFERRED TO

Item No.	Description	Estimated Requirements	Packing Required
1	Surgical Gloves—rough type Size 7½	72,000 Pairs	In any convenient packing.
2	do. Size 7	64,000	do.
3	do. Size 6½	40,000	do.
4	do. Size 8	4,000	do.
5	do. Size 6	6,000	do.

8-743-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—කොළඹ කොට්ඨාශය

කිලීට් රෙදි සේදීම

සේවය සහ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ සුදුසුකම්.—1969 ඔක්තෝබර් මස පළමු වැනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වනදා (දින දෙකක් ඇතුළුව) අවසන් වන වර්ෂය තුළ, මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ පළමුවෙනි වගන්තියෙහි දක්වා තිබෙන ආයතනයන්හි කිලීට් රෙදි සේදීම සඳහා ලාංකිකයන් හා ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්.—(I) මෙම උපලේඛනයේ දෙවන කිරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා නමට, කවිචේරියක තැන්පත් කොට කුඩිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි. අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම් වලට අයිති සමිතිවලට ද තැන්පත් මුදලක් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි කළ අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(II) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් ද ආයතනයන් භාර වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගෙන් ද ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට ගන්නා ලද කුඩිතාන්සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි පෝර්ම සඳහා කැපුලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම්පත්‍ර වෙලාසනින් එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගැනීමට සැලකිය යුතු කාලයකට පළමු කම වත්කම, මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට සතුටු ආයතන භාර වෛද්‍ය නිලධාරියාට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා පෝර්ම ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ දෙවන කොටසේ සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක.

වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහාපෑමට කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමිවන්නට ඉඩ තිබේ.

4. සෝදන කැලී ප්‍රමාණය පිළිබඳ විස්තර.—දළ වශයෙන් මාසයකට සේදිය යුතු කැලී ප්‍රමාණය මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇත.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම ටෙන්ඩර්පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව එවිය යුතු බවට “ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, කොළඹ ” කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාද යන්න පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවන මෙන්ම, එහි වම්පස පහත කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර්පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීමෙන් හෝ තමාම ගණකාධිකාරී/ලේකම් මහතාට (හෝ මාහට) දීමෙන් ඒ ලැබුණු බවට ඔහු/හෝ මා විසින් නිකුත් කරනු ලබන කුඩිතාන්සියක් හැනීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ කැපුලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 6 කිරයේ සඳහන් දිනයෙහි පෙරවරු 10 ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වෙලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි කියවනු ලැබේ. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීම හෝ මවිසින් බලය පවරනු ලැබූ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව හෝ ඒවායෙන් පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩරයන්හි සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වළංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාල සීමාව ඉකුත් වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂ අවසරයක් නොවේ නම්, එහි සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසා හෝ එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

9. තැන්පත් ඇප මුදල්.—කෝරා ගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන කිරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

10. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවන් විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දනගත යුතුවන හැර, පිළිපැදිය යුතුද වන්නේය.

11. අතින් විස්තර.—(I) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට ගබඩා, විදුලි බලය, ස්ලය ආදී පහසුකම් සැලසුවහොත් ඊට යන වියදම් ආදිය පළාතේ ආදායම් පාලක නිලධාරී කුමා කන්සේරු කළ ගණන්වලට අනුව වවුචරයෙන් කපාගනු ලැබේ.

(II) කිලීට් රෙදිවල විෂබීජ නැති කිරීම සහ එහා මෙහා ගෙන යාමේ වියදම්.—යම් අවස්ථාවක කිලීට් රෙදි සේදීමට පළමු ඒවායේ විෂබීජ නැති කිරීම සඳහා වෙන ස්ථානයකට ගෙනයාමට සිදුවුවහොත් ඒවා එහා මෙහා ගෙනයාමට කිසිම ගාස්තුවක් ගෙවනු නොලැබේ.

(III) පළාත්පාලන මණ්ඩලවල පිහිටා ඇති ආයතනයන් සඳහා ටෙන්ඩර්.—පළාත්පාලන මණ්ඩල තුළ ඇති ආයතනයකට ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ, ඒ ඒ මණ්ඩලවල නීතිවලට අනුව (නීති ඇතොත්) රෙදි පිරිසිදු කරන ස්ථාන හිමි අයට පමණි.

(IV) ටෙන්ඩර්කරුවන්ට වුවමනා නම් කොටසක් හෝ සෑම කොටසක්ම ඒවා නියමිත තැන්පත් මුදල බැඳීමෙන් පසු සඳහන් කළ හැකිය.

වෛද්‍ය එච්. සී. ගෝමස්,  
කොළඹ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

1969.8.6.  
සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලය,  
කොළඹ.

උපලේඛනය

ආයතනය	ටෙන්ඩර් මුදල රුපියල්	ඇප මුදල රුපියල්	මසකට රෙදි සේදිය යුතු වාර ගණන	මසකට සේදිය යුතු කැලීගණන සාමාන්‍යයෙන්	ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම අවසාන වන දිනය සහ වෙලාව
1. අවිස්සාවේල්ල රෝහල					
කොටස් අංක 1					
සාමාන්‍ය වාර්ෂික 11, කායාර්යාලය, මුළුතැන්ගෙය, හෙදි නිවාසය, දන්ත විකිත්සාගාරය	100	200	වාර 4	1,873	1969.9.1 දින පෙ.ව. 10.0
කොටස් අංක 2					
ළමා වාර්ෂික, ගර්භනී මාතෘ වාර්ෂික, ශල්‍යගාරය	100	200	දිනපතා	1,823	

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 ගබඩා බඩු ඇදීම

සේවය සහ වැන්ඩර් දැමීමට පුද්ගලයින්.—මේ කායාර්ථයෙන් හෝ මෙහි මතු වන ඡේදයේ සඳහන් කායාර්ථයට ලිපි හෝ ඉල්ලා ලබා ගත යුතු උපදේශනවල දක්වා ඇති තොරතුරු පරිදි 1969.10.1 වන දින සිට 1970.9.30 වන දින වකවානුව තුළ දුම්රිය පොළෙන්/පොළවලින්/පොළවලට/පොළට ආයතනවලින්/ආයතනවලට/කායාර්ථයට/කායාර්ථයෙහි ගබඩා බඩු ඇදීම සඳහා, ලංකික ව්‍යාපාර ආයතනවලින්, සමුපකාර සමිතීවලින් ගාල්ලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන වැන්ඩර් බාරගනු ඇත.

සඳහන් මිළ ගණනට කම්කරු ගාස්තු සහ පැටරීම් කුලීද ඇතුළත් විය යුතුයි.

2. වැන්ඩර් එවිය යුත්තේ ඊට නියමවූ ආකෘති පත්‍රය මතයි. රු. 100ක මුදලක් ලබාදීමට ඇති කවච්චයේ ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී නමට කැන්පන් කොටුව එහි ලද්දක ලබාගෙන වැන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු සඳහා වැන්ඩර්කරු නිසි පරිදි අත්සන් කළ වටිනාකම දක්වන ප්‍රකාශනයක් ඒ ලද්දක සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වැන්ඩර් පත්‍ර 1969.9.8 වන දින දින 12 දක්වා මතු සඳහන් සෞ. සේ. අධිකාරී කායාර්ථයට ලිපි ලබාගත හැකියා :—

අනුරාධපුර, ගාල්ල, කැගල්ල, පුත්තලම, මඩකලපුව, යාපනය, කුරුණෑගල, රත්නපුර, බදුල්ල, කලුතර, මාතලේ, වවුනියා, කොළඹ, මහනුවර සහ මාතර.

නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ නොවන කිසිදු වැන්ඩරයක් සැලකිල්ලට ලක් නොවේ.

3. තමන් දෙපාර්තමේන්තුව සමග කොන්ත්‍රාත්කරුවකට බැඳී ඇතත් නැතත් සියලු වැන්ඩර්කරුවන් විසින් වටිනාකම පිළිබඳ වගකුණ පැවරිය යුතුයි. මේ සඳහා අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර ඉහත 2 වන ඡේදයෙන් කියැවුණු කවර හෝ සෞ. සේ. අධිකාරී කායාර්ථයෙහි ලද හැකිවේ.

4. එක් එක් පිටපතේ වැන්ඩර්කරුගේ අත්සන ඇතිව දෙපිටපතකින් ඉදිරිපත් කළ යුතු වැන්ඩර් පත් “ බඩු ඇදීම සඳහා වැන්ඩරය ” යනුවෙන් වම් පැත්තේ උඩු කෙළවරේ සලකුණක් තබා ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී වෙත පිට නම් ලියූ කවරයක බහා අස් ඔබා (සිල් තබා) එවිය යුතුයි.

5. වැන්ඩර් පත්‍ර 1969.9.9 වන දින පෙරවරු 10ට පෙර ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී වෙත ලැබෙන සේ ඔහු වෙත පිට නම් ලියා ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. නැතහොත් සෞ. සේ. අධිකාරී කායාර්ථයේ නිබන්ධන වැන්ඩර් පෙට්ටියේ හෝ නැන්පත් කළ යුතුය. වැන්ඩර්කරුවන් කැමැති නම්, වැන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කවරවලින් යුත්, අස් එබූ (සිල් තැබූ) වැන්ඩර් පත් ඒ ඒ සෞ. සේ. අධිකාරී කායාර්ථයට ලැ. ලේකම්/ගණකාධිකාරී වෙත බාර දී ඊට ලද්දක ලබාගැනීමට වැන්ඩර්කරුවන්ට හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන්ට හෝ අවසර ඇත.

6. වැන්ඩර් දමන මිළ ගණන් පැහැදිලි ඉල්ලක්කමෙන් දක්වා වචනයෙන්ද නැවත ලියා තිබිය යුතුයි. වෙනස් කිරීම් සහ මකා දැමීම් සියල්ල වැන්ඩර් කරු විසින් අත්සන් තබා අනුමත කොට තිබිය යුතුයි. නැත්නම් වැන්ඩර් පත්‍රය නොසැරෑස් සේ සලකා පිටු දකිනු ලැබිය හැකිය.

7. බඩු ඇදීම සඳහා සැහෙන තරම් ප්‍රවාහන පහසුකම් සැලසීමට වැන්ඩර්කරුවන්ට පිළිවන්කම තිබිය යුතුයි. මේ මෙහෙය සඳහා යොදා ගැනීමට යන වාහනවල සවරුපය වැන්ඩර් එවන විට දක්විය යුතුයි.

8. වැන්ඩර් පත්‍ර 1969.9.9 වන දින පෙරවරු 10ට ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී කායාර්ථයේදී විවෘත කරනු ඇත. වැන්ඩර්කරුවන්ට හෝ ඔවුන්ගේ වරම් ලත් නියෝජිතයින්ට හෝ තමන් කැමැති නම්, ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී සමඟ විධිවිධාන සලසා ගෙන ඔහුගේ අවසරය පිට, වැන්ඩර් විවෘත කරන විට පෙනී සිටීමෙන් තමන් ඉදිරිපත් කළ වැන්ඩරයේ දෙවන පිටපත පිරික්සිය හැකිය.

9. ටෙන්ඩර්කරුවන්, තමන් ඉදිරිපත් කරන මිළ ගණන්, වැන්ඩර් බාරගැනීම අවසන් වන දවසේ සිට හය මාසයක් පිළිගත හැකි සේ තබාගත යුතුයි. ඉදිරිපත් කළ ටෙන්ඩර් පත්‍ර පසුවද අස් කළ හැකි නොවේ.

10. ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී ඉල්ලා සිටියොත්, තමන් ගන්නා කොන්ත්‍රාත්කරු ඉටු කිරීමට තමන් පොහොසත් බවට සාක්ෂි හැටියට ලියකියවිලි හෝ වෙනත් සාධක හෝ ඉදිරිපත් කිරීමට වැන්ඩර්කරුවන් යුදානමින් සිටිය යුතුයි.

11. මේ කොන්ත්‍රාත්කරු යටතේ සිය කාර්ය ඉටු කිරීමේදී වැන්ඩර්කරු සේවයට ගත යුත්තේ ලංකිකයින් පමණකි. මෙහිදී “ ලංකිකයා ” යනුවෙන් හැඳින්වෙන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචියෙන් හෝ ලංකාවේ පුරවැසිකම ලැබුවෙකි. ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරීගේ අවසරය සහ අනුදැනුම කලින් නොලැබ ලංකික නොවන කම්කරුවන්ට සේවයට ගැනීම කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කඩ කළාක් සේ සලකා කොන්ත්‍රාත්කරු අවලංගු කොට එහි කොන්දේසි ප්‍රකාර දඩයන්ට කොන්ත්‍රාත්කරු යටත් කළ හැකි වරදකි.

12. 1934 අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි මුදල් ආදායන හෝ එහි සංශෝධන, ලිහිල් කිරීම, එකතු කිරීම යන කිසිවක් හෝ යටතේ යම්කිසි සේවක යෙකු විසින් ඉදිරිපත් කරන්නට යෙදෙන යම් හිමිකමක් වෙතොත්, කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් ඒ හැම දෙයකින්මද ආණ්ඩුව මුදගත යුතුයි.

13. ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී තැන ඉල්ලා සිටින පරිදි මුළු කොන්ත්‍රාත්කරු හෝ ඉන් කොටසක් හෝ වෙනුවට රුපියල් 300කට නොවැඩි ඇප මුදලක් තැබීම අවශ්‍ය වනු ඇත.

14. තෝරාගනු ලබන වැන්ඩර්කරු කොන්ත්‍රාත්කරු සතුටුදායක ලෙස ඉටු කරන බවට සෞ. සේ. අධිකාරී සමඟ කොන්ත්‍රාත්කරුවකට බැඳිය යුතුයි. වැන්ඩර්කරුගේ වැන්ඩරය බාරගත් බව ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී විසින් හෝ ඔහුගේ නිසි වරම් දරණ නියෝජිතයෙකු විසින් හෝ වැන්ඩර්කරුට දන්වා දිය දිනක් ඇතුළතදී කොන්ත්‍රාත්කරුවට අත්සන් කිරීමට හෝ නියමිත ඇප මුදල තැබීමට හෝ වැන්ඩර්කරු මැළි වුවහොත් හෝ අපොහොසත් වුවහොත් හෝ ඔහුගේ කැන්පත් මුදල රාජසන්තක වී, රජයේ ගිවිසුම් පැහැර හරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමාවලියට ඔහුගේ නමද ඇතුළත් කිරීමටද හේතුවේ. වැන්ඩරය බාරගත් බව දක්වෙන නිවේදනය වැන්ඩර්කරු සිය වැන්ඩරයේ දී ඇති ලිපිනයට තැපෑලෙන් යවා තිබේ නම්, නැතහොත් ඒ ලිපිනය ඇති තැන දමා තිබේ නම්, එය වැන්ඩර්කරුට ලැබුණු බව ගණන් ගනු ලැබේ.

15. ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරීගේ අවසරය කලින් නොගෙන මේ කොන්ත්‍රාත්කරු අන් කෙනෙකුට පැවරීම හෝ බෙදීම හෝ නොකට යුතුයි. කොන්ත්‍රාත්කරුවෙකු තමන් වෙනුවෙන් කොන්ත්‍රාත්කරු ඉටු කරනු පිණිස අන් අයෙකුට බලය පවරමින් නිකුත් කළ ප්‍රතිනිධි බලය නොපිළිගැනීමේ අයිතිය රජය සතුවේ.

16. ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී තැන, සැහෙනැයි තමන්ට පෙනෙන හේතු නිසා, තමා නම් සඳහන් කරන කිසියම් පුද්ගලයකු/පුද්ගලයින් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයට ගැනීම ගැන සිය විරුද්ධත්වය ලියවිල්ලකින් කොන්ත්‍රාත්කරු වෙත දන්වා සිටි කල ඒ කියන නැන්තා/නැන්තන් කිසිවෙකුත් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සේවයට නොගත යුතුයි.

17. කිසිදු ප්‍රශ්නයක් නැතිවද වැන්ඩර් සියල්ලමද හෝ ඉන් කිසිවක් හෝ පිටුදකීමත්, යම් වැන්ඩරයක කොටසක් පමණක් පිළිගැනීමත් රජය සතු අයිතියකි.

18. සෞ. සේ. අධිකාරී තැන සමඟ කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳුණු ගිවිසුම කවරක් වුවද, තමන් කැමැති අන්දමකින්, තමන් කැමැති කෙනෙකු ලවා එකී වැඩ කොටස කරවා ගැනීමේ නිදහස ගාල්ලේ සෞ. සේ. අධිකාරී වෙත තිබේ. එබඳු විටෙකදී වැඩ නැතිවීම නිසා තමන්ට වන සාධු ව පිරිමැසීමට යම්කිසි වන්දියක් හෝ අලාභයක් හෝ අඩුකිරීමක් හෝ වෙනත් සහනයක් හෝ ඉල්ලීමේ අයිතිය කොන්ත්‍රාත්කරුට නොලැබේ. ඔහු ඊට හිමිකරුවෙකුද නොවේ.

19. ඉහතකී පරිදි කොන්ත්‍රාත්කරු වෙත පවරන ලද බඩු ගෙන ගොස් බාරදීමට කොන්ත්‍රාත්කරු දෙනුත් වනාවක් ප්‍රමාද වුවහොත් නැන්තම් අපොහොසත් වුවහොත් හෝ එකී කොන්දේසි කිසිවක් කඩ කළහොත් හෝ, ඔහු කොන්ත්‍රාත්කරු ඉටු නොකළාක් සේ සලකනු ලැබේ. තවද, කොන්ත්‍රාත්කරු ඉටු කරන බවට ඔහු ඇපයක් හැටියට තැන්පත් කළ මුදලද රජය සතුවී, රජයේ කොන්ත්‍රාත්කරු පැහැර හරින්නන්ගේ නාමාවලියට ඔහුගේ නමද ඇතුළත් වීමට ඉඩ තිබේ.

20. ලංකාණ්ඩුවේ නීති මේ කොන්ත්‍රාත්කරුවට අදාළ වෙයි.

21. ටෙන්ඩර්කරුවන් කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කොන්දේසි හොඳින් දැන සිටිය යුතුයි. තොරතුරු නොදන් බව හෝ ප්‍රමාණවත් නොවූ බව හෝ කියා ඉදිරිපත් කරන මැසිවිළි කිසි කලෙකත් සලකා බලනු නොලැබේ.

22. මෙහිලා සඳහන් සියලු කොන්දේසි අකුරටමැ සපුරා නැතොත් කිසිදු වැන්ඩරයක් සලකා බලනු නොලැබේ.

23. වැන්ඩරකරුවන්ට දැනගැනීමට අවශ්‍ය වැඩි විස්තර යමක් වෙතොත්, ඉහත 2 වැනි ඡේදයේ දක්වන කායාර්චවලින් ඉල්ලා ලබාගත හැකිය.

24. දුර ප්‍රමාණ කිවුවුවෙන්.—දුම්රිය පොළවල සිට ආයතනවලට/කායාර්චවලට කොපමණ දුරක් තිබේද යන වග මේ සමග ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. මෙහි දක්වන දුර ප්‍රමාණයේ නිරවද්‍යතාවය ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියයි.

25. ගබඩා/බඩු යනාදිය නැතිවීම නිසා මුදල් අයකිරීම.—කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් ගෙන ගොස් බාරදිය යුතු බඩු බාහිරාදිය හෝ ඉන් සමක් හෝ නැතිවුවොත් හෝ සොරකම් කරනු ලැබුවොත් හෝ බඩු බාහිරාදියට අලාභයක්-හානියක් සිදු වුවහොත් හෝ ඒ හේතුවෙන් රජයට දැරීමට සිදුවන රේඛ බදු යනාදිය කිසිවක් වෙතොත් එයද ඇතුළත් කොට, අලාභහානි සිදුවූ හෝ සොරකම් කරන ලද හෝ නැතිවූ බඩු බාහිරාදියෙහි මුළු වටිනාකම දෙපාර්තමේන්තු ගාස්තුවක් සමග දෙපාර්තමේන්තුවට ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳී සිටී.

26. දැක්විය යුතු මිල ගණන් :

(අ) (i) බඩු ඇදීම සඳහා මෙසේ වැටී 10ක් යටතේ එක් එක් බර ගොල්ල වෙනුවෙන් මිල ගණන් බී-I උපලේඛනයෙහි දැක්විය යුතු :—  
පළමුවැ රාත්තල් 28 දක්වාද,

- දෙවනුවැ රාත්තල් 28ට වැඩියෙන් රාත්තල් 56 දක්වාද,
- තුන්වනුවැ රාත්තල් 56ට වැඩියෙන් රාත්තල් 84 දක්වාද,
- සිව්වනුවැ රාත්තල් 84ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 1 දක්වාද,
- පස්වනුවැ හොණ්ඩර 1ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 1½ දක්වාද,
- භයවනුවැ හොණ්ඩර 1½ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 2 දක්වාද,
- භත්වනුවැ හොණ්ඩර 2ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 2½ දක්වාද,
- අටවනුවැ හොණ්ඩර 2½ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 3 දක්වාද,
- නමවනුවැ හොණ්ඩර 3ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 3½ දක්වාද,
- දසවනුවැ හොණ්ඩර 3½ට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 4 දක්වාද වේ.

(ii) එක් බඩු පොදියක් මුළු දුරමැ ගෙන යාම සඳහා එක් එක් බර-ගොල්ල උදෙසා මිල ගණන් දැක්විය යුතුයි.

(iii) මුදල් ගෙවනු ලබන්නේ, ඉහත වැටී ක්‍රමයේ දක්වන බර කුමක් වුවද මුළු දුර ප්‍රමාණයමැ ගෙන යන ලද එක් එක් බඩු පොදි ගමන අනුවැයි.

(iv) එක් බඩු තොගයක අඩංගු බඩු මිටී ගණනේ බර හොණ්ඩර 4කට අඩු නම්, ඒවායේ ගෙවීම් බී-I උපලේඛනය යටතේ විය යුතුයි. එක් බඩු තොගයක අඩංගු බඩු මිටී ගණනේ බර හොණ්ඩර 4කට වැඩි වේ නම් ඒවායේ ගෙවීම් නොග ප්‍රවාහණ ගෙවීම් යටතේ බී-II උපලේඛනය යටතේ විය යුතුයි.

(ආ) හොණ්ඩර 4ක් හෝ ඊට වැඩියෙන් හෝ බරක් ඇති බඩු තොග මුළු දුරමැ ගෙන යාම සඳහා මතු සඳහන් වැටී 4 යටතේ බී-(II) උපලේඛනයෙහි මිල ගණන් දැක්විය යුතුයි :—

- (1) හොණ්ඩර 4කට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 10 දක්වා.
- (2) හොණ්ඩර 10කට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 15 දක්වා.
- (3) හොණ්ඩර 15කට වැඩියෙන් හොණ්ඩර 20 දක්වා.
- (4) ටොන් 1කට වැඩියෙන්.

ටෙන්ඩරකරුවන් විසින් මුළු දුරමැ ගෙන යාම සඳහා ඒ ඒ වැටී යටතේ මිල ගණන් වෙන වෙනම, දැක්විය යුතුයි. මුදල් ගෙවනු ලබන්නේ වැටී 4 යටතේ මුළු දුරමැ සඳහා හොණ්ඩරයකට දක්වූ මිල ගණන් මත අනු ප්‍රමාණ ක්‍රමය උඩයි. හොණ්ඩරයක කොටසක් රාත්තල් 56කට වැඩි නම් එය හොණ්ඩරයක් සේ සැලකෙයි. නොඑසේ නම් ඊට මුද්ලක් ගෙවනු නොලැබේ.

(ඇ) සඳහන් කර ඇති මිල ගණන් සාධාරණ විය යුතු අතර යාබද බර කාණ්ඩ අතර අනවශ්‍ය පරිදි මිල වැඩි විය යුතු නොවේ.

27. මේ දැන්වීම, මෙහි පහත ඉඩ තබා ඇති තැනෙහි වැන්ඩරකරුගේ අත්සන තබා වැන්ඩර පත්‍රයක් සමග ගාල්ලේ සොබා සේවා අධිකාරී වෙත ආපසු එවිය යුතුයි.

1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින.

බී. ජී. ඩී. ප්‍රනාන්දු,  
ගාල්ලේ සොබා සේවා අධිකාරී.

දිනය : 196\_\_\_\_\_.

නිකුත් කරන නිලධාරියාගේ අත්සන.

දිනය : 196\_\_\_\_\_.

වැන්ඩරකරුගේ අත්සන.

ගබඩා බඩු ප්‍රවාහනය කිරීමේ ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවලට 24 වැනි වගන්තියේ සඳහන් උපලේඛනය—1969-70

ගාල්ල සොබා සේවා අධිකාරී කොට්ඨාශය—දුම්රිය ස්ථානවල සිට ආයතනයන්ට ඇති දුර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්

දුම්රිය ස්ථානයේ සිට I ගණය	ආයතනයට	දළ දුර ප්‍රමාණය සැතපුම්
අළුත්ගම	බෙන්තොට මැදි ඔසුහල	1
	හබුරුගල මාතා නිවාසය	6½
	බෙන්තොට ගාමිණී විද්‍යාලය දත්ත විකිත්සාගාරය	1
ඉදුරුව	ඉදුරුව පයබන්තික රෝහල	1½
	සොබා වෛද්‍ය නිලධාරී කායාර්චය	1¾
කොස්ගොඩ	කොස්ගොඩ මැදි ඔසුහල	¾
	උරගහ ග්‍රාමීය රෝහල	4
	භිපත්කන්ද මැදි ඔසුහල	7
බලපිටිය	බලපිටිය රෝහල	1¾
	බලපිටිය සිද්ධාර්ථ විද්‍යාලය දත්ත විකිත්සාගාරය	1½



දුම්රිය ස්ථානයේ සිට	ආයතනයට	දළ දුර ප්‍රමාණය සැතපුම්	
<b>I ගණය :</b>			
අම්බලන්ගොඩ	අම්බලන්ගොඩ රෝහල	2	
	අම්බලන්ගොඩ මැදි ඔසුහල	¼	
	අම්බලන්ගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කායභාලය	1	
	මාදම්පෙ ග්‍රාමීය රෝහල	2½	
	බොරකන්ද පයඝීන්තික ඒකකය	5	
	ඇල්පිටිය රජයේ රෝහල	10½	
	ඇල්පිටිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කායභාලය	10	
	කහදූව මැදි ඔසුහල	16	
	පිටිගල මැදි ඔසුහල	17	
	අමුගොඩ මාතෘ නිවාසය	15¾	
	අම්බලන්ගොඩ ධර්මාණේක විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	¼	
	ඇල්පිටිය ආනන්ද මහා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	10½	
	කුලිගොඩ මහා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	3	
	කහව	බටපොල ග්‍රාමීය රෝහල	7
	භික්කඩුව	භික්කඩුව පයඝීන්තික ඒකකය	2½
භික්කඩුව මැදි ඔසුහල		½	
බද්දේගම පයඝීන්තික ඒකකය		8	
බද්දේගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කායභාලය		8	
ගෝනපිහුවල සාරාලංකාර විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය		3	
දෙසින්දුව	රත්ගම මැදි ඔසුහල	1¾	
	රත්ගම දේවපතිරාජ විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	1	
<b>II ගණය :</b>			
ගාල්ල	රිපන් බාලිකා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	2½	
	අක්මමන මැදි ඔසුහල හා මාතෘ නිවාසය	6	
	නාගොඩ මැදි ඔසුහල හා ග්‍රාමීය රෝහල	18	
	උඩුගම රජයේ රෝහල	22	
	හිනිදුම රජයේ රෝහල	34	
	ඕපාන මැදි ඔසුහල	44	
	නොඑව මැදි ඔසුහල හා මාතෘ නිවාසය	42	
	වදුරඹ මැදි ඔසුහල	12	
	යක්කලමුල්ල මැදි ඔසුහල	14	
	අළුත්තානායම්ගොඩ මැදි ඔසුහල	22	
	ගාල්ල රිවිමන්ඩි විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	2½	
	ගාල්ලේ සංසමිත්තා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	1	
	උඩුගම මහා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	24	
	නාගොඩ මහා විද්‍යාල දන්ත විකිත්සාගාරය	19	
	අහංගම	ඉමදුව පයඝීන්තික ඒකකය	6
අහංගම ගැමි රෝහල		2½	
අහංගම මැදි ඔසුහල		¼	
තල්පෙ	තබරාදුව ගැමි රෝහල	3½	
උණවඩුන	උණවඩුන රෝහල	¾	
	උණවඩුන සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කායභාලය	1	
	පිලාන මැදි ඔසුහල	4	

8-748—69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව**

**අංගොඩ මානසික රෝහලට දර සැපයීම**

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනිදි සිට 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනිදිදක් අවසන් වන වර්ෂය තුළ මේ සමඟ ඇති උප ලේඛණයේ පළමුවැනි තීරයෙහි දක්වා ඇති දර සැපයීම සඳහා එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත්‍ර ලාංකිකයන් ගෙන් හෝ ලාංකික ආයතන වලින් අංගොඩ මානසික රෝහල් අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන ලද පෝර්ම වල පමණක් සිටපත් දෙකකින් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ 4 වන තීරයෙහි සඳහන් දින පෙරවරු 10 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැකිය. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල සඳහන් කරන ලද මිල ගණන්ද පැමිණ සිටින්නන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට ටෙන්ඩර්පත්‍ර පරීක්ෂා කිරීමට අවශ්‍ය වුවහොත් මානසික රෝහල් අධිකාරී හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද වෙනත් නිලධාරියෙකු ගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ සිටපත් පරීක්ෂා කළහැකිය.

4. මේ සමඟ ඇති උප ලේඛනයේ දෙවැනි තීරයේ සඳහන් ප්‍රමාණයේ මුදලක් කවච්චියක තැන්පත් කළ බවට නිකුත් කරන ලද කුවිතාන්සියක් ටෙන්ඩර්පත්‍ර ලබා ගැනීමට පළමුව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම් වලට අයිති සමිති වලටද තැන්පත් මුදලක් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

5. අයදුම්කරුවන් විසින් තැන්පත් කරන ලද මුදලට ලබාගත් කුවිතාන්සි ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරන දිනට පෙර දින දවල් 12 ට පෙර ඉදිරිපත් කර අවශ්‍ය පෝර්ම ලබාගත යුතුයි. තැපෑලෙන් පෝර්ම ඉල්ලුම් කරන අය මුදල් තැන්පත් කළ කුවිතාන්සි කල් වේලා ඇතිව එවීමෙන් අවසාන දිනයට ප්‍රථම ටෙන්ඩර් එවීම සඳහා අවශ්‍ය පෝර්ම ලබාගත හැකිය.

6. සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලා එවීමට ප්‍රථම තම තමන්ගේ විවිධාකම් පිළිබඳ තොරතුරු මානසික රෝහල් අධිකාරී වෙත දැන්විය යුතුය. මේ සඳහා අවශ්‍ය පෝර්ම එම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ මුදල් තත්වයේ ස්ථිර භාවය පිළිබඳ තොරතුරු දැනගැනීමට පෙර ඔවුන් විසින් එවන ලද ටෙන්ඩර් පිළිබඳ තීරණයක් කළ නොහැකි බැවින් තම තමන්ගේ විවිධාකම් පිළිබඳ තොරතුරු කල් වේලා ඇතිව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

7. සෑම ටෙන්ඩරයක්ම ඉහත සඳහන් මානසික රෝහල් අධිකාරීතන ගේ නමට එවිය යුතුයි. සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් පත්‍රය බහාලන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක්ද යන්න සඳහන් කළ යුතුයි. ඒ කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ද සඳහන් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත් එම කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීමෙන්

හෝ ලේකම්වරයාට එය පුද්ගලිකව භාරදීමෙන් හෝ එය ලැබුන බවට කුවිතාන්සියක් ද ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට තම ටෙන්ඩර්පත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ද එවීමට පුළුවන. ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දින පෙ. ව. 10 ට පසු තැපෑලෙන් එවන හෝ පැමිණ භාර දෙන සෑම ටෙන්ඩරයක්ම ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. මෙම ආයතනය සඳහා සැපයිය යුතු දර ප්‍රමාණය දල වශයෙන් ආයතනය භාර වෙදා නිලධාරිතුමා ගෙන් හෝ මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

9. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් කරන විට එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපැදිය යුතුද වන්නේ ය..

10. කිසිම විමසුමක් නොමැතිව ටෙන්ඩරය සම්පූර්ණයෙන් හෝ කොටසක් භාර ගැනීමද නැතහොත් සියලුම ටෙන්ඩර් හෝ කොටසක් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලයද රජය සතුව ඇත.

11. වැඩි විස්තර මෙම කාර්යාලයට අයදුම්පතක් එවීමෙන් දැනගත හැකිය.

ඇම්. ජී. ජයසුන්දර,  
මානසික රෝහල් අධිකාරී කාර්යාලය,

අංගොඩ,  
1969.8.6 වෙනි දින.

උපලේඛනය

1	2	3	4
ආයතනයේ නම සහ සේවය	ටෙන්ඩර් සඳහා කැන්පස් මුදල රු.	ඇප මුදල රු.	ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව
අංගොඩ මානසික රෝහලට දර සැපයීම	50	300	1969 සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින පෙ.ව. 10 ට

8-752-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මහනුවර සෞඛ්‍ය අධිකාරී කොට්ඨාශය

කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින සිට 1969 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා (දින දෙකම ඇතුළුව) කාලය තුළ මේ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවැනි කීරයෙහි සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් මහනුවර පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් කැන්පස් කිරීම.—(I) මෙහි උපලේඛනයෙහි දෙවන කීරයෙහි සඳහන් නියම කරන ලද මුදල් මා නමට කවචේරියක කැන්පස් කොට කුවිතාන්සියක් ලබාගත යුතු ය. අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති හෝ ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සංගම්වලට අයිති සංගම්වලටද තැන්පත් මුදල් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු ය.

(II) ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවස 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුර, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, බදුල්ල, කෑගල්ල, කුරුණෑගල, මාතර, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන් ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුවිතාන්සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි පෝර්ම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම්පත් කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුය.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට ප්‍රථම තම වත්කම් මට් හෝ තමා ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට සතුටු පෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දැන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා පෝර්ම ඉහත පෙන්නන දෙවන ඡේදයේ (II) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විඳහා පැමිණි කරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන් වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල් අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වෙනි කීරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම ටෙන්ඩර්පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, මහනුවර", කියා එවිය යුතුය. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වම් පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවාක් මෙන්ම වම්පස පහත කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහාලන ලද ටෙන්ඩර්පත්‍ර මෙම කාර්යාලයෙහි ත්‍රිකෝණ ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට් හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම් තැනට භාර දෙන්නේ නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුවිතාන්සියක් ඔහුගෙන් ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙන්නන උපලේඛනයෙහි 4 වෙනි කීරයෙහි සඳහන් දිනයන්හි පෙ.ව. 10ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් වූ විහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩරයන්හි කීරණය.—ටෙන්ඩර්පත්‍ර තෝරා ගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් පෝර්මයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම් වන මුළු මුදල් අනුව ය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් පෝර්මයෙහි "සී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුය. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් හෝ එවකට වෙළඳ පොලේ පවතින මිල ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවතී නම් එම පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

8. ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයෙහි සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම යහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ දී කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකු ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ ඕනෑම ටෙන්ඩර්පත් පිළිබඳ හැකියක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීම මා සමඟ කලින් පිළියෙළ කරගත් දිනයක මවිසින් හෝ බලය පවරනු ලැබූ මාගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

9. ටෙන්ඩරයේ සඳහන් කරන මිල ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවැනි ඡේදයේ සඳහන් කාල සීමාව ඉකුත් වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන් තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් ම සඳහන් කර නැතිනම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. කැන්පස් ඇප මුදල.—තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි 3 වන කීරයෙහි සඳහන් ඇප මුදල් කැන්පස් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතු ය.

11. බඩු බාහිරාදිය තබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ බඩුබාහිරාදිය ගබඩා කර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවන් විටම බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපැදිය යුතු ද වන්නේය.

තෝරාගනු ලබන චෝන්ඩර්කරුට රෝගීන් සහ සේවකයින් විසින් භාර දී ඇති කුපන් වෙනුවෙන් සහන මිල යටතේ හෝ නොමිලයේ හෝ 1966.12.19 දින සිට පවතින ක්‍රමයට අවශ්‍ය සහල් ආහාර දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගැනීමට ආයතන භාර ප්‍රධානියා විසින් බලපත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

1969 අගෝස්තු 7 දින,  
මහනුවර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලය.

ජී. ඊ. ගජනායක,  
මහනුවර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

ලපලේඛනය

ආයතනයේ නම	චෝන්ඩර් සඳහා කැන්පන් මුදල		චෝන්ඩර් බාරගන්න අවසාන දිනය	ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්							
	රු.	රු.		සේවකයන්ට				රෝගීන්ට			
				මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	මාළු	මස්	කරවල	එළවළු
ගෝනාගැනුණ, මා. නි.	100	300	1969 අගෝස්තු 30 වැනි දින පෙ.ව. 10 ට	1,500	1,500	200	600	250	250	250	900
බොක්කාවල, මා. නි.	100	200		50	50	50	50	100	100	100	500
ගලු, මා. නි.	100	200		50	50	50	50	100	100	100	500
මඩවල, මා. නි.	100	200		50	50	50	50	100	100	100	500

8-817-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව — කුරුණෑගල

කුරුණෑගල අධ්‍යාපන ප්‍රදේශයේ පාසැල් වලට කිරි, විස්කෝතු ප්‍රමාණය කිරීම සඳහා චෝන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම

1969.10.1 සිට 1970.9.30 දක්වා කාලය තුළ මෙහි පහත දැක්වෙන සේවාවන් සඳහා සිල් තබන ලද චෝන්ඩර් පත්‍ර කුරුණෑගල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ චෝන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1969.9.5 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 තෙක් බාර ගනු ලැබේ:—

- (අ) කුරුණෑගල හා මහවර ඊරියවෙල සිට හාබි බෝඩි පෙට්ටි වල හා විත්වල අනුරාධ පල විස්කෝතු පහත දැක්වෙන මණ්ඩලයන්හි පිටුපි රජයේ පාසැල් වෙත ගෙන යාමේ මුදල් පහතට භාර දීම. පෙට්ටියක සාමාන්‍ය බර රු. 20 කි.
- (ආ) රජයේ ගබඩා වෙත පාසැල්වලින් හිස් විස්කෝතු පෙට්ටි ආපසු ගෙන ඒම. හිස් විස්කෝතු පෙට්ටි ගෙන ආ යුත්තේ දෙපාර්තමේන්තුව අවශ්‍යයයි දැන්වුවහොත් පමණි.

සඳහන් කරන ලද පාසැල් මණ්ඩල මෙපරිදිය:—

- (1) කුරුණෑගල
- (2) පොල්ගස්වල
- (3) මාවතගම
- (4) වාරියපොල (1)
- (5) වාරියපොල (2) (හෙට්ටිපොල ප්‍රදේශය)
- (6) දොඩන්ගස්ලන්ද
- (7) දඹදෙණිය
- (8) කුලියාපිටිය
- (9) කඩුගමපොල
- (10) හිරියාල (i) ඉබ්බාගමුව ප්‍රදේශය
- (11) හිරියාල (ii) (පොල්පිහිගම ප්‍රදේශය)
- (12) මහව
- (13) ගල්ගමුව.

මහව හා ගල්ගමුව මණ්ඩලවලට මහව ගබඩාවෙහි අතිකුත් සියලුම මණ්ඩලවලට කුරුණෑගල ගබඩාවෙහි විස්කෝතු ගෙන යා යුතුව ඇත.

2. එක් චෝන්ඩර් කරුවෙකුට මණ්ඩල එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් ඉල්ලීම කළ හැකිය. නමුත් එක් එක් මණ්ඩලය සඳහා වෙන වෙනම ගණන් සඳහන් කළ යුතුය. චෝන්ඩර්කරුවන් මෙම සේවය සඳහා චෝන්ඩර් පිළියෙල කිරීමේදී හොන්ඩරයක් බර විස්කෝතු සඳහා දුර ප්‍රමාණය නොනසා ගබඩාවේ සිට පාසැල දක්වා ගෙන යාමේ පාසැල් ප්‍රධානීන්ට බාර දීම සඳහා අය කරන ගාස්තුව සඳහන් කළ යුතුය. හිස් පෙට්ටි එකක් ආපසු ගෙන ඒම සඳහා ගාස්තුව වෙනම සඳහන් කළ යුතුය.

3. කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි නියමිත ආකෘති පත්‍ර මත චෝන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. චෝන්ඩර් ආකෘති

පත්‍ර ලබා ගැනීමට පෙර රු. 100ක තැන්පත් මුදලක් කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ තැන්පත් කොට කුමනාන් සියක් ලබා ගත යුතුය. 1969.9.4 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් චෝන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. අනුමත කරන ලද සමීතියක් නම් එකී මුදල තැන්පත් කිරීම අනවශ්‍යය. චෝන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍ර සිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය.

4. චෝන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමට පෙර චෝන්ඩර් බාරදීම අපේක්ෂා කරන අයවලුන් විසින් කුරුණෑගල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත රු. 15,000 ක් වටිනා ස්ථිර දේපල ඇති බවට ඒත්තු යන පරිදි සහතිකයක් හා ඉල්ලුම්කරුගේ නමින් ලියා පදිංචි කරන ලද 1969 වර්ෂයේ බල පත්‍රයක් ලබාගත් එක ලොරියක්වත් ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර හෝ ඉම සංවර්ධන සමිති මගින් ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කලින් කුරුණෑගල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත සමුපකාර සමිති රෙජිස්ට්‍රාර් වරයාගෙන් හෝ ඉම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් හෝ කම්කරු කොමසාරිස් තුමාගෙන් එකී සමිතියට මෙම සේවය ඉටු කිරීමට හැකියාව ඇති බවට සහතිකයක් යැවී යෑමට පරිදි ලබා ගෙන ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉහත සඳහන් අවශ්‍යතාවන් සම්පූර්ණ නොකල අයට චෝන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු නොලැබේ.

5. කුරුණෑගල ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් හෝ ඇදිහස සංවිධානයෙන් හෝ නිකුත් කිරීමේ ආනුමුම් පත් ලැබී දින හතක් ඇතුළත පාසැල් වලට විස්කෝතු ගෙන යාමේ බාර දී අවසන් කළ යුතුවේ. චෝන්ඩරයක් සම්පූර්ණයෙන්ම ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ එහි කොටසක් පමණක් බාර ගැනීමේ අයිතිය චෝන්ඩර් මණ්ඩලය සතුය. චෝන්ඩර් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ චෝන්ඩර් පත්‍ර පිළිබඳ අවසාන තීරණය සඳහා චෝන්ඩර් පත්‍ර බාර ගැනීමේ අවසාන දිනයේ සිට සති හයක් කලී දිය යුතුය.

6. බාර ගන්නා ලද චෝන්ඩර් පත්‍ර 1969.9.5 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී විවෘත කරනු ලැබේ. එම අවස්ථාවේදී චෝන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර ඇත.

7. අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂවරයා නියම කරන මුදලක් ඇප වශයෙන් තැන්පත් කිරීමට තෝරාගත් චෝන්ඩර් කරුවන් සුදනම් විය යුතුය.

8. මේ පිළිබඳව සියලුම කොන්දේසි හා වෙනත් විස්තර කුරුණෑගල අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

ඩී. ඇස්. කලුගමපිටිය,  
කුරුණෑගල ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1969 අගෝස්තු මස 2 වැනි දින දී,  
අධ්‍යාපන කාර්යාලය,  
කුරුණෑගල.

8-680-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1969 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනිදා පෙ.ව. 10.30 වනතෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා චෝන්ඩර්පත්‍ර අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ චෝන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ:—

සංචාරයේ නම වැඩයේ ස්වභාවය මාරුවලට මුස්ලිම් ම. වි. ... රැස්වීම යාලුවේ (ඉතිරි වැඩ).

සංලක්ෂ්‍යය : මාරු මාරු දිස්ත්‍රික්කය.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිලේටියක හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කර එම කුමනාන් සිය මාරු ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් රු. 150,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට 1969 සැප්තැම්බර්





**ජලසම්පාදන, ජලාපවහන හා පළාත් පාලන වැඩ අංශය රත්මලාන**

**ගල් ගමුව ජලසම්පාදන යෝජනා ක්‍රමය**

ගල් ගමුව ජලසම්පාදන යෝජනා ක්‍රමයෙහි මූලස්ථාන ලීද නිර්මාණය කිරීම අත පොම්ප සවිකිරීම; බෙදාහැරීමේ නල හා ජලකුළුණ නිර්මාණය සඳහා එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර, රත්මලානේ ජල සම්පාදන, ජලාපවහන හා පළාත් පාලන වැඩ අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1969 ඔක්තෝබර් මස 22 වන බදාද පස්වරු 2.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත එදිනම පස්වරු 2.35 ට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පැමිණ සිටිය හැකිය;

2. මේ අංශයේ නිර්මාණ පිළිබඳ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනලොත්, ලබාගත යුතු ආකෘති පත්‍ර මගින් පිටපත් 2 කින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ සම්බන්ධවූ සියළු විස්තර හා තොරතුරුද ඉහත කී ඉංජිනේරු තැනලොත් ලබාගත හැකි වන අතර, මෙයට අදාළ භාලසුම්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී ලබාගත හැකි වන්නේ ය.

3. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ "ඒ" හෝ "බී" කාණ්ඩයේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් හෝ "ඒ" හෝ "බී" කාණ්ඩයේ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණ තත්වයේ සිටින විදේශීය හා දේශීය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ද පමණක් ඉහත සඳහන් ලියකියවිලි 1969 භැප්තම්බර් මස 26 වෙනි සිකුරාදා දවල් 12 ට

පෙරාතුව ඉහත කී ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවීමට සුදුසු සත් වන්නේ ය.

(අ) ලියා පදිංචි පිළිබඳ සාක්ෂි, හා  
(ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රුපියල් දෙසිය පණහක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන් සිය.

4. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන විට මේ හා සමාන වෙනත් වැඩ කර ඇති බවට හා යෝජිත වැඩය භාර ගැනීම සඳහා සම්පූර්ණ යුද්ධකම් ඇති නිලධාරීන් තමන්ගේ කාර්ය මණ්ඩලයේ සිටින බවටත් සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල මෙම කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවචෙරියක තැන්පත් කළ හැකිය.

6. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීමේ අවසාන දිනය වනතෙක් කොපමණ, හැකි පමණ ඉක්මනින් ඒවා ලබාගන්නා ලෙස ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආර්. වි. පෙරුමසිනාදි,  
වැඩ බලන අධ්‍යක්ෂ.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ  
ජලසම්පාදන, ජලාපවහන හා  
පළාත් පාලන වැඩ අංශය, රත්මලාන.  
1969 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින.  
8-869-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශය-පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය, මාලිගාවත්ත සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රමය හා ශුද්ධ කිරීම, කැපීම පිරවීම හා මට්ටම් කිරීම - II වැනි පියවර**

මාලිගාවත්ත සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රමයේ II වැනි පියවරේ භූමි භාගය ශුද්ධ කිරීම, කැපීම, පියවීම හා මට්ටම් කිරීම සඳහා කොළඹ 10, ඩී. ආර්. විජේවර්ධන මාවතේ, නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩල සභාපති තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් බාරගනු ලැබේ. එදිනම නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශයේ දී පෙ. ව. 10.15 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පැමිණ සිටිය හැක.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 10, ඩී. ආර්. විජේවර්ධන මාවතේ නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අධ්‍යක්ෂ තැනලොත් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර වල විෂය යුතුය. රුපියල් 2,00,000 කට නො අඩු වැඩ සඳහා රජයේ ඕනෑම දෙපාර්තමේන්තුවක ලියාපදිංචි වී සිටින අයට එසේ ලියාපදිංචිවීම පිළිබඳව සාක්ෂි සහ ටෙන්ඩර් පත් මුදල වන රු. 100ක් කොළඹ 1, "හේමස්" ගොඩනැගිල්ලේ, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ හෝ කොළඹින් පිටත නිබේන ඕනෑම කවචෙරියක හෝ තැන්පත් කොට ලබාගත් කුවිතාන් සිය ඉදිරිපත් කරන අයට 1969

අගෝස්තු මස 29 වෙනි දින පස්වරු 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනවා ඇත.

3. ඉහත සඳහන් 2 ඡේදයේ දක්වා ඇති මුදලට ඕනෑම රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක ලියා පදිංචිව ඇත්නම් අනුමත ක සමිති සමගම වලටද ටෙන්ඩර් කළ හැක. එබඳු සමිති සමගම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලෙන් නිදහස් ය.

4. සියළුම ටෙන්ඩර් සිල් තබා කවරයෙහි වම් පැත්තේ මුද්‍රා කෙළවරෙහි "මාලිගාවත්ත භූමිභාගය ශුද්ධ කිරීම, කැපීම, පිරවීම හා මට්ටම් කිරීම" යනුවෙන් සඳහන් කොට ලියාපදිංචි කළ නැපා ලොත් එවිය යුතුය. නැතහොත් නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලිය යුතුය. එසේත් නැතහොත් නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශයේ කාර්යාල සහකාර තැනට භාරදී එය භාරගත් බවට ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුය.

එන්. ගුණරත්න,  
නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අධ්‍යක්ෂ.

නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ අංශය,  
ඩී. ආර්. විජේවර්ධන මාවත,  
කොළඹ 10,  
1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින.  
8-790-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව-රුවන්වැල්ල**

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපතිතුමා විසින් රුවන්වැල්ල, නගරයේ පැරිකාණු (රජයේ ආධාර) තැනීම සඳහා වම් 1969 ක්වු භැප්තම්බර් මස 6 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ, හෝ පළාත් රජයේ පිළිගත් ආයතනයක හෝ ගොඩනැගිලි විෂය සඳහා රු. 8,000 කට නොඅඩු ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පිළිගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 200 සහ ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර භාස්තුව වන රු. 25 රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන් සිය වම් 1969 ක්වු භැප්තම්බර් මස 4 වෙනි දින පස්වරු 3 ට පෙර රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා

කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර මගින් ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්කර සිටිය යුතුයි.

3. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර සහ කොන්දේසි කාර්යාල වෙලා වත්හිදී රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයෙන් ඉල්ලා සිටීමෙන් ලබාගත හැක.

ඩී. ඇම්. හේමපාල,  
සභාපති,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

1969 ක්වු අගෝස්තු මස 3 දින,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.  
8-825-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පුන්ඩළුමය සුළු නගර සභාව පොදු මෙදුපල ඉදිකිරීම**

පුන්ඩළුමය සුළු නගර සභාවේ පොදු මෙදුපොල ඉදිකිරීම සඳහා රු. 50,000 කට වැඩි පිරිමැත්ත කරවීම සඳහා ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පුන්ඩළුමය සුළු නගර සභාවේ සභාපති විසින් 1969.8.31 දින පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ රු. 300 ට ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් සහ රු. 10 ක ටෙන්ඩර් පෝර්ට් භාස්තුවක් ගෙවූ විට මා

විසින් 1969.8.29 වැනි දින පස්වරු 2 දක්වා නිකුත් කරනු ලබන නියමිත ආකෘති පත්‍ර වලය.

වැඩි විස්තර කාර්යාල වෙලාවත්හිදී මෙම සභාවේ ලේකම් තැන ගෙන් ලබාගත හැක.

ඊ. පී. ඒ. පුන්ඩස් අප්පුහාමි,  
පුන්ඩළුමය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
පුන්ඩළුමය සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
පුන්ඩළුමය.  
8-725-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හම්බන්තොට කවිචේරිය**

**තලේ ඇට සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම**

හම්බන්තොට තලේ වගා කිරීම සඳහා බීජ තලේ ඇට 30,000 ක් සැපයීම සඳහා 1969 ක් වූ සැපයීමේ මස 5 වෙනි දින සවස 3 දක්වා හම්බන්තොට කවිචේරියේ වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් වැන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. දිවයිනේ ඕනෑම කවිචේරියක රු. 10 ක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු ලබාගන්නා ආකෘති පත්‍රවල වැන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. පිටපත් දෙකකින් යුක්තව පිළියෙල කරණ ලද වැන්ඩර් පත් ඇතුළත් සිල් තබන ලද කවරයේ, වම් කෙළවරේ, මුද්‍රණය, "තලේ ඇට සැපයීම සඳහා වැන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කර වැන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන වේලාවට පෙර හම්බන්තොට කවිචේරියේ, වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත ලියා පදිංචි කරණ ලද නැපැලෙන් එවිය යුතුය. නැතහොත් හම්බන්තොට කවිචේරියේ තබා ඇති වැන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුයි.

4. 1969 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 10 වෙනි දිනට පෙර තලේ ඇට සැපයීම හා හම්බන්තොට කවිචේරියට තලේ ඇට භාරදීම වැන්ඩර් වලට ඇතුළත් විය යුතුය.

5. 1969 ක් වූ සැපයීමේ මස 5 වෙනි දින සවස 3 ට හම්බන්තොට කවිචේරියේදී වැන්ඩර් විවෘත කරණ අවස්ථාවේදී, වැන්ඩර්

ඉදිරිපත් කළ අයට හෝ බිඳුන්ගේ නියෝජිතයින්ට පැමිණ සිටිය හැක.

6. වැන්ඩර් එකක් හෝ සියල්ල. ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය හා වැන්ඩර් එකක් භාරගැනීමේ බලයද හම්බන්තොට කවිචේරියේ වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තබා ගනී.

7. තෝරාගත් වැන්ඩර්කරු, ගිවිසුමට ඇලවීම සඳහා අවශ්‍ය මුද්දර ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

8. වැන්ඩර්කරුට හෝ අනිත් භාරදුන් හෝ වැන්ඩර්පත්‍රයේ ඇති ලිපිනයට නැපැලෙන් යවන ලද සියලුම දැන්වීම් ඔහුට භාරදුන් ලෙස සලකනු ලැබේ.

9. සපයනු ලබන තලේ ඇට, පැල කිරීමට සුදුසු ඒවා විය යුතුයි. එසේ සුදුසු බවට දිස්ත්‍රික් කෘෂිකම් වසාල නිලධාරී නිර්දේශ කරණ ප්‍රමාණයට පමණක් මුදල් ගෙවනු ලැබේ.

10. තව දුරටත් අවශ්‍ය විස්තර හම්බන්තොට දිසාපතිගෙන් ලබා ගත හැක.

එම්. ඩී. ඊ. ගුණතිලක,  
හම්බන්තොට දිසාපති වෙනුවට.

1969 ක් වූ අගෝස්තු මස 6 වෙනි දින,  
හම්බන්තොට කවිචේරියේදී ය.  
8-816-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

ගාල්ලේ පොලීසියේ "පිහිටි" බැරැක්කයේ ඇති ලී බිත්ති වෙනුවට ගඩොලින් බිත්ති බැඳීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, ගාල්ලේ ර. වැ. දෙ., අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිවරයා විසින් වම් 1969 සැපයීමේ මස 13 වැනිදා පෙරවරු 10.30 වනතෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ගාල්ලේ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු වරයාගෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතක් ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර සහ තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකි වන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 10,700 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු වරයා වෙත ටෙන්ඩර්පත් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමන්ත්සම වම් 1969 අගෝස්තු මස 29 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු වෙනවා ඇත. ටෙන්ඩර්පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින් එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාවීමේ

ශාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුමන්ත්සම සියලුම ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.

5. ටෙන්ඩර් ලබා ගැනීමට බලාපොරොත්තු වන අය, ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කුමන්ත්සම සිය ඉදිරිපත් කරන අවස්ථාවේදී දැනට කරගෙන යන වැඩ පිළිබඳ සියලු විස්තර අඩංගු කළ යුතු ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන නිලධාරියාගෙන් ලබාගෙන නියමිත ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ, ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

ජේ. ආර්. ඩී. සෙනෙවිරත්න,  
අධිකාරී ඉංජිනේරු, දකුණු කොට්ඨාශය.

අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
ර. වැ. දෙ., ගාල්ල.  
8-674-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව-මධ්‍යම කොට්ඨාශය**

මහනුවර රජ මැදුරේ භාරකරුගේ, උද්‍යානපාලකගේ හා රියදුරන්ගේ නිවාසවලට කසලකානු පහසුකම් සැපයීම සඳහා වූ වැන්ඩර් පත්, මහනුවර, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලයෙහි වූ වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින්, වම් 1969. සැපයීමේ මස 6 වැනි සෙනසුරාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

2. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මහනුවර විධායක ඉංජිනේරුගෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍රවල වැන්ඩර්පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතකින් ද යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර සහ තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, සැලැස්ම වල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 10,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් විධායක ඉංජිනේරුවරයා වෙත වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමන්ත්සම 1969 අගෝස්තු මස 25 වැනිදා පස්වරු 4.30 ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා වැන්ඩර්පත් ලබා ගැනීමට සුදුසු සත් වනවා ඇත. වැන්ඩර්පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින්

එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට හෝ රු. 10 ක් බැගින්වූ ආපසු නොගෙවනු ලබන පමාවීමේ ශාස්තුවක් නිකුත්කරණ නිලධාරියාට ගෙවා ඒ සඳහා කුමන්ත්සම සියලුම ලබා ගත යුතුය.

4. වැන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. "වැන්ඩර් ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තුවන අය, වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කුමන්ත්සම සිය ඉදිරිපත් කරන අවස්ථාවේදී දැනට කරගෙන යන වැඩ පිළිබඳ සියලු විස්තර අඩංගු කළ යුතු ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන නිලධාරියාගෙන් ලබාගෙන නියමිත වැන්ඩර් මණ්ඩලය වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය."

6. වැන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

ඒ. රාජපතිවම,  
මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු නැත.

1969.8.2  
මහනුවර, ර. වැ. දෙ.,  
අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලයේදී ය.  
8-742-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

රේගුවේ වෙන්දේසියක්

විකුණන දිනය

විස්තර

පහත සඳහන් ඔරලෝසු, ව්‍යාන්සිස්ටර් රේඩියෝ යනාදිය කොළඹ රජයේ රේගුවේ මගීන්ගේ පයවැනික වේදිකාවේදී මෙම දන්වීමේ විස්තර ප්‍රකාර 1969 අගෝස්තු මස 26, 27 සහ සැප්තැම්බර් මස 2, 3, 9 හා 10 වැනි දිනයන්හි පෙ.ව. 9ට සෑම දිනකම විකිණීම අරඹා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. අගෝස්තු මස 26 සහ 27 යන දිනයන්හි විකිණීමට නියමිත භාණ්ඩ අගෝස්තු මස 25 දින කොළඹ ගමන් බඩු කාර්යාලයේදී ප්‍රදර්ශනය කෙරේ. 1969 සැප්තැම්බර් මස 2 හා 3 යන දිනයන්හි විකුණනු ලබන ඒවා සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන අතර සැප්තැම්බර් 9 සහ 10 වැනි දිනයන්හි විකිණීමට නියමිත ඒවා සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින ප්‍රදර්ශනය කෙරේ.

1969 අගෝස්තු මස 26 :

Table with 3 columns: Description, Quantity, and Price. Includes items like 'වොෂිබා' ව්‍යාන්සිස්ටර් රේඩියෝ 9 විද්‍යා කරංගමාලා 4, etc.

විස්තර ඇතුළත් ලැයිස්තුවේ රේගුවේ ප්‍රධාන නිවාරණ නිලධාරී, ප්‍රධාන ගාස්තු නිලධාරී සහ දිගු කාමරයේ විමසීම් කඩුන්ටරයෙන් ලබාගත හැක.

1969 අගෝස්තු මස 27 : අත් ඔරලෝසු

Table with 3 columns: Description, Quantity, and Price. Includes items like 'රිස්ටෝ', 'ඉන්වික්ටා', 'මොන්ඩියා', etc.

බඩු භාර දෙන අවස්ථාවේදී අයකැමි වෙත ආකෘති පත්‍රයක දෙකු ලබන වගකීම් කරයක් අනුව මෙම භාණ්ඩ යලි නො විකිණීම හා වෙනත් අයුරකින් අත් සතු නොකිරීම හා යන නියම එකඟත්වයට යටත්ව මේ භාණ්ඩ විකුණනු ඇත. ගැනුම් කරුවෙකු වෙත නිකුත් කරණ කුවිතාන්සියේ 'නැවත විකිණීම හෝ අයිතිය පැවරීම හෝ සඳහා වලංගු නොවේ' යයි සඳහන් කරණු ඇත.

1969 සැප්තැම්බර් මස 2 : අත් ඔරලෝසු

Table with 3 columns: Description, Quantity, and Price. Includes items like 'ඇලෙක්සේරා', 'ඒටස්', 'ඇලිකෝස්', etc.

පුද්ගලයන් සඳහා පමණක් ලත්සු භාරගන්නා අතර එක් අයෙකුට එක භාණ්ඩයක් පමණක් ලබාගැනීමට හිමිකම් ඇත. සාප්පු හෝ සමාගම් වෙබුවෙන් ඉදිරිපත් කෙරෙන ලංසු භාර නොගැනෙයි. වෙන්දේසියට නොපැමිණියේකු වෙනුවෙන් ද ලංසු භාර නොගනු ඇත. අවසාන ලංසුව අනුව අලෙවි මිල ප්‍රමාණවත් වන්නේ යයි අයකැමි ඒකක ගන්නේ නම් එක් විකිණීම අවසානයේදී සම්පූර්ණ මුදල ගෙවීමෙන් බඩු ඉවත් කර ගත හැක.

විකුණන දිනය විස්තර

Table with 3 columns: Description, Quantity, and Price. Lists items like 'හිකොක්' වර්ගයේ, 'මේවා' වර්ගයේ, 'පේක්' වර්ගයේ, etc.

Table with 3 columns: Description, Quantity, and Price. Lists items like 'වොෂිබා' ව්‍යාන්සිස්ටර් රේඩියෝ, 'කොන්සෝ', 'කොස්ටෝ', etc.





මිනින් දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව

පරිහරණයට නුසුදුසු භාණ්ඩ වෙන්දේසියේ විකිණීම

පහත දැක්වෙන දෙපාර්තමේන්තුවේ පරිහරණයට නුසුදුසු භාණ්ඩ කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ අංක 150 දරණ සභානායක විහිටි මැනුම්පතිගේ කාර්යාලයේදී 1969 අගෝස්තු මස 25 වැනි දින පෙරවරු 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ලන් තැරුම් චිමිති	...	327
කුඩා බෝතල්—('ඩී' සිට 'ආලේ' දක්වා ලකුණු කරන ලද) ලොව	...	10
ගැලුම් තෙල් වින් (රවුම්)	...	34
ගැලුම් වින්	...	5
ලොකු බෝතල් ('බී' ලකුණු කරන ලද) ලොව	...	1
මධ්‍යම ප්‍රමාණයේ බෝතල් ('ඩී' ලකුණු කරන ලද) ලොව	...	1
කුඩා බෝතල් ('කී' ලකුණු කරන ලද) ලොව	...	1
පැරණි බැටරි	...	9

පැරණි ගැසට් පත්‍ර ලොව	...	1
තෙල් කාන්	...	18
පැවිලිල් කාන්	...	2
ගැලුම් හතරේ වානේ වින්	...	2
පරිහරණයට නුසුදුසු තණ කොළ කපන යන්ත්‍ර	...	4

2. මෙම භාණ්ඩ ඉහත සඳහන් සභානායක විහිටි 1969 අගෝස්තු මස 24 වැනි දින පෙරවරු 10 සිට පස්වරු 4 දක්වා පරීක්ෂා කළ හැක.

3. ගෙවීම් සියල්ල මුදලින් කළ යුතු අතර වෙන්දේසියේ කිසිවු වහාම භාණ්ඩ ඉවත් කර ගත යුතුය.

ඒ. තම්බිරාජා,  
ව. බ. සර්වේ ජනරාල් වෙනුවට.

1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින,  
කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ අංක 150,  
මැනුම්පති කාර්යාලයේ දීය.  
8-856-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය

ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

පහත සඳහන් ප්‍රයෝජනයට ගත නොහැකි භාණ්ඩ 1969 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින පස්වරු 2 ට ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

1. රවුටර් යන්ත්‍ර	...	1
2. මුරකරු ඔරලෝසු	...	3
3. බ්ලෝවරය (ධමනිය)	...	1
4. පුඩු	...	10
5. නොමිමර කරන යන්ත්‍ර	...	29
6. අන්කරන්න යකඩ	...	2
7. යතුරු කපොලු කියත්	...	1
8. නියන්	...	1
9. ඩී. ඩී. ටී. සේප්‍රේයර්	...	1
10. විදුලි පන්දම් කැලී 5	...	4
11. වෙලිංටන් බුට්ස්	...	4
12. ඉබ්බතුරු	...	10
13. වැගිකෝට	...	1
14. ස්ටෝක් ඇන්ඩ්ස්	...	5
15. හෙයර් බුයර්	...	1
16. බාල්දි ගැල්වනයිස්	...	2
17. තාවිඩ්	...	1
18. මනින වෙප්	...	1
19. බඩුන්	...	1
20. සීනු ඔරලෝසු	...	1
21. ලී ප්ලැට්පෝම්	...	1
22. ස්ටීරියෝ බාන් (ලී)	...	1

23. සොරොට් බෙයම්	...	2
24. බෙයන් පිහන් මැටි	...	1
25. මීටර් බෝඩ්	...	1
26. වින්ටෙස්ටර් බෝතල්	...	75
27. ගිණිනිවන උපකරණ	...	6
28. පිහන් මැටි බඳුන්	...	20
29. බෝතල් ගොඩවල්	...	1
30. මෝටර් රථ අමතර කොටස් හොණ්ඩර්	...	1
31. ලොරි වයර්	...	5
32. බෙයන්	...	2
33. පැන් රෙගුලේටර්	...	7
34. ටයිප් කේස්ස්	...	7
35. ලීටයිප් ප්‍රේම්ස්	...	15
36. ගැල්වනයිස් කම්බි ගොඩ	...	1
37. බැටරි වෝල්ටීස් 12	...	5
38. පිරි	...	10
39. බයිසිකල් සිට	...	1
40. ඉලැක්ට්‍රික් හෝන්	...	1
41. තොප්පි (ඇල)	...	2
42. කුන්තනාගම් තහඩු	...	100
43. රෝලර් කොම්පෝසිට්ස් හොණ්ඩර්	...	10

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පිරිස්,  
වැඩබලන ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින,  
කොළඹ 8,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයේ දීය.  
8-747-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර කවිචේරියට භාර දෙන ලද කුඩක්කු ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

වර්ෂයකට පෙර භාර දෙන ලද පාවිච්චියට සුදුසු හා අළුත් වැඩියා කළ හැකි කාණු දෙකේ සහ තනි කාණුවේ පහරොම් කුඩක්කු හැත්තෑ නමයක් 1969 අගෝස්තු මස 30 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට මාතර කවිචේරියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ දී ඉල්ලුම් භාරගනු ලබන්නේ වලංගු කුඩක්කු අවසර පත්‍ර ලත් අයගෙන් පමණි.

1969.8.1 දින,  
මාතර දිසාපති කාර්යාලයේ දීය.  
8-677-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර අතිරේක දිසාපති.

නොටුපල් රේතාද හා වෙනත් රේතාද විකිණීම

1969-70 වර්ෂයේ රා තැබුරුම් නැවත විකිණීම—මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය

කාල සීමාව—1969 ඔක්තෝබර් 1 වැනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින දක්වා

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින තෙක් වූ කාල සීමාව තුළ පහත සඳහන් ස්ථානයන්හි පැසුණු රා සිල්ලර යෝ විකිණීමේ සම්පූර්ණ වරප්‍රසාදය මිල දී ගැනීම සඳහා වෙන්වූ පත්‍රිකා 1969 මාර්තු 21 වැනි දින අංක 14,846 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් රා තැබුරුම් වෙන්දේසි පිළිබඳ කොන්දේසි වලට හා දැනට බලපවත්වන සියළුම සුරාබදු කොන්දේසි වලට යටත්ව ම විසින් බාර ගනු ලැබේ.

2. සෑම වෙන්වූ පත්‍රයක්ම ඕනෑම දිසාපති කාර්යාලයකින් ලබාගත් නියමිත ආකෘති පත්‍රිකාවක විය යුතු අතර සෑම වෙන්වූ පත්‍රිකාවක් සම්මත වෙන්වූ තැන්පත් මුදල් වශයෙන් රුපියල් 1,000 ක් බාර ගත් බවට නිකුත් කරන ලද කවිචේරි කුවිතාන්ඩියක් අමුණා තිබිය යුතුය.

3. සෑම වෙන්වූ පත්‍රයක්ම මුද්‍රා තබන ලද කවරයක බහා, එහි මුදුනේ වම් කෙළවරේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන වෙන්වූ පත්‍රයට සම්බන්ධ තැබුරුමේ නම ද, අනුමත තැබුරුම් ලැයිස්තුවේ දක්වා ඇති එහි අංකය ද පැහැදිලිව ලියා කවිචේරියේ ඇති වෙන්වූ පෙට්ටියේ බහාලිය යුතුයි. නැතහොත් වෙන්වූ වැසිලට නියමිත වේලාවට පෙර ලැබෙන සේ මොණරාගල දිසාපති නමට ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

4. සියළුම ටෙන්ඩර් පත් බාර ගැනීම 1969 අගෝස්තු මස 26 වැනි දින පෙරවරු 10 ට වසනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන් එම වේලාවට මොණරාගල කවචේරියේ පෙනී සිටිය යුතුය.
5. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාව ඉදිරිපත් කළ අය, ඔහු ගැඹුම්කරු වශයෙන් ප්‍රකාශිත දින සවස 4 ට පෙර තැබුරුම් පිළිබඳ කොන්දේසි වලට අත්සන් තබා දිසාපති විසින් නියම කරනු ලබන මාස දෙකකට නොඅඩු කාලයක බදු මුදල් නැත්පත් ඇප වශයෙන් දිසාපති ට භෙරිය යුතුය.
6. කිසියම් කාරණයක් සඳහන් නොකර ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවක් හෝ සිප්ලට් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය දිසාපති සතු වේ.
7. වැඩිපුර විස්තර මොණරාගල කවචේරියෙන් ඉල්ලා සිටිය විට ලබාගත හැක.

පී. ජී. පුංචිහේවා,  
මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1969 ක් වූ ජූලි මස 30 වන දින,  
මොණරාගල කවචේරියේ දීය.

අනුමත තැබුරුම් ලැයිස්තුව — මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය, 1969-70

අනුක්‍රමික අංකය	කොට්ඨාශය	තැබුරුම් පිහිටුවිය යුතු ඉඩම	තැබුරුම් විවෘත කරන වේලාව	තැබුරුම් වසන වේලාව
I	මොණරාගල	පල්ලෙවරාදෙල සහ ගමේවෙල ඇතුළත	ප.ව. 8.00	ප.ව. 6.30

8-864-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව

1961 අංක 31 දරණ ආයුර්වේද පණත ආයුර්වේද විද්‍යාල හා ආරෝග්‍යශාලා මණ්ඩලයට තෝරා ගැනීම සඳහා පවත්වන තේරුම් කමිටුවේ විවෘත

1967.6.16 දින හා අංක. 14,753 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙන් සංශෝධිත 1963 මාර්තු 15 දින හා අංක 13,564 දරණ ගැසට් පත්‍ර අතිරේකයෙහි පළකර ඇති 1962 (ඒ ඒ මණ්ඩල වලට තෝරා ගැනීමේ) ආයුර්වේද නියෝගවල III වන කොටසේ 4 වෙනි නියෝගය අනුව 1961 අංක 31 දරණ ආයුර්වේද පණතේ 22 ඡේදයේ (1) උපඡේදයේ (උ) වගන්තිය යටතේ ආයුර්වේද විද්‍යාල හා ආරෝග්‍යශාලා මණ්ඩලයට සාමාජිකයින් දෙදෙනකු තෝරා ගැනීම සඳහා නාම යෝජනා පත්‍ර මෙයින් කැඳවනු ලැබේ.

2. ආයුර්වේද කොමසාරිස් ඒයින් අපේක්ෂකයින්ගේ නාම

යෝජනා පත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 29 සිකුරාදා දවල් 12 තෙක් භාරගනු ලැබේ.

විමල් නවගමුව,  
ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

1969 අගෝස්තු මස 8 දින,  
ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.  
325, කෝව්වේ පාර,  
කොළඹ 8.

සැලකිය යුතුයි.—(1) කොමසාරිස්ව නාම යෝජනා පත්‍ර ලැබිය යුතු අවසාන දිනය වශයෙන් නියම යොට ඇති දිනයට කලින් දවස ඉකුත් නොකොට අපේක්ෂකයන්ගේ නාම යෝජනාව සඳහා රුපියල් එකසිය පණහක මුදලක් කොමසාරිස් වෙත සෑම අපේක්ෂකයෙකු විසින් තැන්පත් කළ යුතුව ඇති වශ සඳහන් 1962 (ඒ ඒ මණ්ඩල වලට තෝරා ගැනීමේ) ආයුර්වේද රෙගුලාසිවල 3 වෙනි කොටසේ 7 (ආ) ඡේදයට අපේක්ෂකයන්ගේ අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

(2) නාම යෝජනා පත්‍ර ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගෙන් ලබාගත හැක

8-864-69.8.15 දින අංක 14,867 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳ වැදගත් තීරණයයි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කායභාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායභාගයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය**

**1969**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූනි	69. 6. 6 සිකුරාදා	69. 5.30 සිකුරාදා දවල් 12 00
	69. 6.13 සිකුරාදා	69. 6. 6 සිකුරාදා දවල් 12 00
	69. 6.20 සිකුරාදා	69. 6.13 සිකුරාදා දවල් 12 00
	69. 6.27 සිකුරාදා	69. 6.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූලි	69. 7. 4 සිකුරාදා	69. 6.27 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.11 සිකුරාදා	69. 7. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.18 සිකුරාදා	69. 7.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.25 සිකුරාදා	69. 7.18 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
අගෝස්තු	69. 8. 1 සිකුරාදා	69. 7.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8. 8 සිකුරාදා	69. 8. 1 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.15 සිකුරාදා	69. 8. 8 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.22 සිකුරාදා	69. 8.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.29 සිකුරාදා	69. 8.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	69. 9. 5 සිකුරාදා	69. 8.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.12 සිකුරාදා	69. 9. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.19 සිකුරාදා	69. 9.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.26 සිකුරාදා	69. 9.19 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	69.10. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	69. 9.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.10. 9 බ්‍රහස්පතින්ද	69.10. 2 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12 00
	69.10.17 සිකුරාදා	69.10. 9 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12 00
	69.10.24 සිකුරාදා	69.10.17 සිකුරාදා දවල් 12 00
	69.10.31 සිකුරාදා	69.10.24 සිකුරාදා දවල් 12 00
නොවැම්බර්	69.11. 7 සිකුරාදා	69.10.31 සිකුරාදා දවල් 12 00
	69.11.14 සිකුරාදා	69.11. 6 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12 00
	69.11.21 සිකුරාදා	69.11.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.11.28 සිකුරාදා	69.11.21 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
දෙසැම්බර්	69.12. 5 සිකුරාදා	69.11.28 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.12.12 සිකුරාදා	69.12. 4 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	69.12.19 සිකුරාදා	69.12.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.12.26 සිකුරාදා	69.12.18 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1969 ජූනි මස 13 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීට්ස්,  
වැඩබලන ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.